Los-Nr. MUNZEN - ALTDEUTSCHE STAATEN Ausruf in €
NUMISMATIK
MUNZEN - ALTDEUTSCHE STAATEN
1 Baden 1903 G, 5 Mark - Friedrich, feine Kratzer und Randfehler bei nur leicht beeintrachtigtem Relief, 20,-
Korrosionspuinktchen (Jae.-Nr. 33 /Jae.-Wert EUR 55,-- /ss) (2178)
2 Bayern 1903 + 1910 D, 3 Mark (1910) + 5 Mark (1903) - Otto, Kratzer und Randfehler bei ansprechenden Reliefs 20,-
(Jae.-Nr. 46, 47 /Jae.-Wert EUR 48,-- /ss) (2178)
3 Baden 1912 + 1913 G, 3 Mark (1912) + 5 Mark (1913) - Friedrich Il., feine Kratzer und Randfehler bei sehr 40,-
ansprechenden Reliefs (Jae.-Nr. 39, 40 /Jae.-Wert EUR 100,-- /ss-vz) (2178)
4 Baden 1829, Taler - Ludwig, feine Kratzerchen im Minzgrund, leicht beeintrachtigtes Relief und Randfehlerchen, 60,-
Korrosionsstellchen (AKS-Nr.53 /AKS-Wert EUR 140,--/ss) (2240)
5 Baden 1844, Gulden - Leopold, feine Kratzerchen im Minzgrund bei ansonsten guter Erhaltung (AKS-Nr.94 /AKS- 50,-
Wert EUR 130,--/vz-ST) (2240)
6 Baden 1867, Vereinstaler - Friedrich, feine Kratzerchen im Munzgrund, leicht beeintréchtigtes Relief (AKS-Nr.124 / 35,-
AKS-Wert EUR 90,--/ss) (2240)
7 Bayern 1876 D, 3 Mark - Ludwig Il., feine Kratzerchen und Randfehlerchen bei leicht beeintrachtigtem Relief (Jae.- 25,-
Nr.42/Jae.-Wert EUR 60,--/ss) (2178)
8 Bayern 1809, Kronentaler - Maximilianus losephus, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit Kratzern und Randfehlern 75,-
bei leicht beeintrachtigtem Relief, alte Putzspuren, stark angelaufen (AKS-Nr.44/ AKS-Wert EUR 350,--/s-ss) (2278)
9 Bayern 1911 D, 3 Mark - Luitpold, feine Kratzerchen und minim.Randfehlerchen bei ansprechendem Relief (Jae.- 15,-
Nr.49/Jae.-Wert EUR 33,--/vz) (2178)
10 Brandenburg 1784 A, Reichsthaler - Friedrich, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit Kratzern und Randfehler bei 20,-
starker beeintrachtigtem Relief (Schoén.-Nr. 151 /Schon.-Wert EUR 50,--/ss) (2171)
11 Brandenburg 1669 GF, 1/3 Thaler (1/2 Gulden) - Friedrich Wilhelm , zeitgemafie Gebrauchsspuren wie Kratzer und 45,-
Randfehler, leicht beeintrachtigtes Relief (KM-Nr.360.1/KM-Wert USD 110,--/ss) (2240)
12 Brandenburg 1690 LCS, 2/3 Thaler (Gulden) - Friedrich lIl., zeitgemaRe Gebrauchsspuren wie Kratzer und 40,-
Randfehler, Henkelspur, leicht beeintrachtigtes Relief (KM-Nr.556/KM-Wert USD 95,--/ss) (2240)
13 Frankfurt 1860, Vereinstaler - Francofurtia, feine Kratzerchen im Minzgrund, Randfehlerchen bei ansonsten 30,-
ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.8 /AKS-Wert EUR 70,--/ss) (2240)
14 Frankfurt 1861, Vereinstaler - Francofurtia, zeitgemaRe Gebrauchsspuren bei leicht beeintrachtigtem Relief (AKS- 80,-
Nr.9/AKS-Wert EUR 220,--/ss) (2309)
15 Frankfurt 1859, Gedenk-Taler - zu Schiller's 100jahrigem Geburtstag, feine Kratzerchen im Minzgrund und winz. 50,-
Randfehlerchen bei ansonsten ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.43 /AKS-Wert EUR 140,--/vz) (2240)
16 Frankfurt 1848, Doppelgulden - Erzherzog Johann von Osterreich, feine Kratzerchen im Miinzgrund und winz. 60,-
Randfehlerchen bei ansonsten ansprechender Erhaltung, minim.Korrosionsplnktchen (AKS-Nr.39 /AKS-Wert EUR
150,--/vz) (2240)
17 Hamburg 1876, 5 Mark - Stadtwappen, Kratzer und Randfehler bei nur leicht beeintrachtigtem Relief (Jae.-Nr. 62 / 20,-
Jae.-Wert EUR 50,-- /ss) (2178)
18 Hamburg 1903 + 1910 J, 3 Mark (1910) + 5 Mark (1903) - Stadtwappen, Kratzer und Randfehler bei ansprechenden 20,-
Reliefs (Jae.-Nr.64, 65 /Jae.-Wert EUR 53,-- /ss) (2178)
19 Hamburg 1876 J, 20 Mark - Stadtwappen, 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen 400,-
(Jae.-Nr.210/Jae.-Wert EUR 380,--/ss) (2262)
20 Hessen 1904 (A), 2 Mark - 400.Geburtstag Philipps des Grolmiitigen, winz.Randfehlerchen bei ansonsten sehr 25,-
guter Erhaltung, Anlaufptinktchen (Jae.-Nr.74/Jae.-Wert EUR 55,--/vz-ST) (2178)
21 Hessen 1904 (A), 5 Mark - 400.Geburtstag Philipps des GroRmutigen, zeitgemale Gebrauchsspuren wie Kratzer und 40,-
Randfehler, stark angelaufen (Jae.-Nr.75/Jae.-Wert EUR 100,--/ss) (2262)
22 Hessen 1873 H, 10 Mark - Ludwig lll., 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen bei 400,-
ansprechendem Relief (Schén-Nr.214/Schén-Wert EUR 400,--/ss) (2240)
23 Hessen 1880 H, 10 Mark - Ludwig IV., 900er-Gold, Gewicht 3,982 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen bei 200,-
ansprechendem Relief (Schén-Nr.219/Schén-Wert EUR 550,--/ss-vz) (2240)
24 Hohenzollern-Hechingen 1847, 1/2 Gulden - Friedrich W.C., eigentlich Stempelglanz mit Korrosionspunktchen (AKS- 200,-
Nr.5 /AKS-Wert EUR 320,--/vz-ST) (2240)
25 Hohenzollern-Sigmaringen 1843, Gulden - Carl, kl. Kratzer im Miinzgrund und Randfehlerchen, Korrosionspiinktchen 60,-
bei ansonsten ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.12 /AKS-Wert EUR 150,--/ss) (2240)
26 Hohenzollern-Sigmaringen 1846, 6 Kreuzer - Kursmiinze, feine Kratzer im Miinzgrund bei ansonsten guter Erhaltung 40,-
(AKS-Nr.14 /AKS-Wert EUR 100,--/vz) (2240)
27 Libeck 1906 A, 2 Mark - Stadtwappen, feine Kratzer und Randfehlerchen bei ansonsten ansprechender Erhaltung, 50,-
Korrosionspuinktchen (Jae.-Nr.81/Jae.-Wert EUR 120,--/ss) (2178)
28 Mecklenburg-Schwerin 1904 A, 2 Mark - Hochzeit mit Alexandra, feine Kratzerchen im Minzgrund, bei ansonsten 30,-
sehr guter Erhaltung, Korrosionspuinktchen (Jae.-Nr.86/Jae.-Wert EUR 65,--/vz) (2178)
29 Preuflen 1764 A/Sterne, 1/2 Thaler - Friedrich, Kratzer und Randfehler bei leicht beeintrachtigtem Relief (KM-Nr.304 / 30,-
KM-Wert USD 75,--/ss) (2240)
30 PreuRen 1775 A, 1 Reichs Thaler - Friedrich, feine Kratzer und Randfehler bei ansprechendem Relief (KM-Nr.332.1 / 70,-
KM-Wert USD 200,--/vz) (2240)
31 Preufen 1792 A, 1 Thaler - Friedrich Wilhelm, Kratzer und Randfehler bei beeintrachtigtem Relief (KM-Nr.360.1 /KM- 20,-
Wert USD 60,--/ss) (2240)
32 PreuRen 1820 A, Thaler - Friedrich Wilhelm 1l1., feine Kratzer und Randfehler bei leicht beeintrachtigtem Relief (AKS- 25,-
Nr.13/AKS-Wert EUR 65,-- /ss) (2240)
33 PreuRen 1831 A, Ausbeutetaler - Friedrich Wilhelm lll., Segen des Mansfelder Bergbaues, kl. Kratzer und und winz. 40,-

Randfehlerchen bei ansprechendem Relief (AKS-Nr.18/AKS-Wert EUR 80,-- /ss) (2240)
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34 PreuRen 1841 A, Doppeltaler - Friedrich Wilhelm V., feine Kratzer im Minzgrund und und winz. Randfehlerchen bei 180,-
ansonsten guter Erhaltung (AKS-Nr.69/AKS-Wert EUR 450,-- /vz) (2240)

35 PreulRen 1848 A, Ausbeutetaler - Friedrich Wilhelm IV., Segen des Mansfelder Bergbaues, kl. Kratzer im Miinzgrund 45,-
und und winz. Randfehlerchen bei gutem Relief (AKS-Nr.75/AKS-Wert EUR 80,-- /ss-vz) (2240)

36 Preulen 1852 A, 1 Gulden - Friedrich Wilhelm 1V, 24 1/2 E.F.M., feine Kratzer im Muinzgrund und 30,-
winz.Randdellchen, gutes Relief (vz) (2240)

37 PreuRen 1860 A, Taler - Wilhelm V., feine Kratzer im Miinzgrund und und winz. Randfehlerchen bei ansprechendem 45,-
Relief (AKS-Nr.78/AKS-Wert EUR 110,-- /vz) (2240)

38 Preuflen 1861 A + 1866 A, Ausbeutetaler - Wilhelm (1861 A/ss) und 1 Silbergroschen (1866 A/vz), kl. Kratzer im 45,-
Minzgrund und und winz. Randfehlerchen bei zeitgemaRen Reliefs (AKS-Nr.98 + 103/AKS-Wert EUR 108,-- /ss+vz)
(2240)

39 PreuRen 1866 A, Taler - Wilhelm, feine Kratzer im Mlinzgrund und und winz. Randfehlerchen bei ansprechendem 35,-
Relief (AKS-Nr.99/AKS-Wert EUR 80,-- /vz) (2240)

40 Preuflen 1861 A, Taler - Wilhelm - Kronung zu Kénigsberg, kl. Kratzer im Minzgrund und und winz. Randfehlerchen 20,-
bei ansprechendem Relief, geputzt (AKS-Nr.116/AKS-Wert EUR 50,-- /vz) (2240)

41 PreuRen 1871 A, Taler - Wilhelm, kl. Kratzer im Miinzgrund und und winz. Randfehlerchen bei ansprechendem Relief 20,-
(AKS-Nr.118/AKS-Wert EUR 45,-- /vz) (2240)

42 PreuRen 1876 B, 5 Mark - Wilhelm, zeitgemaRe Gebrauchserhaltung mit kl.Kratzern und Randfehlern bei nur leicht 15,-
beeintrachtigtem Relief (Jae.-Nr.97/Jae.-Wert EUR 35,--/ss) (2289)

43 Preuflen 1888 A, 2 Mark -Friedrich, hauchfeinste Kratzerchen im Minzgrund, ansonsten Polierte Platte (Jae.-Nr.98/ 80,-
Jae.-Wert EUR 145,--/ST (eigentlich PP mit hauchfeinen Kratzerchen) (2178)

44 PreuRen 1888 A, 5 Mark - Friedrich, kl.Kratzerchen im Mdinzgrund, bei ansonsten sehr guter Erhaltung, 70,-
Anlaufstellchen (Jae.-Nr.99/Jae.-Wert EUR 160,--/vz) (2178)

45 Preuflen 1908 + 1911 A, 3 Mark (1911/vz) + 5 Mark (1908/ss) - Wilhelm II., zeitgemaRe leichte Gebrauchsspuren 20,-
bei sehr ansprechenden Reliefs (Jae.-Nr. 103, 104 /Jae.-Wert EUR 47,-- /ss, vz) (2178)

46 PreuRen 1901 A, 2 Mark (vz) + 5 Mark (ss-vz/Korrosionsptlinktchen) - Friedrich Wilhelm 1l., zeitgemafRe leichte 25,-
Gebrauchsspuren bei sehr ansprechenden Reliefs (Jae.-Nr. 105, 106 /Jae.-Wert EUR 58,-- /ss-vz, vz) (2178)

47 PreuRen 1913 A, 2 Mark (vz) + 3 Mark (vz) - Jahrhundertfeier Befreiungskriege gegen Frankreich, zeitgemale 15,-
leichte Gebrauchsspuren bei sehr ansprechenden Reliefs (Jae.-Nr. 109, 110 /Jae.-Wert EUR 40,-- /vz) (2178)

48 PreuRen 1913 A, 2 Mark (vz), 3 Mark (vz) + 5 Mark (ss) - Wilhelm II., zeitgemaRe Gebrauchsspuren bei sehr 25,-
ansprechenden Reliefs (Jae.-Nr. 111, 112, 114 /Jae.-Wert EUR 67,-- /ss+vz) (2178)

49 PreuRen 1872 C, 20 M.(ark) - Wilhelm, 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen (Jae.- 400,-
Nr.243/Jae.-Wert EUR 380,--/ss) (2262)

50 PreuRRen 1883 A, 20 Mark - Wilhelm, 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen (Jae.- 400,-
Nr.246/Jae.-Wert EUR 380,--/ss) (2262)

51 Preufen 1888 A, 10 Mark - Friedrich., 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer im Minzgrund (Jae.-Nr.247/ 200,-
Jae.-Wert EUR 195,--/ss) (2262)

52 PreuRen 1888 A, 20 Mark - Friedrich., 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer im Miinzgrund (Jae.-Nr.248/ 400,-
Jae.-Wert EUR 380,--/ss) (2262)

53 Preufen 1910 A, 10 Mark -Wilhelm II., 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer im Miinzgrund (Jae.-Nr.251/ 200,-
Jae.-Wert EUR 195,--/ss) (2262)

54 PreuRen 1899, 20 Mark - Wilhelm Il., 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren (Jae.- 400,-
Nr.252/Jae.-Wert 380,--/ss) (2075)

55 PreuRen 1897 A, 20 Mark - Wilhelm Il., 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen, 400,-
Korrosionsplinktchen (Jae.-Nr.252/Jae.-Wert EUR 380,--/ss) (2262)

56 PreuRen 1911, 20 Mark - Wilhelm Il., 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren (Jae.- 400,-
Nr.252/Jae.-Wert 380,--/ss) (2075)

57 PreuRen 1913 A, 20 Mark - Wilhelm Il., 900er-Gold, Gewicht 7,965 Gramm, feine Kratzer im Munzgrund (Jae.- 400,-
Nr.253/Jae.-Wert EUR 380,--/ss) (2262)

58 Sachsen-Albertinische Linie 1767, XX Eine Marck (2/3 Thaler) - Friedrich August lll., gekrontes Wappenschild, 20,-
zeitgeméafe Kratzer und Randfehler bei nur maRig beeintrachtigtem Relief (KM-Nr.981/KM-Wert USD 110,--/ss)
(2171)

59 Sachsen-Albertinische Linie 1781 IEC, Thaler - Friedrich August, zeitgemalRe Gebrauchsspuren wie Kratzer und 30,-
Randfehler, Korrosionsptinktchen, gereinigt, nur leicht beeintréchtigtes Relief (KM-Nr.992.2/KM-Wert USD 75,--/ss)
(2240)

60 Sachsen-Albertinische Linie 1784 IEC, 1/3 Thaler (1/2 Gulden) - Friedrich August, zeitgemaRe Gebrauchsspuren wie 15,-
Kratzer und Randfehler, gereinigt, leicht beeintréchtigtes Relief (KM-Nr.1010/KM-Wert USD 40,--/ss) (2240)

61 Sachsen-Albertinische Linie 1798 IEC, 2/3 Thaler (Gulden) - Friedrich August, zeitgeméafle Gebrauchsspuren wie 45,-
Kratzer und Randfehler, gereinigt, nur leicht beeintrachtigtes Relief (KM-Nr.1025/KM-Wert USD 110,--/ss) (2240)

62 Sachsen 1808 SGH, Konventionstaler - Friedrich August, Kratzer und Randfehler bei starker beeintrachtigtem Relief 35,-
(AKS-Nr.12b /AKS-Wert EUR 90,--/ss) (2240)

63 Sachsen 1825, Konventionstaler - Friedrich August, Kratzer und Randfehler bei etwas beeintrachtigtem Relief (AKS- 35,-
Nr.30 /AKS-Wert EUR 90,--/ss) (2240)

64 Sachsen 1848 F, Taler - Friedrich August, Kratzer und Randfehler bei ansprechendem Relief (AKS-Nr.99 /AKS-Wert 35,-
EUR 80,--/ss) (2240)

65 Sachsen 1847 F, 1/6 Taler - Friedrich August., feine Kratzerchen im Minzgrund, leicht beeintrachtigtes Relief, 15,-
verschmutzt (AKS-Nr.104a /AKS-Wert EUR 40,--/ss) (2240)

66 Sachsen 1854, Ausbeutetaler - Friedrich August Il., Auf den Tod des Konigs, feine Kratzer im Minzgrund bei 80,-
ansonsten ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.118 /AKS-Wert EUR 200,--/vz) (2240)

67 Sachsen 1895 E, 5 Mark - Albert, kl.Kratzer und Randfehler bei ansprechendem Relief (Jae.-Nr. 125 /Jae.-Wert 25,-

EUR 60, /ss) (2178)
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68 Sachsen 1858 F, Vereinsthaler - lohann V., feine Kratzerchenn im Minzgrund bei ansonsten sehr ansprechender 90,-
Erhaltung (AKS-Nr.132 /AKS-Wert EUR 140,--/vz-ST) (2240)
69 Sachsen 1868 B, Ausbeutetaler - lohann V., feine Kratzerchenn im Miinzgrund bei ansonsten sehr ansprechender 60,-
Erhaltung (AKS-Nr.135 /AKS-Wert EUR 130,--/vz) (2240)
70 Sachsen 1861 B, 1/6 Taler - lohann V., feine Kratzerchenn im Minzgrund und leichter Reliefabrieb (AKS-Nr.142 / 10,-
AKS-Wert EUR 20,--/ss-vz) (2240)
71 Sachsen 1871, Taler - lohann V., Auf den Sieg von 1871 Uber Frankreich, feine Kratzerchenn im Miinzgrund und 80,-
winz.Randfehlerchen bei ansonsten sehr ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.159 /AKS-Wert EUR 170,--/vz-ST)
(2240)
F 72 Sachsen 1907 + 1913 E, 3 Mark (1913/vz) + 5 Mark (1907/ss) - Friedrich August, zeitgemaRe Gebrauchsspuren bei 35,-
sehr ansprechenden Reliefs (Jae.-Nr. 135, 136 /Jae.-Wert EUR 90,-- /ss+ vz) (2178)
73 Sachsen-Weimar-Eisenach 1908 (A), 5 Mark - 350 Jahre UNI JENA, feine Kratzerchen und Anlaufspuren im Rand 80,-
bei ansonsten guter Erhaltung (Jae.-Nr.161/Jae.-Wert EUR 210,--/vz) (2178)
74 Sachsen-Weimar-Eisenach 1910 (A), 3 Mark - Hochzeit mit Feodora von Sachsen-Meiningen, feine Kratzerchen 30,-
und Anlaufspuren bei ansonsten guter Erhaltung (Jae.-Nr.162/Jae.-Wert EUR 70,--/vz) (2178)
75 Wirttemberg 1853, Doppelgulden - Wilhelm, kl. Kratzer im Minzgrund und Randfehlerchen bei ansonsten 100,-
ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.76 /AKS-Wert EUR 250,--/vz) (2240)
76 Wirttemberg 1862, Vereinstaler - Wilhelm, kl. Kratzer im Minzgrund und Randfehlerchen bei ansonsten 65,-
ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.77 /AKS-Wert EUR 160,--/vz) (2240)
77 Wirttemberg 1867, Vereinstaler - Karl, kl. Kratzer im Miinzgrund und Randfehlerchen, minim.Korrosionsptinktchen 100,-
bei ansonsten ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.126 /AKS-Wert EUR 350,--/ss-vz) (2240)
78 Wirttemberg 1871, Taler - Karl, Mit Gott durch Kampf zu Sieg und Einigung, Kratzer im Miinzgrund bei ansonsten 60,-
ansprechender Erhaltung (AKS-Nr.132 /AKS-Wert EUR 140,--/vz) (2240)
F 79 Wirttemberg 1876 F, 5 Mark - Karl, zeitgemafle Gebrauchsspuren wie Kratzer und Randfehler bei leicht 25,-
beeintrachtigtem Relief, Korrosionsfleck (Jae.-Nr. 173 /Jae.-Wert EUR 60,-- /ss) (2178)
F 80 Wirttemberg 1903 -1914 F, 2 Mark (1914/vz), 3 Mark (1909/ss) + 5 Mark (1903/ss) - Wilhelm II., zeitgemale 35,-
Gebrauchsspuren bei ansprechenden Reliefs (Jae.-Nr. 174, 175, 176 /Jae.-Wert EUR 88,-- /ss+vz) (2178)
MUNZEN - DEUTSCHLAND
81 Deutsches Reich 1925 A, 3 Reichsmark - Jahrtausendfeier der Rheinlande, Stempelglanz (Jae.-Nr.321/Jae.-Wert 35,-
EUR 85,--/ST) (2178)
82 Deutsches Reich 1925 A, 5 Reichsmark - Jahrtausendfeier der Rheinlande, feine Kratzer und kl.Randfehler bei 35,-
ansprechendem Relief, leicht verschmutzt (Jae.-Nr.322/Jae.-Wert EUR 90,--/vz) (2178)
83 Deutsches Reich 1927 A, 3 Reichsmark - 1000 Jahre Nordhausen, Stempelglanz, Schmutzpiinktchen (Jae.-Nr.327/ 90,-
Jae.-Wert EUR 215,--/ST) (2178)
84 Deutsches Reich 1927 A, 3 Reichsmark - 400 Jahre Philipps-UNI Marburg, Stempelglanz , leicht verschmutzt (Jae.- 80,-
Nr.330/Jae.-Wert EUR 190,--/ST) (2178)
F 85 Deutsches Reich 1929 E, 3 Rm.-100 Jahre Burg und Stadt MeiRen, Polierte Platte, feine Kratzerchen im Miinzgrund 200,-
und leichte Anlaufspuren (Jae.-Nr.338/Jae.-Wert EUR --,--/PP) (20)
86 Deutsches Reich 1929 E, 5 Reichsmark - Graf Zeppelin, hauchfeine Kratzerchen im Miinzgrund, leicht verschmutzt 60,-
und Korrosionsplinktchen bei ansonsten ansprechender Erhaltung (Jae.-Nr.343/Jae.-Wert EUR 140,--/ss-vz) (2178)
87 Deutsches Reich 1930 D, 3 Reichsmark - Goethe, hauchfeine Kratzerchen im Minzgrund bei ansonsten 40,-
ansprechender Erhaltung (Jae.-Nr.350/Jae.-Wert EUR 95,--/vz-ST) (2178)
88 Deutsches Reich 1922, Kapselgeld, 10 Pfg-Ziffern, 'H.Prickarts / MAINZ / Buchdruckerei, Geschéaftsblicherfabrik’, 15,-
einwandfreie Erhaltung (505)
89 Deutsches Reich 1922, Kapselgeld, 50 Pfg-Ziffern, 'Nassauische Sparkasse', mit dem Spruch 'Lasset kein Geld 15,-
unnltz zu Hause liegen, bei der Nassauischen Sparkasse ist es sicher und bringt Zinsen', einwandfreie Erhaltung
(505)
90 Notgeldmiinzen der Nurnberger Stralenbahn, kleine Sammlung von 37 verschiedenen Notgeldminzen der 50,-
Nurnberg-Further Strallenbahn im Original-Sammelalbum seiner Zeit, mit Notgeldverzeichnis (laut diesem fehlen nur
noch drei Stiicke! Hochinteressantes zeitdokument! (vz+ST) (2100)
91 Deutsch-Ostafrika 1916 T, 20 Heller, Messing, leichte Gebrauchsspuren bei ansonsten ansprechender Erhaltung 25,-
(Jae.-Nr. N 726b/Jae.-Wert EUR 60,--/ss) (2100)
MUNZEN - DDR
F 92 DDR 1990 (A), 20 Mark - Karl Friedrich Schinkel, Stempelglanz (Jae.-Nr.1517Jae.-Wert EUR 170,--/ST) (2280) 70,-
F 93 DDR 1967 (A), 10 Mark - Kathe Kollwitz, Stempelglanz (Jae.-Nr.1519/Jae.-Wert EUR 45,--/ST) (2280) 20,-
F 94 DDR 1967 (A), 20 Mark - Wilhelm von Humboldt, Stempelglanz (Jae.-Nr.1520/Jae.-Wert EUR 95,--/ST) (2280) 40,-
F 95 DDR 1967 (A), 20 Mark -Wilhelm von Humboldt, Randschrift 20 Mark (dreimal), Stempelglanz (Jae.-Nr.1520F1/ 70,-
Jae.-Wert EUR 180,--/ST) (2280)
F 96 DDR 1968 (A), 20 Mark - Karl Marx, hauchfeine Kratzerchen im Miinzgrund ansonsten Stempelglanz (Jae.-Nr.1521/ 20,-
Jae.-Wert EUR 49,--/vz-ST) (2280)
F 97 DDR 1971 (A), 20 Mark - Karl Liebknecht und Rosa Luxemburg, Stempelglanz (Jae.-Nr.1533/Jae.-Wert EUR 65,--/ 25,-
ST) (2280)
F 98 DDR 1972 (A), 20 Mark - 500.Geburtstag von Lucas Cranach, Stempelglanz (Jae.-Nr.1538 /Jae.-Wert EUR 60,--/ST) 25,-
(2280)
F 99 DDR 1973 (A), 20 Mark - August Bebel, Stempelglanz (Jae.-Nr.1547/Jae.-Wert EUR 60,--/ST) (2280) 25,-
F 100 DDR 1975 A, 10 Mark - Albert Schweitzer, Stempelglanz, andere Ruickseite (Jae.-Nr.1554 P1./Jae.-Wert EUR 110,--/ 45,-

ST) (2280)
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DDR 1975 (A), 20 Mark - Johann Sebastian Bach, Noten und Schrift vertieft, Stempelglanz (Jae.-Nr.1555P/Jae.-Wert
EUR 135,--/ST) (2280)

DDR 1976 (A), 20 Mark - Wilhelm Liebknecht, Stempelglanz (Jae.-Nr.1561/Jae.-Wert EUR 60,--/ST) (2280)
DDR 1976 (A), 10 Mark - Carl Maria von Weber, Stempelglanz (Jae.-Nr.1562/Jae.-Wert EUR 50,--/ST) (2280)
DDR 1978 (A), 10 Mark - Justus von Liebig, Stempelglanz (Jae.-Nr.1567/Jae.-Wert EUR 70,--/ST) (2280)

DDR 1978 (A), 20 Mark - 175.Geburtstag von Johann Gottfried von Herder, Stempelglanz (Jae.-Nr.1570 /Jae.-Wert
EUR 78,--/ST) (2280)

DDR 1979 (A), 20 Mark - Gotthold Ephraim Lessing, Stempelglanz (Jae.-Nr.1571/Jae.-Wert EUR 75,--/ST) (2280)

DDR 1980 (A), 10 Mark - Gerhard Johann David von Scharnhorst, Stempelglanz (Jae.-Nr.1577/Jae.-Wert EUR 50,--/
ST) (2280)

DDR 1981 (A), 10 Mark - 700 Jahre Minzpragung in Berlin, Stempelglanz (Jae.-Nr.1582/Jae.-Wert EUR 44,--/ST)
(2280)

DDR 1982 (A), 20 Mark - Gewandhaus in Leipzig, Stempelglanz (Jae.-Nr.1583/Jae.-Wert EUR 42,--/ST) (2280)

DDR 1982 A, 5 Mark - Wartburg bei Eisenach im Original-Hartplastikkastchen, Kéastchen leichte Gebrauchsspuren,
Stempelglanz (Jae.-Nr.1586/ST) (2280)

DDR 1982 (A), 20 Mark - Clara Zetkin, Stempelglanz (Jae.-Nr.1587/Jae.-Wert EUR 50,--/ST) (2280)

DDR 1983 A, 5 Mark - Max Planck, Stempelglanz (Jae.-Nr.1594/Jae.-Wert EUR 45,--/ST) (2280)

DDR 1983 A, KMS mit 5 Mark - Meien, Stempelglanz (Jae.-Wert EUR 125,--/ST) (2280)

DDR 1984 A, 20 Mark - Georg Friedrich Handel, Stempelglanz (Jae.-Nr.1595 /Jae.-Wert EUR 140,--/ST) (2280)
DDR 1984 A, 5 Mark - Adolf Freiherr von Lutzow, Stempelglanz (Jae.-Nr.1599Jae.-Wert EUR 50,--/ST) (2280)
DDR 1985 (A), 10 Mark - Semperoper, Stempelglanz (Jae.-Nr.1600/Jae.-Wert EUR 60,--/ST) (2280)

DDR 1985 A, 5 Mark - 40.Jahrestag der Zerstérung Dresdens im Original-Hartplastikkastchen, Kastchen leichte
Gebrauchsspuren, Korrosionspunktchen, Stempelglanz (Jae.-Nr.1601/ST) (2280)

DDR 1985 A, 5 Mark - Wallpavillon des Dresdener Zwingers im Original-Hartplastikkastchen, Kastchen leichte
Gebrauchsspuren, Stempelglanz (Jae.-Nr.1602/Jae.-Wert EUR 16,--/ST) (2280)

DDR 1985 A, 10 Mark - 40.Jahrestag Sieg Uber den Faschismus im Original-Hartplastikkastchen, Kastchen leichte
Gebrauchsspuren, Stempelglanz (Jae.-Nr.1603/ST) (2280)

DDR 1985, Gedenkmedaille der Volks-Solidaritdt 'Fir das Wohl der Aalteren Birger...." im Original-
Hartplastikkastchen, Durchmesser 32 mm, Gewicht 23,8 Gramm, Polierte Platte (ST) (2280)

DDR 1986 A, 10 Mark - Charité in Berlin, Stempelglanz (Jae.-Nr.1612/Jae.-Wert EUR 80,--/ST) (2280)
DDR 1987 (A), 10 Mark - Schauspielhaus Berlin, Stempelglanz (Jae.-Nr.1616/Jae.-Wert EUR 55,--/ST) (2280)

DDR 1987, Thematischer Satz 750 Jahre Berlin mit 4 x 5 Mark plus Plakette, Stempelglanz im Original-Etui (Jae.-
Wert EUR 35,--/ST) (2280)

DDR 1988 (A), 5 Mark - Ernst Barlach, Stempelglanz (Jae.-Nr.1620/Jae.-Wert EUR 75,--/ST) (2280)

DDR 1989 (A), 20 Mark - Thomas Muntzer, Stempelglanz (Jae.-Nr.1624/Jae.-Wert EUR 100,--/ST) (2280)
DDR 1989 A, 5 Mark - Carl von Ossietzky, Stempelglanz (Jae.-Nr.1628/Jae.-Wert EUR 65,--/ST) (2280)
DDR 1990 (A), 5 Mark - Kurt Tucholsky, Stempelglanz (Jae.-Nr.1633/Jae.-Wert EUR 50,--/ST) (2280)

DDR 1990 (A), 20 Mark - Andreas Schluter, Stempelglanz mit Anlaufstellen und Korrisonspunktchen (Jae.-Nr.1634/
Jae.-Wert EUR 120,--/ST) (2280)

DDR 1990 A, 10 Mark - Johann Gottlieb Fichte, Stempelglanz (Jae.-Nr.1636/Jae.-Wert EUR 85,--/ST) (2280)

MUNZEN - BUNDESREPUBLIK

Bundesrepublik 1951, 2 DM - Trauben & Ahren in allen vier Priagebuchstaben, D - F- G - J, kleine Kratzer und
Randfehlerchen, schénes Set (Jae.-Nr.386 (4x)/Jae.-Wert EUR 184,--/ vz ) (2280)

Bundesrepublik 1952, 5 DM - Germanisches Museum, feine Kratzerchen im Miinzgrund und minim.Randdellchen,
Patina (Jae.-Nr.388/Jae.-Wert EUR 450,--/vz) (2075)

Bundesrepublik 1955, 5 DM - Markgraf von Baden, feine Kratzerchen im Munzgrund und kl.Randfehlerchen, geputzt
(Jae.-Nr.390/Jae.-Wert EUR 250,--/vz) (2075)

Bundesrepublik 1957 J, 5 DM - Eichendorff, feine Kratzerchen und minim.Randfehlerchen, leicht verschmutzt und
angelaufen (Jae.-Nr.391/Jae.-Wert EUR 180,--/ss-vz) (2309)

Bundesrepublik 2013, 10 EURO-Sondermiinzen-Folder dieses Jahres in Polierter Platte, Silberfeingewicht bereits 50
Gramm, Nominalwert EUR 50,--, Original-Folder (Jae.-Nr.ex.578-584/Jae.-Wert EUR 125,--/PP) (2118)

Bundesrepublik 2014-2015, zwei Original 2 EURO-Sonderblister zu den Themen Niedersachsen und Hessen,
Nominalwert bereits EUR 20,--, Stempelglanz (Jae.-Nr.586+593 /Jae.-Wert EUR 30,-- /ST) (2280)

Bundesrepublik 2016, offizieller Gedenkmuinzensatz im Original-Blister mit Folie, Polierte Platte, Nominale EUR 100,-
-, Silberfeingewicht 83,25 Gramm (Jae.-Nr.ex.604-612/Jae.-Wert EUR 200,--/PP) (2118)

Bundesrepublik 2015, 25 EURO - " 25 Jahre Deutsche Einheit ", Polierte Platte im Original-Ausgabefolder,
Nominalwert EUR 25,--, Silberfeingewicht 17,982 Gramm (Jae.-Nr.601/Jae.-Wert EUR 60,--/PP) (2313)

Bundesrepublik 2008-2018, 2 EURO-Sonderblister Sammlung, dabei 2 x Dt. Einheit, 2 x Hamburg, Berlin, Willy
Brandt, Saarland, Hessen, unterschiedliche Aufmachungen, ein Klappfolder mit Haftstelle auf dem Umschlag, ein
Quer-Blister mit Kuli beschriftet, Nominalwert bereits EUR 80,--, Stempelglanz, hoher Abo-Neuwert!! (Jae.-Nr. ex.
534-625 /Jae.-Wert EUR 114,-- /ST) (2280)

Bundesrepublik 2014-2015, zwei Original 2 EURO-Sonderblister zu den Themen Niedersachsen und Hessen,
Nominalwert bereits EUR 20,--, Stempelglanz (Jae.-Nr.586, 593 /Jae.-Wert EUR 30,-- /ST) (2280)

Bundesrepublik 2017, offizieller Gedenkmuinzensatz im Original-Blister mit Folie, Polierte Platte, Nominale EUR 100,-
-, Silberfeingewicht 83,25 Gramm (Jae.-Nr.ex.614-622/Jae.-Wert EUR 200,--/PP) (2118)
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Los-Nr. MUNZEN - BUNDESREPUBLIK Ausruf in €

141 Bundesrepublik 2018, offizieller Gedenkmuiinzensatz im Original-Blister mit Folie, Polierte Platte, Nominale EUR 100,- 110,-
-, Silberfeingewicht 83,25 Gramm (Jae.-Nr.ex.623-633/Jae.-Wert EUR 200,--/PP) (2118)

142 Bundesrepublik 2023, 2 EURO-Sondermiinze - 1275.Geburtstag Karl der GroRe, A-D-F-G-J, Nominalwert EUR 10,--, 15,-
Polierte Platte im Spezial-Gedenkfolder mit Umkarton (PP) (2289)
MUNZEN - EUROPA

143 Andorra 2011, 1 Diner - Silberminze "Adler", 999er-Silber, 1 oz, leichte Anlaufspuren am Rand, Stempelglanz 20,-
(Schoén-Nr. 341 /ST) (2171)

144 Andorra 2014, 1 Diner - Silver Eagle - 1 oz Silber, Polierte Platte, verkapselt, in dekorativer Miinzkarte! (PP) (505) 20,-

145 Belgien 1877, 20 Francs - Leopold Il., 900er-Gold, Gewicht 6,4 Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren (Schén-Nr.30/ 320,-
Schon-Wert 250,--/ss) (2075)

146 Danemark 1915, 20 Kroner - Christian X., 900er-Gold, Gewicht 8,96 Gramm, Stempelganz (Schén-Nr.28/Schén-Wert 440,-
EUR 350,--/ST) (2075)

147 Finnland 1999-2001, Intro-Satz mit drei Jahrgangen, Original Kursminzenblister-Set mit Umkarton, Stempelglanz 20,-
(Gietl-Nr.FIN-S1/Gietl-Wert EUR 60,--/ST) (2171)

148 Frankreich 1814 A, 20 Louis XVIII, 900er-Gold, Gewicht 6,45 Gramm, hauchfeine Kratzerchen bei ansprechendem 320,-
Relief (KM-Nr.706.1/KM-Wert USD 300,--/ss) (2240)

149 Frankreich 1840 A, 20 Francs -Louis Philippe I., 900er-Gold, Gewicht 6,45 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen 320,-
bei ansprechendem Relief (KM-Nr.750.1/KM-Wert USD 345,--/ss) (2240)

150 Frankreich 1851 A, 20 Francs - Freiheitskopf, 900er-Gold, Gewicht 6,45 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen 320,-
bei ansprechendem Relief (KM-Nr.762/KM-Wert USD 224,--/ss) (2240)

151 Frankreich 1852 A, 20 Francs - Louis-Napoleon, 900er-Gold, Gewicht 6,45 Gramm, feine Kratzer und 320,-
Randfehlerchen bei ansprechendem Relief, kl.Korrosionsplinkichen (KM-Nr.774/KM-Wert USD 224,--/ss) (2240)

152 Frankreich 1851, 20 Francs - Freiheitskopf (Merley), 900er-Gold, Gewicht 6,4 Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren 320,-
(Schoén-Nr.85/Schon-Wert 270,--/ss) (2075)

153 Frankreich 1909, 20 Francs - Gallischer Hahn, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm, vorziglich (Schén-Nr.191/ 320,-
Schén-Wert EUR 275,--/vz) (2075)

154 Frankreich 2002, Kursminsatz "Der kleine Prinz" mit farbiger Medaille, mit Umkarton, Stempelglanz (Gietl-Nr.F-S3/ 10,-
Gietl-Wert EUR 35,--/ST) (2171)

155 Frankreich 2021, 20 EURO - Jahr des Ochsen - 1 oz Silber, Polierte Platte, MDM Hartplastik-Verpackung! (PP) (505) 20,-

156 Frankreich 2022, 10 EURO-Sondermiinze - Albert I. von Monaco, 999er-Silber, Gewicht 22,2 Gramm, Polierte Platte 20,-
mit Anlaufspuren, verkapselt mit Original-Zertifikat und Original-Ausgabekastchen, hoher ABO-Neuwert! (PP) (2289)

157 Griechenland 2002-2004, Olympiade Athen - Original-KMS-Set (gemischte Jahrgéange) in Stempelglanz im Original- 10,-
Folder, Nominalwert EUR 3,88 (ST) (2289)

158 Grof3britannien 1887, Florin und 2 Florin - Viktoria mit Alterbrustbild, feine Kratzer und Randfehlerchen bei sehr 30,-
ansprechendem Relief (Schén-Nr.128,130/Schén-Wert EUR 75,--/ss-vz) (2171)

159 GrofRbritannien 1887, Krone - Viktoria mit Alterbrustbild, feine Kratzer und Randfehlerchen bei sehr ansprechendem 50,-
Relief (Schon-Nr.131/Schén-Wert EUR 140,--/ vz) (2171)

160 GroRbritannien 1905, 1 Pound - Edward VII., 916 2/3er-Gold, Gewicht 3,99 Gramm (Schoén-Nr.293.1/Schén-Wert 200,-
EUR 180,--/ss-vz) (2075)

161 GrofRbritannien 1915, 1 Pound - Georg V., 916 2/3er-Gold, Gewicht 7,98 Gramm, vorzuglich (Schén-Nr.309.1/Schén- 400,-
Wert EUR 350,--/vz) (2075)

162 GroRbritannien 1918, 1 Pound - Georg V., 916 2/3er-Gold, Gewicht 7,98 Gramm (Schdn-Nr.309.1/Schén-Wert EUR 400,-
350,--/ss-vz) (2075)

163 GrofRbritannien 1918 C, 1 Pound - Georg V., 916 2/3er-Gold, Gewicht 7,98 Gramm, Pragebuchstabe C - Ottawa, 400,-
vorzuglich (Schon-Nr.309.2/Schén-Wert EUR 350,--/vz) (2075)

164 GroRbritannien 1918 |, 1 Pound - Georg V., 916 2/3er-Gold, Gewicht 7,98 Gramm, Pragebuchstabe | - Mumbai, 400,-
vorzilglich (Schoén-Nr.309.3/Schén-Wert EUR 350,--/vz) (2075)

165 GrofRbritannien 1967, 1 Pound - Elizabeth II., 916 2/3er-Gold, Gewicht 7,98 Gramm, vorziiglich (Schén-Nr.408/ 400,-
Schoén-Wert EUR 350,--/vz) (2075)

166 GroRbritannien 2012, 2 Pound - Britannia, 1 oz Feinsilber, Polierte Platte (Schén-Nr. 498.1/ Schén-Wert EUR --,-- / 20,-
PP) (2289)

167 GrofRbritannien 2012, 2 Pound - Britannia, 958er-Silber, Gewicht 32,45 Gramm, Stempelglanz! Verschweilt! (Schon- 20,-
Nr. 708/ Schén-Wert EUR --,-- /ST) (2289)

168 Grof3britannien 2010, 5 Pounds - Olympische Spiele 2012 in London, Emblem in blauer Farbe, 925er-Silber, Gewicht 20,-
28,28 Gramm Polierte Platte, in der Original Kapsel (Schon-Nr. 679 a / Schon-Wert EUR 40,-- /PP) (2171)

169 GrofRbritannien 2022, 2 Pound - Britannia, 999er-Silber, Gewicht 31,14 Gramm, Stempelglanz, Motiv in blau-gold, 20,-
verkapselt mit Zertifikat! (ST) (2289)

170 GroRbritannien 2023, 2 Pound - Britannia/Queen, 999er-Silber, Gewicht 31,14 Gramm, Stempelglanz, QE Il Obverse 30,-
MS 69, in NGC-Hartplastik-Verpackung mit Miinz-Graduierung! (ST) (2289)

171 GroRbritannien 2023, 2 Pounds - Britannia, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Stempelglanz! (ST) (2289) 20,-

172 GroRbritannien 2023, 2 Pounds - The Royal Arms, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Stempelglanz! (ST) (2289) 20,-

173 Italien 2002, zwei Kursmiinzen-Sets diesen Jahres in zwei unterschiedlichen Sammelfoldern, 1 x mit zusatzlicher 10,-
Schutzhiille, hoher ABO-Neuwert! (PP) (2249)

174 Niederlande 1875, 10 G(ulden) - Willem de Derde, 900er-Gold, Gewicht 6,78 Gramm, zeitgemafle Gebrauchsspuren 330,-
(Schon-Nr.59/Schoén-Wert 250,--/ss) (2075)

175 Sardinien 1834, 20 Lire - Karl Albert, 900er-Gold, Gewicht 6,45 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen bei 320,-

ansprechendem Relief (KM-Nr.131.2/KM-Wert USD 224,--/ss) (2240)



Los-Nr. MUNZEN - EUROPA Ausruf in €

176 Sardinien 1857, 20 Lire - Viktor Emanuel 1, 900er-Gold, Gewicht 6,45 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen bei 320,-
ansprechendem Relief (KM-Nr.146.2/KM-Wert USD 224,--/ss) (2240)

177 Monaco 1982, 10 Francs - zum Tode von Grace Kelly, "Essai", 950er-Silber, Gewicht 11,4 Gramm, original 15,-
verschweilt (Schén-Nr.38.Ea /Schén-Wert 40,--/ST) (2171)

178 Monako 2011, 2 EURO - Hochzeit von Frst Albert Il. und Charlene Wittstock, Stempelglanz im Original-Kastchen mit 50,-
Zertifikat und Umkarton (das rote Kastchen ist auf3en seitlich minimal beschadigt/Umkarton gestaucht) (Gietl-Nr.MO-
109/Gietl-Wert EUR 120,--/ST/BU) (2289)

179 Monaco 2012, 10 EURO-Sondermiinze - 350. Todestag von Furst Honore Il., 900er Silber, Gewicht 25 Gramm, 25,-
verkapselt im Original-Munzetui mit Zertifikat und Umkarton, Polierte Platte ( Gietl-Nr. MO-112 / Gietl-Wert EUR 80,--/
PP) (2289)

180 Monako 2019, 2 EURO-Sondermiinze - Prinz Honoré V., Polierte Platte, verkapselt mit Original-Zertifikat und 120,-
Original-Ausgabekastchen, hoher ABO-Neuwert! (Kamphoff-Nr. MC-11a/ Kamphoff-Wert EUR 310,--/ PP) (2289)

181 Monako 2020, 2 EURO-Sondermiinze - 300. Geburtstag von Prinz Honoré Ill., Polierte Platte, verkapselt mit Original- 120,-
Zertifikat und Original-Ausgabekéstchen, hoher ABO-Neuwert! (Kamphoff-Nr. MC-12a/ Kamphoff-Wert EUR 290,--/
PP) (2289)

182 Monako 2023, 2 EURO-Sondermiinze - Rainier lll, Polierte Platte, verkapselt mit Original-Zertifikat im Original- 100,-
Ausgabekastchen, hoher ABO-Neuwert! (PP) (2289)

183 Osterreich 1892, 4 Gulden = 10 Franken-Franz Josef |., 900er-Gold, Gewicht 3,3 Gramm, Stempelglanz, amtliche 150,-
Neupragung (Schoén-Nr.151/Schén-Wert EUR --,--/vz) (2075)

184 Osterreich 1915, 1 Dukat - Franz Josef |., 986 1/9er-Gold, Gewicht 3,49 Gramm, laufende amtliche Neupragung 180,-
(Schon-Nr.1/Schoén-Wert EUR -,-/vz) (2307)

185 Osterreich 1912, 10 Kronen - Franz Joseph I., 900er-Gold, Gewicht 3,387 Gramm, vorziiglich, amtliche Neupragung 150,-
(Schoén-Nr.22/vz) (2307)

186 Osterreich 1915, 100 Kronen - Franz Josef |., 900er-Gold, Gewicht 33,875 Gramm, laufende amtliche Neupréagung, 1650,-
vorzliglich (Schon-Nr.24/Schoén-Wert EUR --,--/vz) (2075)

187 Osterreich 1980, 500 OS - Sondermiinze - 100 Jahre Osterreichisches Rotes Kreuz, 640er-Silber, Gewicht 24 20,-
Gramm, Polierte Platte mit Anlaufspuren (Schén-Nr.144/Schéon-Wert EUR 48,--/PP) (2301)

188 Osterreich 2010, 1,50 EURO - Silberbarrenmiinze Wiener Philharmoniker, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, 15,-
STempelglanz (Schén-Nr.348/Schon-Wert EUR --,--/ST) (2280)

189 Osterreich 2010, 3 x 1,50 EURO - Silberbarrenmiinze Wiener Philharmoniker, 999er-Silber, Gewicht je 31,10 Gramm/ 45,-
Gesamt 93,3 Gramm, Stempelglanz (Schén-Nr.348 (3x)/Schon-Wert EUR --,--/ST) (2280)

190 Osterreich 2010, 5 x 1,50 EURO - Silberbarrenmiinze Wiener Philharmoniker, 999er-Silber, Gewicht je 31,10 Gramm/ 75,-
Gesamt 155,5 Gramm, Stempelglanz (Schén-Nr.348 (5x)/Schén-Wert EUR --,--/ST) (2280)

191 Osterreich 2014, 1,50 EURO - Silberbarrenmiinze Wiener Philharmoniker, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, 15,-
Stempelglanz (Schon-Nr.348/Schén-Wert EUR --,--/ST) (2289)

192 Osterreich 2018, 1,50 Euro -Wiener Philharmoniker, 1 oz Feinsilber, leichte Anlaufspuren am Rand, Stempelglanz 15,-
(Schon-Nr. 348/ST) (2309)

193 Portugal 2008, Original Baby Gift Set im Original-Klappfolder mit Umkarton, hoher ABO-Neuwert! (Gietl-Nr.P-S14a/ 15,-
PP) (2249)

194 RuBland 1891, 1 Rubel - Alexander Ill., zeitgemaRe Gebrauchserhaltung wie Kratzer und Randfehler bei stark 40,-
beeintrachtigtem Relief (Schén-Nr.133/Schon-Wert fir ss EUR 300,--/s) (2248)

195 RuBlland 1894, 50 Kopeken - Alexander lIl., zeitgemafRe Gebrauchserhaltung wie Kratzer und Randfehler bei nur 100,-
leicht beeintrachtigtem Relief (Schon-Nr.132/Schén-Wert EUR 350,--/ss) (2248)

196 RuBland 1898, 5 Rublej - Nikolaij 1., 900er-Gold, Gewicht 4,3013 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen bei 220,-
ansprechendem Relief (Schén-Nr.14.1/Schén-Wert EUR 120,--/ss-vz) (2240)

197 RuBlland 1898, 10 Rublej - Nikolaij Il., 900er-Gold, Gewicht 8,6026 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen bei 440,-
ansprechendem Relief (Schon-Nr.16.1/Schén-Wert EUR 250,--/ss-vz) (2240)

198 RuBland 1977, 1 Cervonec - Sdender Landmann, 900er-Gold, Gewicht 8,6026 Gramm, vorziiglich (Schon-Nr.29.2/vz) 420,-
(2075)

199 San Marino 2003, Original-Kursmiinzensatz im Original-Blister mit Hiille, der Satz enthalt eine zusétzliche Silber- 25,-
Sonderminze zu 5 EURO, Stempelglanz (Gietl-Nr.SM-S3 /Gietl-Wert EUR 155,--/ ST) (2249)

200 San Marino 2009, 10 EURO - 10 Jahre europaische Wahrungsunion, 925er-Silber, Gewicht 22 Gramm, Polierte 15,-
Platte, verkapselt (Gietl-Nr. SM-142 /Schon-Wert EUR 35,--/ PP) (2171)

201 San Marino 2010, 2 EURO - Sandro Botticelli, Miinzkarte im Original-Klappfolder (Gietl-Nr.SM-149/Gietl-Wert EUR 20,-
42,--/ST) (2171)

202 Schweiz 1922, 10 Franken - Schweizer Kreuz, 900er-Gold, Gewicht 3,2258 Gramm, Stempelglanz (Schén-Nr.33/ 160,-
Schon-Wert EUR 150,--/vz-ST) (2075)

203 Schweiz 1922, 20 Franken - Vreneli, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm (Schon-Nr.32.3/Schén- 320,-
Wert EUR -,--/ST) (2075)

204 Schweiz 1935, 20 Franken - Vreneli, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm (Schoén-Nr.32.3/Schon- 320,-
Wert EUR -,--/ST) (2075)

205 Schweiz 1935-1949, 3 x 20 Franken - Vreneli, Jg.1935/1947 und 1949, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht je 960,-
6,4516 Gramm/Gesamt 19,3548 Gramm, Stempelglanz (Schoén-Nr.32.3/Schén-Wert EUR -,--/ST) (2075)

206 Schweiz 1947, 20 Franken - Vreneli, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm (Schoén-Nr.32.3/Schon- 320,-
Wert EUR -,--/ST) (2075)

207 Schweiz 1949, 20 Franken - Vreneli, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm (Schon-Nr.32.3/Schén- 320,-
Wert EUR -,--/ST) (2075)

208 Schweiz 1980, 20 Franken - Vreneli, Normalausgabe, 900er-Gold, Gewicht 6,4516 Gramm (Schoén-Nr.32.3/Schon- 320,-
Wert EUR -,--/ST) (2075)

209 Serbien 1882, 10 Dinara - Milan 1., 900er-Gold, Gewicht 3,23 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen bei 160,-

ansprechendem Relief (KM-Nr.16/KM-Wert USD 175,--/ss) (2240)



Los-Nr. MUNZEN - EUROPA Ausruf in €
F 210 Tschechoslowakei 1923, 1 Dukat - Hl.Wenzel, 968 1/9er-Gold, Gewicht 3,49 Gramm, Stempelglanz (Schén-Nr.12/ 190,-
Schén-Wert EUR 200,--/ST) (2075)
211 Tschechien 1933, 1 Dukat - Staatswappen/HIl.Wenzel, 986 1/9er-Gold, Gewicht 3,49 Gramm, Stempelglanz (Schon- 190,-
Nr.12/Schén-Wert EUR 200,--/ST) (2240)
212 Turkei 1255/14, 100 Kurush - Abdul Mejid, 900er-Gold, Gewicht 7,22 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen bei 360,-
ansprechendem Relief (KM-Nr.679/KM-Wert USD 255,--/ss) (2240)
213 Turkei 1277/7, 25 Kurush - Abdul Aziz, 900er-Gold, Gewicht 1,8 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen bei 90,-
ansprechendem Relief (KM-Nr.694/KM-Wert USD 95,--/ss) (2240)
214 Turkei 1293, 100 Kurush - Abdul Hamid Il., 900er-Gold, Gewicht 7,22 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen bei 360,-
ansprechendem Relief (KM-Nr.730/KM-Wert USD 255,--/ss) (2240)
215 Ukraine 2021, 1 Hrywnja -30 Jahre Unabhangigkeit, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm,Stempelglanz, verkapselt, 20,-
Auflage nur 15.000 Exemplare (ST) (2289)
216 Ukraine 2023, 1 Hrywnja - Erzengel Michael, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Stempelglanz, verkapselt, Auflage 20,-
nur 15.000 Exemplare (ST) (2289)
217 Ukraine 2023, 10 Hrywnja - "The Courage To Be.UA", 925er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Polierte Platte, Motiv 45,-
Stern vergoldet, verkapselt, im Original-Kastchen mit Zertifikat und Umkarton, Auflage nur 5.000 Exemplare (ST)
(2289)
F 218 Vatikan 2003, Original Kursmiinzensatz in Stempelglanz im silbernen Original-Klappfolder (minim.Eckstauchung) 90,-
(Gietl-Nr.V-S2/Gietl-Wert EUR 250,--/ST) (2289)
F 219 Vatikan 2004, Original Kursmiinzensatz in Stempelglanz im Original-Klappfolder, dieses minimale Eckstauchung 75,-
(Gietl-Nr.V-S3/Gietl-Wert EUR 210,--/ST) (2289)
F 220 Vatikan 2006, 5 EURO-Sondermiinze - Weltfriedenstag, 925er-Silber, Gewicht 18 Gramm, Polierte Platte im Original- 25,-
Késtchen mit Umkarton (dieser leichte Gebrauchsspuren) (Gietl-Nr. V-121/ Gietl-Wert EUR 62,--/ PP) (2289)
F 221 Vatikan 2006, 10 EURO-Sondermuinze - 350 Jahre Kolonnaden auf dem Petersplatz, 925er-Silber, Gewicht 22 25,-
Gramm, Polierte Platte im Original-Kastchen mit Umkarton (dieser leichte Gebrauchsspuren) (Gietl-Nr. V-122/ Gietl-
Wert Eur 62,--/ PP) (2289)
F 222 Vatikan 2007, Kursminzensatz im Original-Klappfolder (dunkelblau), Stempelglanz (Gietl-Nr.V-S7/Gietl-Wert EUR 35,-
110,--/ST) (2289)
F 223 Vatikan 2007, Kursmiinzensatz im dunkelblau Original-Klappfolder (minim.Eckstauchung), Stempelglanz (Gietl-Nr.V- 45,-
S7/Gietl-Wert EUR 110,--/ST) (2289)
F 224 Vatikan 2010, 2 EURO-Kursmiinze - Priester-Jahr, im griinen Original-Klappfolder, Stempelglanz (Gietl-Nr.V-143/ 25,-
Gietl-Wert EUR 60,--/ST) (2289)
225 Vatikan 2012-2016, 50 Cents - Papst Franziskus - Kursmiinze in Miinzkarte Nr. 7 im Spezial Klappfolder und 50 10,-
Cents - Papst Benedikt "Jahr der Barmherzigkeit" im Numis-Brief, hoher Abo-Neuwert! (505)
F 226 Vatikan 2012, 2 EURO-Kursmiinze - VIl.Weltfamilientreffen in Mailand, im blauen Original-Klappfolder, Stempelglanz 15,-
(Gietl-Nr.V-158/Gietl-Wert EUR 40,--/ST) (2289)
F 227 Vatikan 2019, 2 EURO-Kursmiinze - 90.Geburtstag Vatikanstaat im Original-Sammelfolder, Stempelglanz, hoher 15,-
Neuwert (Kamphoff-Nr.V21a/Kamphoff-Wert EUR 30,--/ST) (2066)
F 228 Vatikan 2022, 2 EURO-Sondermiinze 125. Jahrestag der Geburt von Papst Paul VI, im dunkelblauen Folder/Etui, 25,-
Stempelglanz (ST) (2289)
F 229 Vatikan 2023, Kursmiinzensatz Wappen von Papst Franciskus im Original-Klappfolder (dunkelbraun), Stempelglanz 20,-
(Gietl-Nr.V-S23/Gietl-Wert EUR --,--/ST) (2289)
230 Zypern 2008, Original-Kursmiinzensatz im Original-Minzblister mit Umkarton, Stempelglanz (Gietl-Nr.Z-S1/ST) 10,-
(2171)
MUNZEN - UBERSEE
F 231 Armenien 2011, 500 Dram - Friedenstaube, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Polierte Platte, minimale 20,-
Anlaufsspuren, verkapselt (Schon-Nr.167.2/Schéon-Wert EUR 60,--/PP) (2171)
F 232 Australien 1991, 5 Dollars - Kookaburra, 999er-Silber, Gewicht 31,635 Gramm, Stempelglanz, verkapselt (Schon- 20,-
Nr.132 / Schén Wert EUR --,--/ ST) (2289)
F 233 Australien 2008, 1 Dollar - Chinesisches Jahr der Ratte, 999er-Silber, Gewicht 31,635 Gramm, Stempelglanz, 20,-
verkapselt (Schon-Nr. 1185 /Schon-Wert EUR --,--/ ST) (2289)
F 234 Australien 2011, 50 Cents - Chinesisches Jahr des Metalls mit dem Hasen, 999er-Silber, Gewicht 15,573 Gramm, 15,-
Stempelglanz, verkapselt (Schén-Nr.1682.12/Schén-Wert EUR 30,--/ST) (2171)
F 235 Australien 2011, 1 Dollar - Koala mit Jungtier Astgabel, Tiermotiv vergoldet, 999er-Silber, Gewicht 31,135 Gramm, 20,-
Stempelglanz, verkapselt (Schon-Nr.1773.2/Schén-Wert EUR 50,--/ST) (2171)
F 236 Australien 2012, 1 Dollar - Mareeba-Felskanguruh, 999er-Silber, Gewicht 31,635 Gramm, Stempelglanz, verkapselt 20,-
(Schoén-Nr.1799/Schon-Wert EUR 50,--/ST) (2171)
F 237 Australien 2012, 1 Dollar - Chinesisches Jahr des Wassers mit dem Drachen, Beizeichen Lowe, 999er-Silber, 20,-
Gewicht 31,635 Gramm, Stempelglanz, verkapselt (Schon-Nr.1804.12/Schén-Wert EUR 40,--/ST) (2171)
F 238 Australien 2019, 1 Dollar - Drache - Silberbarren-Miinze, 1 oz Feinsilber, klassische Silber-Anlegermiinze, 25,-
Stempelganz, verkapselt (ST) (2289)
F 239 Australien 2023, 1 Dollar - Kookaburra, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Stempelglanz, Motiv in Farbe, verkapselt 20,-
mit Zertifikat! (ST) (2289)
F 240 Australien 2023, 1 Dollar - Kanguruh, 999er-Silber, Gewicht 31,635 Gramm, Stempelglanz, in Hartplastik- 20,-
Verpackung mit Umkarton (ST) (2289)
241 Australien 2023, 1 Dollars - Kangaroo high Relief in Farbe, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Polierte Platte, 45,-
verkapselt, im Original-Kastchen mit Zertifikat und Umkarton, Auflage nur 5.000 Exemplare (PP) (2289)
242 Australien 2023, 1 Dollar - Chinese Myths & Legends - Drache & Koi 1 oz 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, 25,-

Stempelglanz, verkapselt, Auflage 40.000 Exemplare (ST) (2289)
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243 Australien 2023, 1 Dollar - Chinese Myths & Legends - roter Drache & Koi in Farbe, 999er-Silber, Gewicht 31,1 25,-
Gramm, Stempelglanz, verkapselt, Auflage 5.000 Exemplare (ST) (2289)

244 Australien 2023, 1 Dollar - Chinese Myths & Legends - griiner Drache & Koi in Farbe, 999er-Silber, Gewicht 31,1 25,-
Gramm, Stempelglanz, verkapselt, Auflage 5.000 Exemplare (ST) (2289)

245 Barbados 2021, 5 Dollars - Louis Armstrong - 1 oz Silber, Polierte Platte, minimal angelaufen, MDM Hartplastik- 20,-
Verpackung! (PP) (505)

246 British Antarctic 2021, 2 Pound - Polar Zone - 1 oz Silber, Polierte Platte, minimal angelaufen, MDM Hartplastik- 20,-
Verpackung! (PP) (505)

247 British Virgin Islands 2022, 1 Dollar - Santa Maria, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Stempelglanz, verkapselt, 20,-
Auflage 10.000 Stick (ST) (2289)

248 Chile 1958, 50 Pesos/5 Céndores, 900er-Gold, Gewicht 10,1698 Gramm, Stempelganz (Schoén-Nr.21/Schon-Wert 500,-
EUR 500,--/ST) (2075)

249 China 1984, 2 x 5 Yuan - GroRRe Persdnlichkeiten - 1.Ausgabe, 900er-Silber, Gewicht je 22 Gramm, Polierte Platte, 60,-
einzeln in verkapselt, Cameo Ultram iPF 69 in NGC-Hartplastik-Verpackung mit Miinz-Graduierung! (Schén-Nr.66-67
/Schén-Wert EUR 100,--/PP) (2289)

250 China 1984, 3 x 1 Yuan - 35 Jahre Volksrepublika China, Kupfer-Nickel, Stempelglanz, in defekter Folie (Schén Nr. 10,-
74-76 /Schon Wert EUR 30,--/ ST) (2289)

251 China 1992, 5 Yuan - Marco Polo, 900er-Silber, Gewicht 15 Gramm, Polierte Platte, Anlaufspur, verkapselt (Schon- 15,-
Nr.385/Schoén-Wert EUR 40,--/PP) (2289)

252 China 1992, 10 Yuan - Bimetallminze "Panda" 999er-Silber, Gewicht 1,11 Gramm / 999er Gold Gewicht 3,11 190,-
Gramm , Polierte Platte, verkapselt mit Zertifikat im Original-Kastchen (Schén-Nr.418/Schon-Wert EUR  --,--/PP)
(2304)

253 China 1993, 5 Yuan - Tierwelt auf der Roten Liste - zwei Pandas, Kupfer, Gewicht 13,2 Gramm, Stempelglanz, 15,-
verkapselt (Schon-Nr.421 /Schon-Wert --,--/ST) (2289)

254 China 1993, 5 Yuan - Grof3e Personlichkeiten - Zhou Enlai, 10.Ausgabe, 900er-Silber, Gewicht 22 Gramm, Polierte 30,-
Platte, verkapselt, Ultra Cameo PF 69, in NGC-Hartplastik-Verpackung mit Miinz-Graduierung! (Schon-Nr.476 /
Schén-Wert EUR 50,--/PP) (2289)

255 China 1995, 10 Yuan - Panda in einer Astgabel, 999er-Silber, Gewicht 31,13 Gramm, Stempelglanz, verkapselt 40,-
(Schoén-Nr.777/Schén-Wert EUR 100,--/ST) (2289)

256 China 1996, 5 Yuan - Einhorn, 999er-Silber, Gewicht 20 Gramm, Stempelglanz, verkapselt und original verschweif3t 15,-
(Schon-Nr.808/Schoén-Wert EUR 50,--/ST) (2289)

257 China 1996, 5 Yuan - Panda am Ufer sitzend, 999er-Silber, Gewicht 15,57 Gramm, Stempelglanz, verkapselt und Gebot
original verschweil’t (Schén-Nr.869/Schon-Wert EUR 40,--/ST) (2289)

258 China 1997-2002, 3 x 5 Yuan - einmal Einhorn/999er Silber, Stempelglanz, verkapselt und original verschweif3t und 25,-
zweimal 5 Yuan,/Kupfer in je einem Original Minzfolder (Schén Nr. 995, 1108, 1276 /Schén Wert EUR 41,--/ ST)
(2289)

259 China 1997, 10 Yuan - Einhorn, 999er-Silber, Gewicht 31,13 Gramm, Stempelglanz, verkapselt und original 40,-
verschweifldt (Schoén-Nr.996/Schon-Wert EUR 100,--/ST) (2289)

260 China 1998, 10 Yuan - Tresorwachter, 999er-Silber, Gewicht 31,13 Gramm, Stempelglanz, verkapselt (Schon- 25,-
Nr.1057/Schon-Wert EUR 80,--/ST) (2289)

261 China 1998, 5 Yuan - Panda beim Verzehr von Bambus, 999er-Silber, Gewicht 15,57 Gramm, Stempelglanz, 15,-
verkapselt mit Original-Zertifikat (Schon-Nr.1090/Schon-Wert EUR 30,--/ST) (2289)

262 China 2003, 10 Yuan - Panda von vorne, 999er-Silber, Gewicht 31,13 Gramm, Stempelglanz, verkapselt (Schon- 60,-
Nr.1366.2 /Schén-Wert EUR 150,--/ST) (2289)

263 China - People's Republic 2003-2006, 10 x 5 Yuan - UNESCO Welterbestatten in China, Messing, alle Stiicke einzeln 25,-
verkapselt im Original-Hartplastikblister mit Zertifikat und Umkarton (Schén-Nr.ex.1324-1486 /Schon-Wert EUR 60,-- /
ST) (2289)

264 China 2004, 10 Yuan - Pandamutter bei der Liebkosung ihres Nachwuchses, 999er-Silber, Gewicht 31,13 Gramm, 40,-
Stempelglanz, verkapselt und original verschweift (Schon-Nr.1416 /Schon-Wert EUR 100,--/ST) (2289)

265 China 2005, 10 Yuan - Sitzender Panda mit stehendem Jungtier, 999er-Silber, Gewicht 31,13 Gramm, Stempelglanz, 40,-
verkapselt und original verschweif3t (Schon-Nr.1467 /Schén-Wert EUR 90,--/ST) (2289)

266 China 2009, 10 Yuan - zwei Pandas, 999er-Silber, Gewicht 31,13 Gramm, Stempelglanz, verkapselt (Schén-Nr.1716 25,-
/Schén-Wert EUR 60,--/ST) (2289)

267 China 2013, 10 Yuan - Panda mit zwei Jungen beim Trinken, 999er-Silber, Gewicht 31,13 Gramm, Stempelglanz, 20,-
verkapselt (Schon-Nr.1948 /Schén-Wert EUR 30,--/ST) (2289)

268 Cook Inseln 2009, 1 Dollar - 100 Jahre Titanic (1912-2012), in Farbe (Tampondruck), 925er-Silber, Gewicht 26 15,-
Gramm, Polierte Platte, verkapselt (PP) (2171)

269 Ghana 2021, 2 x 2 Cedis - Titan-Unzen-Stiicke, 2 Titan-Unzen-Miinzen mit blauen Farbapplikationen, Motiv Einstein 30,-
und Réntgen, original verkapselt, hoher ABO-Neuwert! (ST) (505)

270 Japan 2003, Kursminzen-Set im Original-Hartplastik-Blister mit Umkarton, Beautiful Japan Garden, hoher ABO- 15,-
Neuwert! (ST) (2249)

271 Kanada 1961, 1 Dollar - Elizabeth Il./Pelzhandler, 800er-Silber, Gewicht 23,3276 Gramm, fast Stempelglanz, 35,-
verkapselt (Schon-Nr.55/Schén-Wert EUR --,--/vz-ST) (26)

272 Kanada 1978, 100 Dollars - Zwolf Kanadagénse, 916 2/3er-Gold, Gewicht 16,9655 Gramm, Polierte Platte, sauber im 860,-
Original-Miinzetui mit Zertifikat (Schén-Nr.177/Schén-Wert EUR 750,--/PP) (2075)

273 Kanada 1989, 5 Dollars - 50 Dollars Goldbarrenmiinzen Maple Leaf - Satz, Polierte Platte, 999,9er-Gold, 3200,-
Gesamtgewicht 57,663 Gramm, Sonderedition im Spezial-Holzsammelkasten mit Zertifikat und schwarz-goldenem
Original-Kastchen (Schon-Nr.120-123/Schéon-Wert EUR 2.775,--) (2304)

274 Kanada 1996, 10 Dollar - Maple Leaf, 1/4 oz Gold, Stempelglanz (Schén-Nr. 183 /ST) (ST) (2304) 430,-
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275 Kanada 1999, 1 Dollar - 50 Dollars - 20 Jahre Maple Leaf - Sonder-Jubilaums-Edition mit Hologramm, komplette 3300,-
Minzeserie in 5 Miunzen, 1/20 oz, 1/10 oz, 1/4 oz, 1/2 oz und 1 oz 999,9er-Gold, zusammen 59,24 Gramm, sauber
im Spezial-Ausgabe-Késtchen mit Zertifikat und beiden Original-Umkartons, Stempelglanz (Schén-Nr. 180.2-185.2 /
Schén-Wert EUR --.-- /ST) (2304)
F 276 Kanada 2018, 3 Dollars - Karibu, 999er-Silber, Gewicht 7,96 Gramm, Stempelglanz, Original verpackt im Folder (ST) 15,-
(2289)
F 277 Kanada 2022, 5 Dollars - Maple Leaf Farbmiinze, 999er-Silber, Gewicht 1 oz, Maple Leaf vergoldet mit schwarzem 30,-
Hintergrund, Stempelglanz, verkapselt mit Zertifikat (ST) (2289)
F 278 Kanada 2021, 5 Dollars - Maple Leaf Glowing Galaxy Edition, 999er-Silber, Gewicht 1 oz, Stempelglanz, original 30,-
verkapselt mit Umkarton (ST) (2289)
F 279 Kanada 2021, 20 Dollars - The Black Loyalist - 1 oz Silber, Polierte Platte, MDM Hartplastik-Verpackung! (PP) (505) 20,-
280 Kanada 2022-2023, 2 x 5 Dollars - Maple Leaf, 999er-Silber, Gewicht 62,2, Stempelglanz (ST) (2289) 40,-
F 281 Kanada 2022, 5 Dollars - Map Leleaf Glowing Galaxy Edition, 999er-Silber, Gewicht 1 oz, Stempelglanz, original 30,-
verkapselt mit Umkarton (ST) (2289)
F 282 Kanada 2023, 5 Dollars - Maple Leaf Farbmiinze "Blick auf die Erde", 999er-Silber, Gewicht 1 oz, Stempelglanz, 30,-
verkapselt mit Zertifikat (ST) (2289)
F 283 Kanada 2023, 20 Dollars - Queen Elizabeth I, The Imperial State Crown, Polierte Platte, 999er-Silber, Gewicht 31,1 80,-
Gramm, verkapselt im Original-Ausgabekastchen mit Zertifikat und Umkarton (PP) (2289)
284 Kanada 2023, 50 Dollars - Maple Leaf - Goldanlegermiinze in 999,9er-Gold zu 1 oz, verkapselt, Stempelglanz (ST) 1650,-
(2280)
285 Kanada 2023, 50 Dollars - Maple Leaf - Goldanlegermiinze in 999,9er-Gold zu 1 oz, verkapselt, Stempelglanz (ST) 1650,-
(2280)
F 286 Kongo 2016, 5000 Francs-Sonderminze Gorilla in Farbe, 1 oz 999,9er-Feinsilber, Polierte Platte im Original- 25,-
Kastchen mit Umkarton (PP) (2289)
F 287 Kongo 2022, 20 Francs-Sondermiinze auf3ergewohnliche Tiere - Bar, Motiv vergoldet, 1 oz 999,9er-Silber, Polierte 25,-
Platte, verkapselt (PP) (2289)
F 288 Kongo 2022, 20 Francs-Sondermiinze - aufergewOhnliche Tiere - Bar, 1 oz 999,9er-Feinsilber, Polierte Platte, 25,-
verkapselt (PP) (2289)
F 289 Kongo 2022, 20 Francs-Sondermilinze auRergewodhnliche Tiere - Béar, Motiv in Farbe (Siebdruck), 1 oz 999,9er- 25,-
Feinsilber, Polierte Platte, verkapselt (PP) (2289)
F 290 Laos 2021, 500 Kip - 600 Jahre Verbotene Stadt - 1 oz Silber, Polierte Platte, auf der Riickseite minimal angelaufen, 20,-
MDM Hartplastik-Verpackung (PP) (505)
F 291 Mexiko 1959, 10 Pesos - Hidalgo, laufende Neupragung, 900er-Gold, Gewicht 8,333 Gramm, vorziglich (Schén- 420,-
Nr.26.2/Schon-Wert --,--/vz) (2075)
292 Neuseeland 2023, 1 Dollar - Ruaumoko - Wachter der Vulkane, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Polierte Platte, 60,-
verkapselt, im Original-Kéastchen mit Zertifikat und Umkarton, Auflage nur 600 Exemplare (PP) (2289)
F 293 Niue 2024, 1 Dollar - Lunar Drache, Polierte Platte, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, verkapselt im Original- 80,-
Ausgabekastchen mit Zertifikat und Umkarton (PP) (2289)
F 294 Ruanda 2012, 50 Francs - "African Ounce" - Nashorner, 1 oz Feinsilber, Stempelglanz, original verschweift (Schon- 20,-
Nr.100 /Schén-Wert EUR 35,--/ST) (2289)
F 295 Ruanda 2013, 50 Francs - "African Ounce" - Geparden, 1 oz Feinsilber, Stempelglanz, original verschweift (Schon- 20,-
Nr.115 /Schon-Wert EUR 35,--/ST) (2289)
F 296 Ruanda 2014, 50 Francs - "African Ounce" - Impalas, 1 oz Feinsilber, Stempelglanz, original verschweif3t (Schon- 20,-
Nr.145 /Schon-Wert EUR 35,--/ST) (2289)
F 297 Ruanda 2016, 50 Francs - "African Ounce" - Erdmannchen, 1 oz Feinsilber, Stempelglanz, original verschweif3t (ST) 20,-
(2289)
F 298 Ruanda 2023, 50 Francs - "African Ounce" - Nilkrokodil, 1 oz Feinsilber, Stempelglanz, original verschweift (ST) 20,-
(2289)
F 299 Samoa 2011, 10 Dollars - zum Diamantenen Thronjubildum, 925er-Silber, Gewicht 28,28 Gramm, Polierte Platte mit 20,-
MDM Zertifikat, verkapselt (PP) (2171)
300 Samoa 2018-2022, 3 x 2 Tala - Motiv-Miinzen "Meerjungfrau”, je 999er-Silber, je 1 Unze, Polierte Platte oder 60,-
Stempelglanz, einzeln verkapselt, eine Minze in Farbe und dekorativer Miinz-Karte (ST+PP) (2289)
301 Samoa 2018-2022, 5 x 2 Tala - Motiv-Mlinzen "Seepferdchen" , je 999er-Silber, je 1 0z 999er-Silber, Stempelglanz, 90,-
einzeln verkapselt (ST) (2289)
302 Samoa 2024, 1 Tala - Drache, 999er-Silber, 1 Unze, Stempelglanz, verkapselt (ST) (2289) 20,-
303 Samoa 2024, 5 Tala - Drache, 999er-Silber 2 Troy-Unzen, Stempelglanz, verkapselt (ST) (2289) 45,-
F 304 Somalia 2009, 100 Schillings - Elefant, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Polierte Platte, verkapselt (Schon-Nr.132 20,-
/ Schén Wert EUR 40,--/ PP) (2289)
F 305 Samoa 2021, 5 Dollars - Otto Lilienthal, 1 oz Silber, Polierte Platte, verkapselt, MDM Hartplastik-Verpackung! (PP) 20,-
(505)
F 306 Somalia 2023, 100 Shillings - Afrikanische Tierwelt - Elefant, 1 oz Feinsilber, verkapselt, Polierte Platte (PP) (2289) 20,-
F 307 Somalia 2024, 100 Shillings - Afrikanische Tierwelt - Elefant, 1 oz Feinsilber, verkapselt, Polierte Platte (PP) (2289) 20,-
F 308 Somalia 2024, 1.000 Shillings - "African Wildlife Elephant", 10 oz Silber, Polierte Platte, verkapselt! (PP) (2289) 180,-
F 309 Sidafrika 1948, 5 Shillings, normale Gebrauchserhaltung, kleine Kratzer und Randfehler, geputzt, 800er-Silber, 15,-
Gewicht 28,28 Gramm (Schon-Nr. 52 /ss-vz) (2289)
F 310 Sudafrika 1975, 1 Ounce Fine Gold - Krugerrand, 916 2/3er-Gold, kl.Kratzer und Randfehlerchen (Schén-Nr.105.1/ 1650,-
vz) (150)
F 311 Siidafrika 2017, Krugerrand-Springbock in Form von 1 oz Feinsilber, Premium uncirculated, verkapselt mit Zertifikat! 20,-

(2289)
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312 Sudafrika 2021+2022, 2 x Silber-Krugerrand von 2020/Motiv Springbock, je 1 oz Feinsilber, klassische Silber- 40,-
Anlegermiinze, Stempelganz (ST) (2289)

313 Sidafrika 2023, der Silber-Krugerrand, Motiv Springbock, 1 oz Feinsilber, klassische Silber-Anlegermiinze, 20,-
Stempelganz (ST) (2289)

314 Sudafrika 2023, 1 Ounce Fine Gold - Krugerrand, 916 2/3er-Gold, Stempelglanz (ST) (2280) 1650,-

315 Tuvalu 2020, 1 Dollar - John Wayne the DUKE, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Stempelglanz, verkapselt (ST) 20,-
(2289)

316 Tuvalu 2021, 1 Dollar - John Wayne, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, Stempelglanz, verkapselt, Auflage 15.000 20,-
Stiick (ST) (2289)

317 Tuvalu 2023, 1 Dollar - Aurora Borealis, Polierte Platte in Farbe, 999er-Silber, Gewicht 31,1 Gramm, verkapselt im 80,-
Original-Ausgabekastchen mit Zertifikat und Umkarton (PP) (2289)

318 USA 1851, 1 Dollar - Liberty Head., ohne Mzz., 900er-Gold, Gewicht 1,67 Gramm, feine Kratzer und Randfehlerchen 90,-
bei ansprechendem Relief (KM-Nr.73/KM-Wert USD 210,--/ss) (2240)

319 USA 1894, 10 Dollars - Coronet Head Eagle, 900er-Gold, Gewicht 16,718 Gramm, vorzlglich (Schén-Nr.112.1/ 820,-
Schén-Wert EUR 700,--/vz) (2075)

320 USA 1875, 20 D.(ollars) - Coronet Head Double Eagle, ohne Mzz., 900er-Gold, Gewicht 33,437 Gramm, zeitgemale 1650,-
Gebrauchsspuren (Schén-Nr.113.1/ss) (2297)

321 USA 1877, 20 Dollars - Coronet Head Double Eagle - Twenty Dollars, ohne Mzz., 900er-Gold, Gewicht 33,437 1650,-
Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren, Korrosionspiinktchen (Schon-Nr.114.1/ss) (2297)

322 USA 1894, 20 Dollars - Coronet Head Double Eagle, 900er-Gold, Gewicht 33,437 Gramm, vorziiglich (Schon- 1650,-
Nr.114.1/Schén-Wert EUR 1.500,--/vz) (2075)

323 USA 1900, 20 Dollars - Coronet Head Double Eagle - Twenty Dollars, ohne Mzz., 900er-Gold, Gewicht 33,437 1650,-
Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren, Korrosionsstellen (Schén-Nr.114.1/ss) (2297)

324 USA 1903 'S', 20 Dollars - Coronet Head Double Eagle - Twenty Dollars, Mzz.'S' - San Francisco, 900er-Gold, 1650,-
Gewicht 33,437 Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren (Schdn-Nr.114.5/ss) (2297)

325 USA 1878 'ohne Mzz.", 1 Dollar - Morgan-Dollar ohne Mzz. - Philadelphia, 900er-Silber, lose in alter Schmuckfassung 15,-
(Fassung kann riickstandsfrei entfernt werden), Gewicht nur der Miinze 26,73 Gramm, zeitgemafe Gebrauchsspuren
(Schoén-Nr.123.1/ss) (2075)

326 USA 1883 O, 1 Dollar - Morgan-Dollar, Mzz.,'O' - New Orleans, 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, kleine Kratzer 15,-
und Randfehlerchen bei sehr ansprechender Erhaltung (Schon-Nr.123.4/Schén-Wert EUR 30,--/vz) (2289)

327 USA 1886, 1 Dollar - Morgan-Dollar, ohne Mzz., 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, kleine Kratzer und 15,-
Randfehlerchen bei leicht beeintrachtigtem Relief (Schén-Nr.123.1/Schén-Wert EUR 30,--/vz) (2289)

328 USA 1891 'ohne Mzz.", 1 Dollar - Morgan-Dollar ohne Mzz. - Philadelphia, 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, 15,-
zeitgemaRe Gebrauchsspuren (Schoén-Nr.123.1/ss) (2075)

329 USA 1896, 1 Dollar - Morgan-Dollar, ohne Minzzeichen, 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, kleine Kratzer und 15,-
Randfehlerchen bei leicht beeintréachtigtem Relief, geputzt (Schén-Nr.123.1/Schén-Wert EUR 30,--/vz) (2289)

330 USA 1901 O, 1 Dollar - Morgan-Dollar, Mzz. 'O' - New Orleans, 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, kleine Kratzer 15,-
und Randfehlerchen bei leicht beeintrachtigtem Relief (Schén-Nr.123.4/Schon-Wert EUR 25,--/ss) (2075)

331 USA 1921, 1 Dollar - Morgan-Dollar, ohne Mzz, 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, kleine Kratzer und 15,-
Randfehlerchen bei leicht beeintrachtigtem Relief, geputzt (Schén-Nr.123.1/Schén-Wert EUR 25,--/ss) (2289)

332 USA 1921 D, 1 Dollar - Morgan-Dollar, Mzz "D" - Denver, 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, kleine Kratzer und 15,-
Randfehlerchen bei leicht beeintrachtigtem Relief, geputzt (Schén-Nr.123.3/Schén-Wert EUR 25,--/ss) (2289)

333 USA 1921 S, 1 Dollar - Morgan-Dollar, Mzz "S™ - San Francisco, 900er-Silber, Gewicht 26,73 Gramm, kleine Kratzer 15,-
und Randfehlerchen bei leicht beeintrdchtigtem Relief, geputzt (Schén-Nr.123.3/Schén-Wert EUR 25,--/ss) (2289)

334 USA 1924, Twenty Dollars - Saint Gaudens Double Eagle, winz. Kratzerchen und minim.Randdellchen, 900er-Gold, 1600,-
Gewicht 33,437 Gramm (Schon-Nr.143.1/Schén-Wert EUR 1.500,--/vz-ST) (2304)

335 USA 1915 'S', 20 Dollars - Saint Gaudens Double Eagle, Mzz.'S' - San Francisco, 900er-Gold, Gewicht 33,437 1650,-
Gramm, zeitgemaRe Gebrauchsspuren (Schoén-Nr.143.6/ss) (2297)

336 USA 1915 'S, 2 x 20 Dollars - Saint Gaudens Double Eagle, Mzz.'S' - San Francisco, 900er-Gold, je Gewicht 33,437 3300,-
Gramm, zeitgemafe Gebrauchsspuren (Schon-Nr.143.6 (2x)/ss) (2297)

337 USA 1986, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, verkapselt, Stempelglanz (Schon- 20,-
Nr.216.1/ST) (2289)

338 USA 1987, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, verkapselt, Stempelglanz (Schon- 20,-
Nr.216.1/ST) (2289)

339 USA 1988, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, Stempelglanz, minim.Anlaufspuren 15,-
(Schoén-Nr.216.1/ST) (2289)

340 USA 1989, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, verkapselt, Stempelglanz (Schoén- 20,-
Nr.216.1/ST) (2289)

341 USA 1990, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, verkapselt, Stempelglanz (Schon- 20,-
Nr.216.1/ST) (2289)

342 USA 1996, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, verkapselt, Stempelglanz (Schon- 20,-
Nr.216.1/ST) (2289)

343 USA 2000, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 1 oz Feinsilber, leichte Anlaufspuren am Rand, Stempelglanz (Schon-Nr. 20,-
216.1 /ST) (2289)

344 USA 2010, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, verkapselt, Stempelglanz (Schon- 20,-
Nr.216.1/ST) (2289)

345 USA 2010, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, verkapselt, Stempelglanz (Schon- 20,-
Nr.216.1/ST) (2289)

346 USA 2021, 1 Dollar - Schreitende Freiheit, American Eagle Typ 2, 999er-Silber, Gewicht 31,10 Gramm, OVP 20,-

verpackt, Stempelglanz (ST) (2289)
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USA 2022, 1 Dollar - "American Eagle" Galaxy Edition, 999er-Silber, Gewicht 1 oz, Stempelglanz, original verkapselt
mit Umkarton (ST) (2289)

MUNZ-SAMMLUNGEN DEUTSCHLAND

Kaiserreich/Deutsches Reich 1824-1941, kleines Lot von Kurs- und Kleinminzen in zeitgemaRen
Gebrauchserhaltungen, dabei auch Silber, Silberfeingewicht bereits 187,50 Gramm, Aufstellung vorhanden (Jae.-
Nr.ex. 9-368 /Jae.-Wert EUR 336,-- /meist ss) (2171)

Deutsches Reich/Gebiete 1874 - 1969, kleiner Nachlaflposten von Kurs- und Kleinmiinzen des Deutschen Reichs
und Deutscher Gebiete, wie z.B. Danzig, Saar, Ober-Ost, etc., meist in normalen Gebrauchserhaltungen bis
vorziglich, Aufstellung vorhanden, dazu noch wenige moderne, meist auslandische Stlicke (diese unberechnet)
(Jae.-Nr.ex. 1-1515 /Jae.-Wert EUR 599,-- /ss, vz) (2178)

Kaiserreich/Deutsches Reich 1905 - 1938, kleines Lot von 24 Minzen und zwei Minzen mit angelbteter
Broschennadel, bzw. Anhangerdse, Aufstellung vorhanden, Silberfeingewicht nur der Silberminzen bereits 167,5
Gramm, alle Stiicke in zeitgemaRen Gebrauchserhaltungen (Jae.-Nr.ex. 17-368 /Jae.-Wert EUR 241,-- /ss) (2309)

Kaiserreich/Deutsches Reich 1908- 1938, Kurs-und Sondermiinzen-Lot aus NachlaB, dabei Preuf’en, Sachsen, DR-
Kurs- und Kleinmilnzen, Silberfeingewicht bereits 160 Gramm, meist in zeitgemaRen Gebrauchserhaltungen,
Aufstellung vorhanden (Jae.-Nr.ex. 16-366 /Jae.-Wert EUR 199,50 /ss) (2045)

Deutsches Reich 1934-1939, 2 Mark und 5 Mark - Hindenburg und Garnisonskirche, kleines Lot in normalen
Gebrauchserhaltungen, 34 x 5 Mark und 5 x 2 Mark, Silberfeingewicht bereits 450 Gramm, (Jae.-Nr.ex.357-367/ ss)
(2301)

PreulRen 1872-1884, 12 x 20 Mark - Wilhelm, Gold, komplette Jahressamlung dieser Jahre zu dieser Ausgabe, alle
Stlicke in zeitgemaRen Gebrauchserhaltungen aus ABO-Bezug, Gewicht bereits Gramm, schdéne Kollektion
dieser beliebten PreuRen-Serie der Wilheminischen Ara, sauber auf Minzschublade (Jae.-Nr. 243 (2x) 246 (10x)/
Jae.-Wert EUR 4.560,--/ss, ss-vz) (2304)

Deutsches Reich 1917-1920, Sammlung von 76 verschiedenen Notminzen, StraRenbahngeld, etc., alle Stiicke in
normalen Gebrauchserhaltungen, teils mit Korrosionsstellen, zeitgeschichtlich hochinteressantes Lot! (ss) (2178)

Deutschland-Miinz-Posten, NachlaRsammlung vom Deutschen Reich bis Bundesrepublik, dabei Kursmiinzen, KMS-
Sets, einige Sondermunzen, etc. das Silberfeingewicht nur der Silbermiinzen betragt bereits 70 Gramm, DM-
Nominale bereits DM 213,16 /= EUR 108,99, Aufstellung der Silbermiinzen vorhanden, schéner Posten fir Sammler
und Handler (s, ss, vz, ST) (2100)

DDR-Minzsammlung 1948 - 1990, Sammlung von DDR-Sonder- und Kursmunzen, Silberfeingewicht bereits 34,32
Gramm, Aufstellung der Sondermiinzen vorhanden (Katalogwert nur dieser Jae-Nr.ex. 1525-1635 /Jae.-Wert EUR
586,-- /ss, vz,ST) (2303)

DDR 1967-1990, 10 Mark - Sondermiinzensammlung, sauber im Minzalbum, Silberfeingewicht bereits 126,52
Gramm, Aufstellung vorhanden, alle Stiicke in Stempelglanz (Jae.-Nr.ex.1519-1637 /Jae.-Wert EUR 620,-- /ST)
(2280)

DDR 1968-1990, 5 Mark - Sondermiinzensammlung, sauber auf Minzalbumseiten, Aufstellung vorhanden, alle
Stlcke in Stempelglanz (Jae.-Nr.ex.1522-1632 /Jae.-Wert EUR 669,-- /ST) (2280)

DDR 1969 - 1990 , kleine Sammlung von Uberwiegend DDR-Sondermiinzen, meist Stempelglanz, Aufstellung
vorhanden (Jae. Nr.ex. 1524-1635 /Jae.-Wert EUR 794,-- /ST) (2280)

DDR 1971-1990, Handler-Lot von 57 x 5 Mark, Brandenburger Tor, ohne die teuren Miinzen, Aufstellung vorhanden,
Stempelglanz (Jae.-Nr. 1536 /Jae.-Wert EUR 1.958,--/ vz-ST, ST) (2280)

Deutschland 1971-2009, Sammlung von 16 Numisbriefen und Numisblattern mit zumeist Sondermiinzen in
Stempelglanz-Erhaltung, einige Belege mit bis zu 3 verschiedenen Miinzen, zwei der Belege mit rémischen Miinzen
und ein Auslandsbeleg, Altnominalwert bereits DM 155,-- /= EUR 79,25 + EUR 10,-- /Gesamtsumme EUR 89,25,
Silberfeingewicht schon 202,83 Gramm, enormer ABO-Neuwert (Jae.-Nr.ex.387-454/meist ST) (2313)

DDR 1978 - 1990, Sammlung von 47 Numisbriefen mit 44 Sondermiinzen zu 5 Mark und 10 Mark in Stempelglanz
und einer Medaille, Aufstellung vorhanden, sauber im Album (Jae.-Nr.ex. 1569-1637 /ST) (2280)

DDR 1979-1990, 5 Mark bis 20 Mark, Handler-Lot von 111 Stiick, Jae. Nr. 1632 (x 36), 1573 (x24), 1608 (x26), 1578
(x25), Stempelglanz (Jae.-Nr. ex.1573-1632 / Jae.-Wert EUR 949,--/ST) (2280)

DDR 1985-1987, kleine DDR-Sondermiinzensammlung, darunter auch zwei etwas bessere Stlicke, Aufstellung
vorhanden, Stempelglanz (Jae.-Nr.ex. 1536-1615 /Jae.-Wert EUR 230,-- /ST) (2294)

Bundesrepublik 1949 - 2001, 50 Pfg Kursmiinzen, sehr saubere Studiensammlung im Spezialsammelalbum nach
Jahren und Pragebuchstaben gesammelt, komplett mit "Bank Deutscher Lander 1950 G", alle Sticke in vz,
Altnominalwert bereits DM 88,50 /= EUR 45,25, hoher Sammlerwert! (Jae.-Nr.384 / Jae.-Wer EUR 1.052,90/ vz + ST)
(2288)

Bundesrepublik 1950-1995, 2 DM, 5 DM- und 10 DM-Sondermiinzen-Sammlung, dazu noch etwas Kursgeld,
Altnominalwert bereits DM 435,-- /= EUR 222,41, Silberfeingewicht bereits 383,87 Gramm, meist Stempelglanz,
sauber im Album (Jae.-Nr.ex. 385-462 /meist ST) (2178)

Bundesrepublik 1950 - 2002, Kursmiinzen-Sammlung, dabei u.a. KMS-Sets in den Original- Noppenfolien (u.a. der
gute Jahrgang 1995), wenige KMS-PP-Sets, auRerdem verschiedene Blister und Numisblatt, sowie eine 50 Pfg.
Studiensammlung (ohne BDL 1950G) und viele normale Kursmiinzen (teils gerollt, teils lose, Nominalwert bereits DM
405,91 /= EUR 207,54 (ss, vz, ST, PP)

Bundesrepublik 1951-1974, 12 x 5 DM - Adler - Kursmiinze, alle Stiicke in normalen Gebrauchserhaltungen,
Silberfeingewicht bereits 84 Gramm, Nominalwert DM 60,--/= EUR 30,67 (Jae.-Nr.387/Jae.-Wert EUR /ss) (2307)

Bundesrepublik 1951-1974, 5 DM-Adler-Lot, Altnominalwert bereits DM 510,-- /= EUR 260,75, Silberfeingewicht
schon 714 Gramm, zeitgemaRe Gebrauchserhaltungen, einige Stlicke vorzlglich, Anlaufspuren (Jae.-Nr.387 /ss, vz)
(2045)

Bundesrepublik 1951 - 1975, Kursminzen-Studiensammlung von 1 Pfg. - 5 Mark-Adler, nicht komplett,
Altnominalwert bereits DM 1. 262,61 /= EUR 645,56, Silberfeingewicht schon 1.232 Gramm, meist in zeitgemaRen
Gebrauchserhaltungen (Jae.-Nr.ex. 380-415 /meist ss, vz) (2277)

Bundesrepublik 1951-1986, 5 DM Sondermiinzen und Kursmiinzen-Lot, Altnominalwert bereits DM 205,-- /= EUR
104,81, Silberfeingewicht der enthaltenen Silberstiicke schén 196 Gramm, sauber auf Albumseiten (Jae.-Nr.ex.387-
440 /vz, ST) (2301)
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Bundesrepublik 1957-1986, 5 DM-Sondermiinzen-Sammlung von Eichendorff bis Friedrich der Grofle komplett,
vorzuglich oder Stempelglanz, teils Anlaufspuren Altnominalwert schon DM 200,-- /= EUR 102,26, Silberfeingewicht
175 Gramm, Eichendorff in vz-Erhaltung, ab Fichte Stempelglanz, teils stérker angelaufen, schénes NachlalRobjekt!
(Jae.-Nr.391-440/Jae.-Wert EUR 642,-- /vz+ST) (2171)

Bundesrepublik 1964-1967, 5 DM - Sondermiinzen Fichte, Humboldt & Leibniz - Spekulations-Sammlung, 11 x
Fichte, 35 x Leibniz und 35 x Humboldt, teils Anlaufspuren, Altnominalwert DM 525,--/= EUR 268,43,
Silberfeingewicht 567 Gramm, Stempelglanz, sauber auf zwei Leuchtturm Schubladen (Jae-Nr. 393, 394, 395 / Jae-
Wert EUR 1.850,-- / ST) (2280)

Bundesrepublik 1966-1976, 5 DM-Sondermiinzen-Dublettenposten ab Leibniz, nur Silberminzen, Altnominalwert
bereits DM 965,-- /= EUR 493,40, Silberfeingewicht schon 1.351 Gramm, Stempelglanz, Anlaufspuren und
Griinspanansatz (Jae.-Nr.ex. 394-419 /Jae.-Wert EUR 1.930,-- /ST) (2045)

Bundesrepublik 1966 - 1986, komplette 5 DM-Sondermiinzen-Sammlung dieser Jahre, Nominalwert bereits DM 190,-
-/ =EUR 97,15, Silberfeingewicht bereits 161 Gramm, Stempelglanz, sauber auf Alboumseiten (Jae.-Nr. ex. 394-440 /
Jae.-Wert EUR 349,--/ ST) (2118)

Bundesrepublik 1966 - 1986, 5 DM-Sondermiinzen-Dubletten-Sammlung dieser Jahre, Nominalwert bereits DM
1.085,-- / =EUR 554,75, Silberfeingewicht bereits 1.120 Gramm, Stempelglanz, sauber im Album (Jae.-Nr.ex. 394-
440) (ST) (2118)

Bundesrepublik 1968 - 1986, 5 DM-Sondermiinzen-Dubletten-Sammlung dieser Jahre, Nominalwert bereits DM
225,-- | = EUR 115,04, Silberfeingewicht bereits 105 Gramm, Polierte Platte, teils in den original Noppenfolien,
sauber im Album (Jae.-Nr. ex. 395-440) (PP) (2118)

Bundesrepublik 1968-1986, 5 DM-Dubletten-Sammlung, Altnominalwert bereits DM 605,-- /= EUR 309,33,
Silberfeingewicht schon 280 Gramm, Stempelglanz, teils angelaufen, sauber im Alu-Sammelkoffer! (Jae.-Nr.ex. 398-
440 /ST) (2262)

Bundesrepublik 1968 - 1986, 5 DM-Sondermiinzen-Sammlung von Raiffeisen bis Friedrich der GroRRe, Altnominalwert
DM 795,-- /= EUR 406,48, Silberfeingewicht 602 Gramm, sauber im Minz-Album, teils starker angelaufen (Jae.-Nr.
396-440 / vz, ST) (2307)

Bundesrepublik 1968-1987, Dubletten-Sammlung von 5 DM-Sondermiinzen, normale Gebrauchserhaltung bis
Stempelglanz, Altnominalwert bereits DM 415,--/= EUR 212,19, Silberfeingewicht bereits 392 Gramm, sauber im
Album (Jae.-Nr.ex.396-440 /vz,ST) (2171)

Bundesrepublik 1969 - 2001, 5 DM- und 10 DM-Sondermiinzen-Posten in Polierter Platte (fast alle Stiicke in den
Original-Noppenfolien, wenige Folien defekt oder beschnitten), Althominalwert DM 525,-- /= EUR 268,43,
Silberfeingewicht bereits 521,42 Gramm, sauber im kl. Papp-Karton (Jae.-Nr.ex. 400-480 /PP) (2280)

Bundesrepublik 1971-1990, 5 DM und 10 DM-Sondermiinzen-Dublettensammlung, Altnominlwert bereits DM 830,-- /
= EUR 424,37, Silberfeingewicht bereits 817,20 Gramm, sauber im Minzalbum und Miinzkoffer (Jae.-Nr. ex. 401-449
/ST + PP) (2100)

Bundesrepublik 1972, 10 DM-Sondermiinzenlot zur Olympiade 1972 in Munchen, Silberfeingewicht bereits 232,56
Gramm, Altnominalwert schon DM 240,-- /=EUR 122,71, Stempelglanz, sauber auf Albumseiten (Jae.-Nr.ex. 401-405
/Jae.-Wert EUR 288,-- /ST) (2303)

Bundesrepublik 1972 - 1977, 5 DM- und 10 DM-Sondermunzen-Lot, Nominalwert DM 105,-- /= EUR 53,69,
Silberfeingewicht bereits 138,38 Gramm, Stempelglanz teils mit Anlaufspuren (Jae.-Nr.ex. 401-421 /ST) (2297)

Bundesrepublik 1972 - 1987, meist 10 DM-Olympia-Miinzen zur Olympiade in Michen, Silberfeingewicht bereits
213,18 Gramm, Altnominalwert DM 220,-- /= EUR 112,48, sauber auf Albumseiten (Jae.-Nr.ex.401-442 /Jae.-Wert
EUR 264,-- /vz-ST) (2301)

Bundesrepublik 1972-1991, kleines Lot von 12 Sondermiinzen zu 10 DM, Altnominalwert DM 120,-- /= EUR 61,36,
Silberfeingewicht bereits 116,28 Gramm (Jae.-Nr.ex. 401-452 /Jae.-Wert EUR 144,--  /ST) (2075)

Bundesrepublik 1972-1996, 10 DM-Sondermiinzen-Sammlung, Altnominalwert bereits DM 720,-- /= EUR 368,13
Silberfeingewicht schon 697,68 Gramm, Stempelglanz, teils angelaufen, sauber im Album! (Jae.-Nr.ex. 402-463 /ST)
(2262)

Bundesrepublik 1972-2000, 10 DM-Sonderminzen-Lot, alle Sticke verkapselt, teils mit Vergoldungen, in
Stempelglanz-Erhaltung, teils angelaufen, mit Teil-Olympia-Serie, Alt-Nominale (ohne vergoldete Stlicke bereits DM
820,-- /= EUR 419,26), dazu noch 3 teilvergoldete Stlicke, Silberfeingewicht alle bereits 860,85 Gramm, sauber im
edlen Holz-Miinzsammelkasten (Jae.-Nr.ex.401-475 /ST) (2171)

Bundesrepublik 1979-2001, komplette KMS-Sammlung dieser Jahre in Polierter Platte in sechs Spezial-Sammelalben
mit Schubern mit dem seltenen Jahrgang 1995, Althominalwert bereits DM 1.162,64 /= EUR 594,45 (Jae.-Wert EUR
1.353,-- /PP) (2218)

Bundesrepublik 1972-2003, 10 DM und 10 EUR Sondermiinzen-Sammlung in vorziglich oder Stempelglanz,
Altnominalwert bereits DM 2.200,-- /= EUR 1.124,84 + EUR 100,-/= Gesamtsumme EUR 1.224,84,
Silberfeingewicht schon 2.298,3 Gramm, sauber in zwei Miinzalben, Miinzkarten und einer Miinzrolle (Jae.-Nr.ex.
401- 504 /vz+ST) (2307)

Bundesrepublik 1972-2018, kleine Sondermiinzen-Sammlung von 5 DM- , 10 DM-, 10 Euro- und 20 EURO-
Sonderminzen aus diesen Jahren, Nominalwert bereits DM 75,-- /= EUR 38,35 + EUR 140,-- (eine Minze mit
Teilvergoldung) /= Gesamt-EURO 178,35, Silberfeingewicht bereits 245,65 Gramm (Jae.-Nr.ex. 401-631 /ST) (2309)

Bundesrepublik 1987- 1997 , komplette 10 DM-Sondermiinzen-Slg. in allen verausgabten Pragebuchstaben (ab
Jae.Nr.464 daher A-D-F-G-J), alle Stiicke in den Original-Noppenfolien, Altnominalwert bereits DM 350,-- /= EUR
178,95, Silberfeingewicht bereits 339,15 Gramm, hoher Anschaffungswert (Jae.-Nr.ex. 441-466 /Jae.-Wert EUR 488,-
- /PP) (2280)

Bundesrepublik 1987-2001, komplette 10 DM-Sondermiinzen-Sammlung, Altnominalwert bereits DM 370,-- /= EUR
189,18, Silberfeingewicht bereits 423,63 Gramm, Stempelglanz, sauber auf Albumseiten (Jae.-Nr. ex. 441-480 /Jae.-
Wert EUR 2.000,--/ ST) (2118)

Bundesrepublik 1987-2001, 10 DM-Sondermiinzen-Doppel-Sammlung, Altnominalwert bereits DM 740,-- /= EUR
378,36, Silberfeingewicht bereits 847,26 Gramm, Stempelglanz, sauber im (Jae.-Nr. ex. 441-480 /Jae.-
Wert EUR 1.000,--/ST) (2118)

Bundesrepublik 1987-2001, komplette 10 DM-Sondermiinzen-Dublettensammlung , Altnominalwert bereits DM
1.030,-- /= EUR 526,63, Silberfeingewicht bereits 1.128,27 Gramm, Stempelglanz, sauber im Album (Jae.-Nr. ex.
441-480 /Jae.-Wert EUR 1.390,--/ ST) (2118)
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Bundesrepublik 1987-2001, komplette 10 DM-Sondermiinzen-Sammlung mit allen verausgabten Pragebuchstaben
(A-D-F-G-J), Altnominalwert bereits DM 1.050,-- /= EUR 536,86, Silberfeingewicht bereits 1.412,70 Gramm, alle
Stiicke in Polierter Platte in den Original-Noppenfolien in zwei Spezial-Sammelalben (Jae.-Nr. ex. 441-480 /Jae.-Wert
EUR 1.762,-- /PP) (2118)

Bundesrepublik 1994-2004, komplette KMS Sammlung dieser Jahre in Polierter Platte in allen Pragungebuchstaben
A-D-F-G-J, alle in den Original Hartplastik-Blistern teils ohne Umkartons, Nominalwert DM 507,20 /= EUR 259,33 +
EUR 58,20 /= Gesamt EUR 317,53, dabei auch der seltenere Jahrgang 1995 (Jae.-Wert EUR 890,-- / PP) (2280)

Bundesrepublik 1995, kompletter Original KMS - Satz dieses Jahres in allen Pragebuchstaben A-D-F-G-J in Polierter
Platte, Altnominalwert DM 64,40 /= EUR 32,93 (Jae.-Wert EUR 210,--/PP) (2280)

Bundesrepublik 2000-2002, EURO-Kursmunzensatz 2002 A-D-F-G-J + 2000 D in Polierter Platte je in den Ausgabe-
Foldern der Post mit Briefmarken-Ausgaben, das Folder von 2000 D (Nominale DM 12,68), auRerdem noch einige
Folder ohne die KMS Sétze, alle Sets im Original-Sammelkasten, Nominalwert bereits DM 12,68/= EUR 6,48 + EUR
19,40/= EUR 25,88, ernormer Anschaffungswert! (PP) (2280)

Bundesrepublik 2001, kompletter KMS-Prunk-Satz in allen Pragebuchstaben A-D-F-G-J im Spezial-Klappfolder mit
Umkarton, Altnominalwert DM 63,40 /= EUR 32,42, Stempelglanz, alle Satze in Noppenfolen (Jae.-Wert EUR 60,--/
ST) (2280)

Bundesrepublik 2002-2009, 10 EURO-Sondermiinzen-Doppel-Sammlung, Nominalwert bereits EUR 880,--,
Silberfeingewicht bereits 1.465,20 Gramm, Stempelglanz, sauber im Album (Jae.-Nr. ex. 490-548 /Jae.-Wert EUR
1.760,--/ ST) (2118)

Bundesrepublik 2002-2015, 10 EURO-Sondermiinzen-Sammlung, Nominalwert bereits EUR 760,--, Silberfeingewicht
bereits 1.099,15 Gramm, Polierte Platte, einzeln verkapselt, sauber in drei Miinzschubladen (Jae.-Nr. ex. 490-600 /
Jae.-Wert EUR 1.949,-- / PP) (2118)

Bundesrepublik 2002 - 2015, 10 EUR und 25 EUR Sonderminzen-Dubletten-Lot in Stempelglanz oder Polierter
Platte, teils Anlaufspuren, Nominalwert bereits EUR 335,--, Silberfeingewicht bereit 267,1 Gramm, sauber in Holzkiste
(Jae-Nr. ex. 491-601/Jae.-Wert EUR 672,-- /ST + PP) (2280)

Bundesrepublik 2002 - 2016, 10 EUR und 20 EURO-Sondermiinzensammlung, Stempelglanz, alle Stiicke sauber im
Minzkasten, Nominalwert bereits EUR 1.020,--, Silberfeingewicht 915,75 Gramm, dazu noch 3 teilvergoldete 10
EURO-Miinzen, auerdem sind zwei der restlichen Mlinzen zusatzlich in einem Hartplastikblister mit Zusatzmedaille
untergebracht (Jae.-Nr.ex.490-583 / vz, ST) (2171)

Bundesrepublik 2002-2011, komplette KMS-Sammlung dieser Jahre in Stempelglanz in einem Spezial-Sammelalbum
mit Schuber und einigen losen Stiicken, Nominalwert bereits EUR 254,--(Jae.-Wert EUR 651,-- /ST) (2118)

Bundesrepublik 2002-2018, komplette KMS-Sammlung in Polierter Platte, A-D-F-G-J, alle in den Original Hartplastik-
Kastchen mit Umkartons, viele Sets mit zusatzlicher 2 EURO-Sondermiinze, Nominalwert bereits EUR 459,80 (Jae.-
Wert EUR 2.080,-- /PP) (2118)

Bundesrepublik 2003, 5 x 100 EURO - Weltkulturerbe Quedlinburg in A-D-F-G-J, je 15,550 Gramm/ zusammen 77,75
Gramm, Stempelglanz, sauber im Spezial-Sammelkasten mit allen Zertifikaten und Umkarton (Jae.-Nr.502 (5x)/Jae.-
Wert EUR 4.500,--/ST) (2304)

Bundesrepublik 2005, 5 x 100 EURO - FuR3ball WM 2006 in A-D-F-G-J, je 15,550 Gramm/ zusammen 77,75 Gramm,
Stempelglanz, sauber im Spezial-Sammelkasten mit allen Zertifikaten und Umkarton (Jae.-Nr.516 (5x)/Jae.-Wert
EUR 4.500,--/ST) (2304)

Bundesrepublik 2007-2011, 2 EURO-Sonderminzen-Lot in den Original-Rollen, Stempelglanz, sowie einigen
Starterkitts, Nominalwert bereits EUR 571,61, ideal fur den Spezial-Sammler, da noch vollkommen undurchsucht
(ST) (2118)

Bundesrepublik 2010-2015, Deutscher Wald, komplette Serie aller sechs 20 EURO-Goldmiinzen zu diesem Thema,
999,9er-Gold, Gewicht je 1/8 oz (= 3,89 Gramm), Gesamtgewicht 23,34 Gramm, alle Stiicke verkapselt im
gemeinsamen Spezial-Sammelkasten mit allen Zertifikaten und Einschub-Karton (Jae.-Nr. 552-598 /Jae.-Wert EUR
1.590,-- /ST) (505)

Bundesrepublik 2011-2015 und 2019-2023 , 10 EURO- und 20 EURO-Sondermiinzen-Sammlung dieser Jahre in den
Original-Eindruck-Sammel-Klappfoldern  ohne  Medaillen-Pragungen, Nominalwert bereits EUR  680,--,
Silberfeingewicht schon 359,65 Gramm, Stiicke teils mit Anlaufspuren (Jae.-Nr.ex. 559-668+++ /Jae.-Wert EUR 456,-
- ++/ST) (2316)

Bundesrepublik 2012-2018, komplette KMS-Sammlung in A-D-F-G-J in Stempelglanz, alles Original Blister,
Nominalwert bereits EUR 205,80! (Jae.-Wert EUR 525,--/ST) (2118)

Bundesrepublik 2012 - 2020, die aktuellen Kursmiinzen und Postwertzeichen-Editionen der deutschen Postphilatelie,
Nominalwert bereits EUR 52,92, alle Pragebuchstabe 'G', hoher ABO-Neuwert, Stempelglanz (ST) (2066)

Bundesrepublik 2015-2018, 2 EURO-Sonderminzen je im Folder mit allen 5 Pragebuchstaben A-D-F-G-J,
Stempelglanz, Nominalwert bereits EUR 60,--! Hoher ABO-Neuwert! (Jae-Nr. ex. 586-625 /Jae.-Wert EUR 131,--/ST)
(2118)

Bundesrepublik 2015 - 2020, 2 EURO und 20 EURO-Sonderminzen-Sammlung dieser Jahre in verschiedenen
Sammel-Klappfoldern, sowie Medaillen-Prdgungen in eigenen Foldern, Nominalwert bereits EUR 320, |,
Silberfeingewicht schon 411,2 Gramm, Sticke teils mit Anlaufspuren (Jae.-Nr.ex. 594-656 /ST) (2316)

Bundesrepublik 2016-2018, 20 EURO-Gedenkmiinzen, einzeln in den Original-Blistern mit Folie, Polierte Platte,
Nominale EUR 300,--, Silberfeingewicht 249,75 Gramm (Jae.-Nr.ex.604-633/Jae.-Wert EUR 645,--/PP) (2118)

Deutschland-Numisbriefe-Sammlung, Sammlung von 54 Numisbriefen zum Thema Deutschland, darunter
Bundesrepublik Sonder- und Nominalminzen (Althominalwert bereits DM 270,-- /= EUR 138,05), Medaillen,
aulRerdem etwas DDR, das Silberfeingewicht aller Silberstliicke betragt bereits 191,21 Gramm, sauber in zwei
Sammelaben! Hoher ABO-Neuwert (meist ST) (2297)

Bundesrepublik 1998 - 2003, Numisblattsammlung dieser Jahre ohne 2002, Altnominale DM 130,-- /= EUR 66,47 +
EUR 60,--/= Gesamt-EURO 126,47, Silberfeingewicht 286,32 Gramm, Stempelglanz, sauber im Numisblatt-Album
ohne Schuber, Aufstellung vorhanden (Jae.-Nr.ex. 468-503 /Jae.-Wert EUR 328,-- /ST) (2280)

Bundesrepublik 2002-2010, Dubletten Sammlung dieser Jahre, Nominalwert bereits EUR 530,--, Silberfeingewicht
bereits 882,45 Gramm, sauber in vier Original-Alben mit Schubern, Aufstellung vorhanden, hoher ABO-Neuwert
(Jae.-Nr.ex. 490-553 /Jae.-Wert EUR 1.058,--/ST) (2313)
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Bundesrepublik 2017, 5 EURO - Tropische Zone, Sondermiinzen-Numisbriefe, alle Stlicke komplette Serie in
separeten Erstagbriefen im hinterleuchteten Sammelkasten um die Stiicke richtig in Szene zu setzen, Nominalwert
bereits EUR 25,--, Stempelglanz-Erhaltung, hoher ABO-Neuwert (Jae.-Nr. 616 /Jae.-Wert EUR 125,-- /ST-
Numisbriefe) (2066)

Bundesrepublik 1976-1991, Sammlung von 9 Numisbriefen mit 5 DM- und 10 DM-Sondermiinzen in Stempelglanz,
Silberfeingewicht 50,07 Gramm, Altnominalwert DM 60,--/= EUR 30,68 (ST) (505)

Bundesrepublik 1997 - 2010, komplette Numisblattsammlung in 4 Original-Sammelalben mit Beiblattern dieser Jahre,
Nominalwert bereits DM 171,/ = EUR 87,43 + EUR 502,-- / = Gesamt-EURO 589,43, Stempelglanz,
Silberfeingewicht bereits 1.102 Gramm, dabei noch finf Banknoten und ein Folder mit Silber-Medaillen, Aufstellung
vorhanden, enormer ABO-Neuwert (Jae.-Nr.ex. 464-556 / Jaeger-Wert EUR 1.258,-- / ST) (2298)

Bundesrepublik 2000-2004, kleine Sammlung von Numisblattern mit doppelten aus der DM- und der EURO-Zeit,
Nominalwert bereits EUR 56,64, Silberfeingewicht schon 121,65 Gramm, sauber im Original-Numisblatt-
Sammelalbum (Jae. Nr. ex 475-506/ Jae.-Wert EUR 110,-- /ST) (2304)

MUNZ-SAMMLUNGEN - EUROPA

Europa 2002, Sammlung von 12 Kursmunzensets in den Original-Hartplastikblistern, Nominalwert bereits EUR 46,56,
im Original-Sammelkasten! Hoher Neuwert! (2280)

Europa 2002, Sammlung von 12 Kursmiinzensets in den Original-Hartplastikblistern, Nominalwert bereits EUR 46,56,
im Original-Sammelkasten! Hoher Neuwert! (2118)

Europa 2002, Sammlung von 12 Kursmunzensets in den Original-Hartplastikblistern, Nominalwert bereits EUR 46,56,
im Original-Sammelkasten! Hoher Neuwert! (2118)

Europa 2001-2013, 2 EURO-Sondermiinzen-Sammlung dieser Jahre, Nominalwert bereits EUR 668,--, alle Stlicke
einzeln verkapselt, sauber in sechs Holz-Sammel-K&sten! Hoher ABO-Neuwert (vz + ST) (2118)

Europa 2004-2006, Sammlung von fiinf verschiedenen EURO-Sondermiinzen, alle Stlicke einzeln verkapselt, EURO-
Nominale bereits EUR 50,--, Silberfeinngewicht 101,31 Gramm, Aufstellung vorhanden (Schon-Wert EUR 165,--/ PP)
(2171)

Europa 2009-2012, 2 x 2 EURO-Sondermiinzen-Kollektionen in zwei Spezial-Sammelkadsten zum Thema "10 Jahre
Europaische Warungsunion" und "10 Jahre-Bargeldumlauf’, beide Miinzkasten komplett (ohne Goldausgabe), alle
Stlicke einzeln verkapselt, Nominalwert bereits EUR 82,--, hoher ABO-Neuwert! (2066)

Europa-KMS-Lot, Sammlung von 10 verschiedenen Kursmiinzen-Serien in unterschiedlichen Blistern (teils mit
zusatzlichen Medaillen), Nominalwert bereits EUR 38,80 , enormer ABO-Neuwert, sauber im Spezial-Holz-
Sammelkasten (ST) (2304)

Europa-EURO-Fundgrube, umfangreiche EURO-Minzen-Sammlung, zum Teil Sondermiinzen-Einzelstlcke,
Orig.Kursminzensets (u.a.San Marino), Kursmiinzensets privater Firmen, etc. der Nominalwert liegt bereits bei EUR
227,--, interessanter Posten aus Haushaltsverkleinerung! (2294)

Europa-Minz-Posten, umfangreiche = EURO-Minzen-Sammlung in  verschiedenen  Ausfiihrungen wie
Kursmiinzensets, verkapselte Einzelstliicke, Folder, etc. von ss - ST sind alle Qualitaten vertreten, Nominalwert
bereits EUR 231,08, interessanter Posten fir den Kursminzensammler der EURO-Zeit! (505)

Umfangreiche Europa - Miinz - Sammlung der EURO Zeit, dabei lose Stiicke, Mlnz Blister, KMS-Sets, Numisbriefe,
etc., Nominalwert bereits EUR 1.190,--, meist Stempelglanz, enormer Abo - Neuwert, viele Stiicke auf Schubladen
gesammelt, interesanter Nachlall - Posten fir EURO Spezialisten! (meist ST) (2280)

Europa EURO-KMS-Landersatze, ABO-Sammlung von 5 Original-Klapfoldern, Nominalwert bereits EUR 19,40 (ST)
(505)

Finnland 1970-1975, kleines Lot von 6 Minzen, teils angelaufen, Stempelglanz, Silberfeingewicht bereits 95,73
Gramm (Schon-Nr. 55 (1x), 56 (4x), 57 (1x) /Schon-Wert EUR 91,-- /ST) (2309)

GroRbritannien 2011-2015, kleines Lot von 2 Numisbriefen und einem Sondermiinzen-Folder, hoher Abo-Neuwert
(Schon- Nr. 700, 715 + spatere Ausgabe/ Schon-Wert ca. EUR 45,--/ ST) (2313)

GrofRbritannien 2012, Sports-Collection, 30 x 50 Pence-Sport-Sondermiinzen - Kollektion, alle Stlicke einzeln in
Minzkarten im Spezial Mehrfach - Klappfolder, Stempelglanz, hoher Abo-Neuwert! (ST) (2313)

Britisches Konigshaus, kleine Sammlung von Minzen und Medaillen in unterschiedlichen Aufmachungen und
Verpackungen zum Thema Britisches Konigshaus, enthaltene Silberstiicke bereits 109 Gramm, sauber in
Sammelkiste, hoher Abo-Neuwert! (ST+PP) (2171)

Osterreich 1825-2002, Miinz-Posten mit Kurs-, Klein- und - Sondermiinzen, die Sondermiinzen alle in Stempelglanz,
Nominalwert bereits OS 1.286,-- , Silberfeingewicht schon 253,52 Gramm, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 5-
291 /Schoén-Wert EUR 209,-- /ST) (2280)

Osterreich (1780), 10 x Maria Theresia - Taler-Neuprigung, 833er-Silber, Gesamtgewicht 280 Gramm, Stempelglanz
sauber auf Miinz-Seite (Schon-Nr. 10N /Schén Wert EUR 180,-- /NP/ST) (2280)

Osterreich 1955, Handler-Lot von 4 x 25 OS Wiedererdfinung der Bundestheater, Altnominalwert OS 100,--,
Silberfeingewicht 41,6 Gramm, Polierte Platte, original verschweilt ( Schon-Nr. 73 (4x) / Schén-Wert EUR 360,-- /
PP) (2280)

Osterreich 1955 - 1974, Sondermiinzen-Dublettensammlung zu 25 OS und 50 OS, Altnominalwert OS 1.575,--,
Silberfeingewicht bereits 538,08 Gramm, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 43-116 /Schén-Wert EUR 413,-- /ST)
(2075)

Osterreich 1956 - 1974, 85 x 25 OS und 28 x 50 OS - Sondermiinzen-Sammlung, Altnominalwert OS 3.525 --,
sauber im Miinzalbum, Silberfeingewicht bereits 1.388 Gramm, Stempelglanz (Schén-Nr.ex. 74-116 /ST) (2280)

Osterreich 1956-1975, kleine Sondermiinzen-Sammlung zu 5 OS bis 100 OS, alle Stiicke sauber im Miinz-Album,
meist Stempelglanz, nur die Kursmiinzen auch ss-vz, Silberfeingewicht bereits 228,77 Gramm, Altnominalwert schon
OS 820,--, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex.74-124 /Schén-Wert EUR 156,--/vz, ST) (2307)

Osterreich 1956-2010, kleines Lot mit Osterreichischen Miinzen und Medaillen im Sammelkasten, dabei auch
vergoldete Stiicke, alle Stlicke sauber in Mdinzkiste, Stempelglanz, Silberfeingewicht bereits 141 Gramm,
Aufstellung vorhanden, kleiner Posten aus Abo-Bezug! (Schdn-Nr.ex. 10 N-370 /Schén-Wert EUR 110,--/ST) (2171)

Osterreich 1959-1979, 10 OS bis 100 OS - Sonder- bzw. Kursmiinzensammlung, Altnominalwert bereits OS 1.785,--
, Silberfeingewicht schon 1.013 Gramm, vorzliglich oder Stempelglanz, sauber im Minzalbum (Jae.-Nr.ex. 79-140 /
Jae.-Wert EUR 724,-- /vz + ST) (2045)
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Osterreich 1972 - 1990, kleines Lot von 6 verschiedenen Sondermiinzen in Polierter Platte, Nominalwert bereits OS
775,-- , Silberfeingewicht schon 101,96 Gramm, einzeln verkapselt, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex.107-190 /
Schon-Wert EUR 111,-- /ST) (2280)

Osterreich 1991-1992, 4 x 500 OS-Sondermiinzen-Set im Miinzkasten, alle Stiicke einzeln verkapselt in Polierter
Platte, Altnominalwert bereits OS 2.000,--, Silberfeingewicht bereits 88,80 Gramm, (Sch6n-Nr.197,198,201 und 202 /
Schoén-Wert EUR 220,-- /PP) (2280)

Osterreich 1991-1996, Millenium-Serie 996-1996, Sammlung von 8 Silber-Sondermiinzen und 6 Gold-Sondermiinzen
zu diesem Thema, Silberfeingewicht bereits 160 Gramm/ Goldfeingewicht bereits 72 Gramm, alle Stiicke einzeln
verkapselt mit Zertifikaten im Spezial-Sammelkasten, sehr dekoratives Anlage-Objekt, Miinz-Aufstellung vorhanden
(Schon-Nr. ex. 199-232 /Schon-Wert EUR 3.706,-- /PP) (2280)

Russland 1885 - 1994, Sonder- und Kursmiinzensammlung dieser Jahre, die modernen Stiicke in Stempelglanz
oder Polierter Platte, die alteren Stlicke in zeitgemaRen Gebrauchserhaltungen (Schdén-Nr.ex. 4-336 /ss, vz, ST, PP)
(2880)

RuBland/UDSSR 1978, Orig.Kursmiinzensatz von 1978 mit 9 Miinzen (Leningrad Mint), im Original Hartplastik-Folder
mit Umkarton (Umkarton mit Schmutzspuren), Anlauf- und Korrosionsstellen (ST) (2100)

RufBlland 1979, Olympiade Moskau, Kraft, Stempelglanz-Serie im Original-Kastchen, Gewicht 133,33 Gramm, 900er-
Silber, hauchfeine Anlaufspur (Schén-Nr.118-122.1/Schén-Wert EUR 105,--/ST) (2309)

RuBland/UDSSR 1979, Orig.Kursmiinzensatz von 1979 mit 9 Miinzen (Leningrad Mint), im Original Hartplastik-Folder
mit Umkarton, leichte Anlauf- und Korrosionsstellen (ST) (2100)

RuRland/UDSSR 1980, Orig.Kursmiinzensatz von 1980 mit 9 Miinzen (Leningrad Mint), im Original Hartplastik-Folder
mit Umkarton, leichte Anlauf- und Korrosionsstellen (ST) (2100)

Schweden 2001+2003, beide Original-Kursmiinzen-Sets im Hartplastikblister mit seitlichem Papiersiegel,
Stempelglanz, hoher ABO-Neuwert! (ST) (2249)

Schweiz 1981-2012 , kleines Kurs- und Sondermiinzen, sowie Medaillen-Lot von 16 Munzen, ein KMS-Set und 6
Silbermedaillen, Silberfeingewicht bereit 59,9 Gramm, Nominalwert SFR 123,85, Stempelglanz oder Polierte Platte,
sauber im Minzsammelkasten, Aufstellung vorhanden (Schén-Nr.ex. 55-139 /Schén-Wert EUR 264,-- /ST+PP)
(2171)

MUNZ-SAMMLUNGEN - UBERSEE

Kanada-Munzsammlung 1971 - 1990, Sammlung von 14 verschiedenen Kanada-Sonder-Miinzen, alle Stiicke einzeln
verkapselt, Polierte Platte, Silberfeingewicht bereits 163,24 Gramm, Aufstellung vorhanden (Schon-Nr.ex. 76-169 /
Schoén-Wert EUR 189,-- /ST+PP) (2303)

Kanada 1974 - 2011, Lot von 3 x 1 Dollar-Sondermiinzen in Original-Kastchen und 12 x 20 Dollars-Silber-Minzen
von 2011 in 999er-Feinsilber, Silberfeingewicht aller Stiicke bereits 130,5 Gramm (Schon-Nr. ex. 85-1032 /Schon-
Wert EUR 216,-- /ST+PP) (2280)

Kanada 1977-2012, kleines Lot von 3 verschiedenen Miinzen, alle Munzen verkapselt, zwei Minzen in den Original-
Klapp-Foldern (1 Folder auen veschmutzt), Silberfeingewicht bereits 27,58 Gramm (Schoén-Nr.114, 1129, 1130 /
Schoén-Wert EUR 48,-- /PP) (2171)

Kanada 1979, Maple Leaf Anniversary-Gold-Maple-Leaf-Set zum 20.Jubildum der Miinze, 5 Mlinzen von 1/20 oz bis
zu 1 oz, alle Stiicke mit rotem Maple-Leaf-Motiv, Gesamtgewicht ca.58,94 Gramm (1 oz, 1/2 oz, 1/4 oz, alle Stiicke
verkapselt im Spezial-Ahornholz-Sammelkasten mit Lederetui, Zertifikat und Umkarton (Umkarton leicht verschmutzt
und minim.lagerungsbedingter Abrieb!), wundervoller Anlageposten (ST) (2304)

Kanada 1998-2000, Royal Polar-Set von 3 verschiedenen Miinzen in verschiedenen Legierungen mit Farbtampon-
Veredelungen, dabei Silber Maple-Leaf (1 oz), Gold Maple-Leaf (1/4 oz) und Platin Eisbar (1/10 oz.Platin), alle
Stlicke verkapselt im Spezial-Ahornholz-Sammelkasten mit Zertifikat und Umkarton! (ST) (2304)

USA - Abo Posten, Lot mit Minzen und Medaillen dieses Landes, US-Nominale USD 29,55, teils verkapselt, in
Foldern, Souvenir - und Themen-Sets, enormer Abo-Neuwert! (meist ST+PP) (2171)

USA 1905 - 1989, 1 Cent- 5 Cents - Lot, meist 5 Cents Indian Head Stlcke, ingesamt 226 Miinzen, meist normale
Gebrauchserhaltung, Nominalwert USD 8,90, sauber im Album, viele einzeln gerahmt (Schon-Nr. ex. 118-202/meist
ss) (2280)

USA 1964 - 1996, 1/2 Dollar - Kennedy-Muinz-Lot, meist vorzuglich, aber auch original verschweiflite Stempelglanz-
Stlicke, Nominalwert bereits USD 108,-- , Silberfeingewicht nur der silbernen Stiicke schon 33,75 Gramm, meist ss
oder vz bis ST (teils original verschweif3t) (Schon-Nr. 203/ ss, vz ST) (2280)

USA 1979 - 2000, kleine Sammlung von verschiedenen Dollar - Sondermiinzen in unterschiedlichen Legierungen,
Nominalwert USD 60,75, dabei auch zwei original verpackte Stiicke mit Kastchen, Zertifikat und Umkarton (Schon-Nr.
ex. 168-310 /ST+PP) (2280)

USA 1915-1988, kleines Lot von 15 Miinzen, teils angelaufen, teils Gebrauchsspuren, US-Nominalwert USD 11,35,
Silberfeingewicht bereits 189,35 Gramm, Aufstellung vorhanden, 8 Stiicke in Polierter Platte (Schon-Nr. ex. 121-223
/Schoén-Wert EUR 255,-- /ss, vz, PP) (2309)

MUNZ-SAMMLUNGEN UND POSTEN 'ALLE WELT'

Astronomie & Weltraum, Sammlung von 20 Miinzen & Medaillen, interessanter NachlaRposten, ABO-Medaillen zum
Teil mit Farbapplikationen zu Themen Astronomie & Weltraum, Silberfeingewicht nur der Silberstlicke bereits 185
Gramm, enormer ABO-Wert! (2171)

Minzen & Banknoten - Konvolut, kleiner Posten mit etwas DDR, etwas Deutsches Reich, einigen Medaillen, sowie 81
Reichsbanknoten, Notgeld, sowie Kurs- und Kleinmiinzen aus aller Welt, Silberfeingewicht nur der Silberstlicke
bereits 70 Gramm, interessanter kleiner Posten! (2301)

Motiv-FuRball-Lot, kleines Lot mit Miinzen, Medaillen, EURO-Sets etc. zum Thema FuRball, EURO-Nominalwert der
Minzen bereits EUR 11,38, Silberfeingewicht schon 35,4 Gramm, toller Posten fiir echte FuRball-Freunde! Enormer
Anschaffungswert aus ABO-Bezug! (2171)

Motiv-FuRball-Sammlung, umfangreicher Posten mit Miinzen, Medaillen, Ersttags- und Sonderstempelbriefen, sowie
Sammelkarten in Jahresfoldern, alles zum Thema FuRball, EURO-Nominalwert der Miinzen bereits EUR 180,--,
Silberfeingewicht schon 266,4 Gramm, toller Posten fiir echte FuRball-Freunde! Enormer Anschaffungswert aus
ABO-Bezug! (2066)
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Motiv-Schiffe, Sammlung von 16 Minzen zum Thema Schiffe und Schiffahrt, Aufstellung vorhanden,
Silberfeingewicht bereits 201,83 Gramm, sauber auf Miinzschublade, jede Miinze einzeln verkapselt, hoher Abo-
Neuwert! (Schon-Wert EUR 186,50,--/vz+PP) (2171)

Tiermotiv-Munzsammlung 1995 - 2006, Sammlung von 16 verschiedenen Minzen mit Tiermotiven, alle Stlcke
einzeln verkapselt, Polierte Platte, darunter auch eine Farbmiinze, Silberfeingewicht bereits 292,23 Gramm,
Aufstellung vorhanden (Schoén-Wert EUR 392,--/ PP) (2303)

Motiv Verkehr, Lot von sechs verschiedenen Minzen zum Thema Verkehr, alle Stiicke verkapselt aus ABO-Bezug,
teils mit Gold- oder Farbapplikationen, Silberfeingewicht bereits 112,89 Gramm, Aufstellung vorhanden (Schoén-Wert
EUR 215,-- /PP) (2171)

Munzfundgrube Deutschland/Alle Welt, Miinz-Posten mit iberwiegend Miinzen und Medaillen, sowie Numisbriefen zu
Deutschen Themen, Altnominalwert darunter bereits DM 70,-- /= EUR 35,79 + EUR 40,-- /= Gesamt-EURO 75,79,
Silberfeingewicht nur der Silberstiicke schon 195,82 Gramm, dazu noch ein Album mit Kursmiinzen aus aller Welt
und eine ABO-Sammlung Briefmarken zur Wiedervereinigung, viele Sticke aus ABO-Bezug, hoher
Anschaffungswert! (ss, ST, PP) (2303)

Minzen- und Medaillen-Lot Europa, kleiner NachlaRposten mit Miinzen und Medaillen aus Europa, Silberfeingewicht
der darin enthaltenen Silberstiicke bereits 106,66 Gramm, Nominalwert der EURO-Miinzen bereits EUR 114,92,
interessanter Posten aus NachlaR! (2316)

Minzen- und Medaillen-Lot Europa, kleiner NachlaBposten mit Minzen und Medaillen, sowie wie etwas Kurs- und
Kleigeld meist aus Europa, dabei auch unzahlige veredelte Medaillen und Riesenmedaillen zu verschiedenen
Themen, interessanter Posten aus Nachlal3, sauber im Alu-Sammelkoffer und einem groen Karton! (ST+PP) (2316)

Alle Welt Kursmunzen-Lot, umfangreicher Posten mit Kurs- und Kleingeld aus aller Welt, dabei Kiloware nach
Landern vorsortiert (Gewicht nur Kiloware schon 6.000 Gramm), auBerdem viele KMS-Sets, in verschiedenen
Aufmachungen wie Blistern, Hartplastikkdsten, mit Farb-Aplikation oder zusatzlichen Medaillen, etc., die dabei
enthaltene glltige EURO-Nominale (ohne veredelte Stlicken) betragt schon EUR 182,33, enormer Abo-Neuwert!
(2171)

Allerlei-Posten 'Alle Welt', sehr interessanter ABO-Posten mit unterschiedlichen Sammelgegensténden. Darunter drei
Sammel-Taschenmesser in den Original-Verkaufsetuis, diverse Ordens-Replikate, viele ABO-Medaillen in
unterschiedlichen Ausfiihrungen, teils sogar in den Original-Sammelkasten, bzw. -Foldern, auRerdem Minzen aus
aller Welt von Sonder- bis zu gebrauchten Munzen alles vertreten, Aufstellung der besseren und der Silberstiicke
vorhanden (diese bereits Silberfeingewicht 400,51 Gramm/Kat.-wert nur der darin enthaltenen Miinzen bereits EUR
117,--), alle Erhaltungen vertreten, reichhaltiger Posten von hohem Anschaffungswert aus Haushaltsaufldsung!
Besichtigung empfohlen! (2309)

Munz-Fundgrube 'Alle Welt', NachlalBobjekt mit Kurs-, Klein- und Sondermiinzen und Medaillen im Album, dabei u.a.
auch Bundesrepublik 3 x 10 EURO-FuRball-Sondermiinzen, Silberfeingewicht nur der Silberstiicke schon 151,54
Gramm, alle Erhaltungen vertreten! (2307)

Minz-Fundgrube 'Alle Welt', Sammlung von Kurs-, Klein- und Sondermiinzen, sowie diversen Medaillen und einigen
Banknoten aus "Aller Welt", dabei auch wenige KMS-Sets und Numisbriefe, Silberfeingewicht nur der Silberstlicke
bereits 161,79 Gramm, Aufstellung dieser vorhanden (Kat. Wert Silbermiinzen alleine bereits Schén-Wert EUR 137,--
), dabei auch etwas Nominale DM 53,72 /= EUR 27,47 + EUR 11,76 /= Gesam-EURO 39,23), alle Erhaltungen
vertreten! (ss-ST/ PP) (2171)

Minz-Lot, kleiner Posten von Minzen und Medaillen, viel Silber, Silberfeingewicht bereits 248,64 Gramm,
Katalogwert nur der Silberstlicke bereits EUR 169,-- (Aufstellung dieser vorhanden), schéner Posten fir Sammler
und Wiederverkaufer! (ss, vz , ST, PP) (2075)

MUNZ-LITERATUR, MEDAILLEN, VARIA

Literatur: GrofRer Deutscher Miinzkatalog von 1800 bis Heute/AKS, 36.Auflage/2021, Neupreis EUR 39,90!
Standardwerk der deutschen Numismatik! (gebraucht) (505)

100 Jahre Automobil 1886-1986, limitierte Medaillen-Sonderedition zum Thema in Stempelglanz-Erhaltung, alle
Stlicke im Spezial Holz-Sammelkasten mit Zertifikat, Anlaufspuren, 1000er-Silber/Gesamtgewicht 180 Gramm, hoher
ABO-Neuwert! (ST) (2303)

Motiv 'Eisenbahn’, kleine Sammlung von 12 Silbermedaillen zu diesem Motiv, mit Zertifikat in der Original-Kassette,
Silberfeingewicht 180 Gramm, Stempelglanz! (ST) (2293)

Fufiball-Lot, Sammlung von 10 Silbermedaillen und einer Silbermiinze zu diesem Thema, Stempelglanz oder Polierte
Platte, Silberfeingewicht bereits 162,57 Gramm, schénes FulRball-Motiv-Lot (ST+PP) (2075)

Fuf3ball-WM 1974, Sammlung von 20 x 1000er-Silbermedaillen zu diesem Anlal® mit den Austragungsorten der WM,
5 Medaillen stark angelaufen, ansonsten alle Stiicke in Polierter Platte, Gesamtgewicht bereits 260 Gramm, schoénes
Fufiball-Erinnerungsset mit Anlage-Charakter! (PP) (2075)

Motiv Schiffe und Piraten, umfangreicher ABO-Medaillen-Posten zum Thema Schiffe und Piraten, insgesamt 72
Medaillen in 9 Sammelkasten, alle Medaillen einzeln verkapselt, meist vergoldet und mit unterschiedlichen
Veredelungen wie Emaillierungen, Farbtampondrucke, etc., enormer ABO-Neuwert, wundervolle Schiffsmotive!
(2315)

Motiv Deutschland, umfangreicher ABO-Medaillen-Posten zum Thema Deutschland, insgesamt 30 Riesen-Medaillen
in 8 Sammelkasten, alle Medaillen einzeln verkapselt, meist vergoldet und mit unterschiedlichen Veredelungen wie
Emaillierungen, Farbtampondrucken, Steinbesatz, etc., enormer ABO-Neuwert! (2315)

Thema 'Bundesrepublik’, Deutsche Wahrzeichen in Gold, Sammlung von 48 x 585er-Gold-Minibarren zu je 0,28
Gramm, Gesamt 13,44 Gramm, alle Stlcke einzeln verkapselt in Polierter Platte in vier Spezial-Sammelfoldern,
enormer Anschaffungswert! (PP) (2066)

Deutschland-Medaillen-Sammlung Sammlung von 43 verschiedenen Medaillen in unterschiedlichen Ausflirungen,
meist Stempelglanz oder Polierte Platte, Silberfeingewicht bereits 535 Gramm, Polierte Platte, teils angelaufen,
sauber in drei Sammelkasten, enormer ABO-Neuwert! (ST+PP) (2171)

Landesparlamente in Deutschland, ABO-Medaillen-Sammilung von 14 verschiedenen 999,9er-Silber-Medaillen in
Polierter Platte, je 15 Gramm/zusammen 210 Gramm, jede Medaille auf einem DIN A5-Blatt mit Beschreibung des
Landes, enormer ABO-Neuwert! (2313)

Thema 'Bundesrepublik’, Deutsche Wahrzeichen in Gold, Sammlung von 35 x 585er-Gold-Minibarren zu je 0,28
Gramm, Gesamt 9,8 Gramm, alle Stlicke einzeln verkapselt in Polierter Platte im Spezial-Sammelfoldern, enormer
Anschaffungswert! (PP) (2066)
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Los-Nr. MUNZ-LITERATUR, MEDAILLEN, VARIA Ausruf in €

493 Papst und Christentum-Medaillen, ABO-Sammlung von 17 Medaillen zum Thema Chrstentum und Papst in 15,-
unterschiedlichen Legierungen, teils mit Farbapplikationen und Stein-Besatz, hoher ABO-Neuwert! (2171)

494 Motiv Papst Benedikt XVI., Sammlung von 48 Medaillen in 4 Klapp-Foldern, alle Stlicke einzeln verkapselt in unedlen 30,-
Metallen, meist Bicolor, enormer ABO-Neuwert! (ST) (505)

495 Gedenk-Silber-Unzen-Sammlung, Sammlung von 21 Gedenkmedaillen meist berihmter Munzpragungen, alle Stiicke 320,-
in 999er-Silber, 1 Unzen-Stiicke oder 1/2 Unzen-Stiicke, Gesamtgewicht 576,09 Gramm, Stempelglanz, sauber im
Album, hoher ABO-Neuwert! (ST) (2303)

496 Gold - Wahrzeichen der Welt/Barren-Depot, Kollektion von 36 x Barrenminzen in 999,9er-Gold zu je 1/2 Gramm, 900,-
Gesamtgewicht 18 Gramm, alle Stlicke einzeln verkapselt mit Verkaufszertifikaten in drei Sammelfoldern, hoher
ABO-Neuwert! (PP)

497 Riesenmedaillen-ABO-Posten, Lot von 33 wunderschdnen und teils Uiberaus dekorativen Riesenmedaillen in Polierter 100,-
Platte oder Stempelglanz, fast alle Stiicke vergoldet, teils mit besonderen Farb- oder Stein-Applikationen, etc.,
enormer ABO-Neuwert! (ST+PP) (2309)

498 ABO-Medaillen-Posten, enorm reichhaltiger Posten von 158 wunderschénen und teils Uberaus dekorativen Medaillen 200,-
in Polierter Platte oder Stempelglanz, fast alle Stiicke vergoldet oder versilbert, teils mit besonderen Farb- oder Stein-
Applikationen, etc., enormer ABO-Neuwert! (ST+PP) (2309)

499 Varia, Karton mit Abzeichen, Ansteckern, Aufndhern, zu vielen verschiedenen Anlassen, mit vielen lteren Stlcken, 80,-
dabei auch etwas Militaria, zusammen Uber 7 kg., enorm reichhaltig! (505)

500 Varia, Blechschachtel mit 75 Karnevals-Orden (50er- bis 80er-Jahre), meist Frankfurt / Vororte und Umgebung, 30,-
interessant (505)

501 Replikate historischer Miinzen, Lot von funf verschiedenen Replika-Medaillen historischer Miinzen und Medaillen, 30,-
bzw.historischer Motive, teils Silber, teils angelaufen, hoher ABO-Neuwert! (vz, ST, PP) (2075)

502 ABO-Medaillen-Lot, ABO-Medaillen-Posten zum Thema Singvdgel, Europa und Deutschland, insgesamt 58 30,-
Medaillen, alle Medaillen einzeln verkapselt, meist vergoldet und mit unterschiedlichen Veredelungen wie
Emaillierungen, Farbtampondrucken, etc., sehr dekorative Sammlung, Singvégel im Spezial-Klappfolder,
Sehenswirdigkeiten im Spezial-Sammelkasten und Deutschland in einem kleinen Karton und meist auf den
Versandkartons, enormer ABO-Neuwert! (2315)

503 Russland 1861, Alexander Il, Zinnmedaille zum Gedenken an die Befreiung der Bauern / Aufhebung der 20,-
Leibeigenschaft am 19. Februar 1861, Kopf des Zaren, rv. stehender Bauer, dartuber 3 Heilige, Diakov-Nr. 702.4.,
starke Gebrauchsspuren (s) (505)

504 USA 1898, Transmissisippi and International Exhibition / OMAHA, Zinnmedaille, gebrauchsspuren (s-ss) (505) 10,-

505 Apollo 11 - Medaille, 900er-Gelbgold-Medaille, Gewicht 7,1 Gramm, Durchmesser 23 mm, Polierte Platte! (PP) 300,-
(2262)

506 Mondlandung, 3 Silbermedaillen (1000er-Silber), zum Jubildum 10 Jahre Mondlandung' erschienen, im Original- 20,-
Kastchen (Silberfeingewicht 39,5 g) (PP) (2306)

507 FufRballmedaille F.I.G.C. 1964, Gold-Medaille der Lega Nazionale F.l.G.C., 900er-Gelbgold, Gewicht 10,1 Gramm, 550,-
Polierte Platte, Durchmesser 26 mm, Anlaufpunkt (PP) (2075)

508 Fulballplakette F.I.G.C., Gold-Plakette der Lega Nazionale F.I.G.C., 750er-Gelbgold, Gewicht 8,7 Gramm, 360,-
Durchmesser 26 mm, Medailleur P.Todeschini (ST) (2075)

509 FuBRballmedaille F.I.G.C 1968, Goldmedaille der Lega Nazionale F.I.G.C. - Campione d'Europa 1968, 900er- 1000,-
Gelbgold, Gewicht 20,1 Gramm, Polierte Platte, Durchmesser 34 mm (PP) (2075)

510 Schalke 04 - Medaille, Gold-Medaille zu 65 Jahre F.C.Gelsenkirchen- Schalke 04, 900er-Gelbgold, Gewicht 10 500,-
Gramm, Durchmesser 65 mm (PP) (2075)

511 Olympiade 1972, FuRball-Motiv-Medaille, 900er-Gelbgold, Gewicht 17,5 Gramm, Polierte Platte, Durchmesser 31 mm 860,-
(PP) (2075)

512 Olympiade 1972, Silber-Medaille SchielRen, 1000er-Silber, Gewicht 20 Gramm, Polierte Platte, Durchmesser 30 mm 15,-
(PP) (2075)

513 Olympiade 1972, 900er-Gelbgold-Medaille zur Olympiade in Miinchen 1972, Motiv-Bogenschiitze, Gewicht 4,5 200,-
Gramm, Durchmesser 16 mm, Stempelglanz! (ST) (2262)

514 Olympiade 1972, Staffellaufer-Medaille, 900er-Gelbgold, Gewicht 3,5 Gramm, Polierte Platte, Durchmesser 20 mm 170,-
(PP) (2075)

515 Thema "Olympia-Siegermedaillen', komplette Medaillen-Sammlung in zwei Original-Minzsammelkisten mit 70,-
zusammen 24 Medaillen in Tombak vergoldet mit allen Zertifikaten, hoher ABO-Neuwert! (PP) (2100)

516 Terminator - Genisys - Guardian, 1 oz 999er-Feinsilber-Medaille mit Arnold Schwarzenegger Farbtampon-Motiv zum 25,-
Film! Toller Fan-Artikel mit Anlagecharakter! Sauber im Original-Ausgabe-Kastchen mit Zertifikat und Umkarton(ST)
(505)

517 Bedrohte Tierwelt Tiger-Medaille, Asien, Tiger, 999er Feinsilber, Gewicht 31,1 Gramm, Polierte Platte, verkapselt 20,-
(PP) (2171)

518 Thema 'Militaria’, 'federation mondiale des anciens combattants', Bronze-Medaille zum 10-jahrigen Bestehen des 10,-
Weltweit groRten Veteranen-Verbandes (Mai 1961), Stecher R.Bouquin, Durchmesser 70 mm, Gewicht 139 Gramm
(5)

519 Zweiter Weltkrieg - Medaillen, Motiv. Sammlung von sechs Medaillen zum Thema aus Abo-Bezug, alle Stlicke 60,-
verkapselt mit Zertifikate-Heft, teils Zertifikate enthalten, Silberfeingewicht bereits 116 Gramm, im Spezial-
Sammelkasten (PP) (2171)

520 Bundesrepublik 1982, Helmut Schmidt-Goldmedaille, 999,9er-Gold-Medaille zur Erinnerung an diesen Deutschen 570,-
Bundeskanzler, Gewicht 11,9 Gramm, Stempelglanz (ST) (2033)

521 Thema 'Deutsche Bundeskanzler und Bundesprasidenten', Sammlung von 26 Silbermedaillen und einer Kupfer- 200,-
Nickel-Medaille zu diesem Thema im Spezial-Holz-Sammelkasten, Polierte Platte, alle Stiicke verkapselt,
Silberfeingewicht 360 Gramm, mit fast allen Zertifikaten, enormer ABO-Neuwert! (PP) (2171)

522 Lufthansa, 14 Silbermedaillen (999,9er Silber) mit verschiedenen Lufthansa-Flugzeugen, zu besonderen Erstfligen 180,-

herausgegeben, im Original-Mlnz-Kasten der Deutschen Lufthansa (Silberfeingewicht 336 g.), schone Sonderedition!
(PP) (2306)
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Theodor Heuss-Medaille, 900er-Gelbgold, Gewicht 3,5 Gramm, Polierte Platte, Durchmesser 20 mm, Anlaufpunkt
(PP) (2075)

Altenstadt/Hessen - Medaille, 986er-Gelbgold-Medaille, Gewicht 3,5 Gramm, Durchmesser 20 mm, original
verschweildt, Polierte Platte! (PP) (2262)

Farbwerke Hochst Medaille 1963, 900er-Gelbgoldmedaille zu 100 Jahre Farbwerke Hoecht AG, Gewicht 7,9 Gramm,
Stempelglanz!(2281)

Farbwerke Hochst Medaille 1963, 900er-Gelbgoldmedaille zu 100 Jahre Farbwerke Hoecht AG, Gewicht 7,9 Gramm,
Stempelglanz!(2281)

Kéln-Medaillen-Lot, kleine Spezial-Sammlung von sechs Medaillen in 333er-Silber zum Thema Kaoln,
Silberfeingewicht bereits 26,64 Gramm, sauber auf Spezial-Minzschublade, alle Stiicke verkapselt, hoher Abo-
Neuwert! (PP) (2171)

Saarbriicken, 333er-Gelbgoldmedaille, rs. Ludwigskirche, Gewicht 3 Gramm, Stempelglanz (ST) (2075)

Schweiz 1967, 1 Ducat Or -Fribourg, 986er-Gelbgoldmedaille, Gewicht 3,5 Gramm, Polierte Platte (PP) (2075)
Schweiz 1969, 1 Ducat Or -Genéve, 986er-Gelbgoldmedaille, Gewicht 3,5 Gramm, Polierte Platte (PP) (2075)
Schweiz 1970, 1 Golddukat - Zurich, 986er-Gelbgoldmedaille, Gewicht 3,5 Gramm, Polierte Platte (PP) (2075)

Argor-Heraeus-Goldbarren, 10 Gramm Feingold-Barren von ARGOR/HERAEUS SA, - Nr.004352 im Original-
Zertifikat-Blister mit vorderseitiger Hologramm-Pragung (PP) (2075)

Thema 'Dokumente der Menschheit', ‘Loreley' von Heinrich Heine, Nr.16 einer Serie in Gold gepragter Handschriften
im Klappetui, verschweilt, 999er-Gold, Gewicht mit Folie 14,7 Gramm, selten angebotenes Sammlerstick mit
Beschreibungsblatt! (ST) (150)

Joinville-Medaille 1971, Sire Jehan de Joinville, Bronze-Gedenkmedaille, Durchmesser 59 mm, Stempelglanz! (ST)
(505)

Minz-Posten 'Europa’, Europa-Numisbriefe-Sammlung, Sammlung von 21 Numisbriefen und Numisblattern, mit
EURO-Miinzen, Nominalwert schon EUR 142 ,--, Silberfeingewicht bereits 100 Gramm, alle Belege im
Spezialsammelalbum, dazu noch ein unkompletter Specimen-Satz im Spezial-Sammelfolder als Beigabe, aus ABO-
Bezug! Hoher Einstandswert! (ST) (2313)

EURO-CUP 2008/Osterreich und Schweiz, Numisbriefe-Sammlung von 20 Numisbriefen zum EURO-CUP 2008, je
500er-Silber/20 Gramm, Silberfeingewicht bereits 200 Gramm, herausgegeben von der Dt.Post, enormer ABO-
Neuwert! Sauber in zwei Spezial-Sammelalben mit vielen Informationen zu den jeweiligen FuRballspielen! (505)

BANKNOTEN & HWP'S

Deutsches Reich 1921-1923, ein Original-Sparbuch der Deutschen Bank in Frankfurt am Main, eréffnet am 6.7.1921
mit 3.648,80 Mark, bis zum 29.9.1923, Abschlubuchung 104.643.629 Mark, tolles Dokument der Inflationszeit (505)

Weimarer Republik 1.11.1923, 100 Rentenmark, Seriennumer A . 6172403, zeitgemafRe Gebrauchsspuren wie
Faltungen und Knitter, leicht Eckrund, zusatzliche Druckzufélligkeit im 'R' von Rentenmark neben der Seriennummer
(Grab.-Nr.DEU-204/Grab.-Wert EUR 500,--/I1l) (2262)

Weimarer Republik 20.3.1925, 50 Rentenmark - Sensenmann, Seriennumer J . 0770539, zeitgemale
Gebrauchsspuren wie Faltungen und Knitter, leicht Eckrund, winz. Einrisschen am Rand (Grab.-Nr.DEU-207/Grab.-
Wert EUR 400,--/111) (2262)

Deutsches Reich 1921, Bielefelder Stoffgeld, 25 Mk. bis 1.000 Mark, 10 Scheine mit interessanten Varianten, ohne
Dubletten, bankfrisch (I) (505)

Deutsches Reich 1921, Bielefelder Stoffgeld, 100 Mark, mit Umschrift ' FRANZOSISCHER VERTRAGSBRUCH...", mit
rotem Bogenrand und bestickter Rlckseite, Kurbelstickerei mit &uferem orangenem und innerem gelben
Zackenrand, Wertbezeichnung, Riibchen und Schriftzug gelb, bankfrisch, sehr seltener Stoffgeldschein (Gabrowski-
Nr. 31, Gabrowski-Wert 'LP' / 1) (505)

Deutsches Reich 1922, Osterwiecker Ledergeld, 50 Mark, Glacéleder, vs. hellgrau unterlegt 'Osterwieck im
16.Jahrhundert’, rv. hellblau unterlegt 'Beyerlein'sches Haus', bankfrisch (Grab.-Nr.353/Grab.-Wert EUR 50,--/1) (505)

Deutsches Reich 1922, Osterwiecker Ledergeld, 100 Mark, Glacéleder weifl, Umdruck beidseitig hellblau, vs.
'Osterwieck im 20.Jahrhundert', rv. 'Eingang in das Gerberviertel', bankfrisch (Grab.-Nr.360/Grab.-Wert EUR 80,--/1)
(505)

Deutsches Reich 1922, Osterwiecker Ledergeld, 500 Mark, Glacéleder weif, Umdruck beidseitig hellblau, vs.
'Osterwiecker Familienwappen', rv. 'Der Bundeshof', bankfrisch (Grab.-Nr.361/Grab.-Wert EUR 75,--/) (505)

Deutsches Reich 1923, PoRnecker Ledergeld, 5 Millionen Mark, Schafsleder, hellbraun, vs. 'alte Gerberstadt',
rv.'Schabebaum’, bankfrisch (Grab.-Nr.450/Grab.-Wert EUR 35,--/1) (505)

MUNZSCHMUCK

One Penny Black-Brosche, 900er-Gelbgoldplakette (MaRe 20 mm x 25 mm) in 585er-Gelbgoldfassung,
Gesamtgewicht 11,9 Gramm! (ST) (2136)

Miinzbrosche mit Osterreich-Neupragung, Osterreich 1915 - 1 Dukat - Franz Josef I., amtliche Neupragung als
Minzbrosche/bzw.Anhanger in 585er-Gelbgoldfassung (diese 4,31 Gramm), Gesamtgewicht 7,8 Gramm (Minze
Schon-Nr,1/ 986er-Gold/ 3,49 Gramm), Anleger- und Schmuckstiick! (505)

Osterreich 1915 - Miinzanhanger, 4 Dukaten - Franz Josef |., amtliche Neupraung von 1915, 986 1/9er-Gold, Gewicht
13,96 Gramm, Polierte Platte! Sauber gefasst als Minzanhanger (Fassung 750er-Gelbgold/diese Gewicht 5,14
Gramm), imposantes Schmuckstiick (Schon-Nr.2/Schoén-Wert EUR --,--/PP als Anhénger ) (2263)

Minzschmuck, klassisches 585er-Gelbgold- Minz-Armband mit vier verschiedenen eingehéngten Minzen: 1 x mit
Osterreich 1915 - Franz Josef |. amtliche Neupragung, 1 x Mexiko 2,5 Pesoos, (Cuarto de Hidalgo), 1 x USA -
Liberty-Coronet Head-Dollar und 1 x 5 Rublej - Nikolai-Miinze in 585er- bzw.750er-Gelbgold-Fassungen (die USA-
Minze weist zusatzlich mehrere Létpunkte auf), das groRgliederige Armband bietet durchaus Platz zum Einhangern
weiterer Miinzen, zeitloser, immer aktueller Schmuck mit zuséatzlichem Anlage-Charakter, FederringschlieRe, Lange
20 cm, Gesamtgewicht 31,7 Gramm! (505)

Miinz-Anhanger mit Kette, Osterreich 20 Kronen - Franz Josef |., amtliche Neuprégung in 900er-Gold, Gewicht 6,775
Gramm, in 750er-Gelbgold-Fassung an 750er-Gelbgoldkette (Lange 70 cm/Federringschliele), Gesamtgewicht 20,8
Gramm! Wundervolles Schmuckstiick fir Numismatiker! (Schén-Nr.23/vz) (505)
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Los-Nr. MUNZSCHMUCK Ausruf in €

F 551 Minzschmuck: Preulen 1914, zwei als Schmuckstiicke gearbeitete Silbermedaillen 'Grosses erleben macht 25,-
ehrfiirchtig und im Herzen fest - Kaiser Wilhelm Il 1916, 1x als Anhanger und 1 x als Brosche gearbeitet, vorderseitig
Fackel tragender Jiingling mit Schwert und gefliigeltem Rad , Durchmesser je 33 mm, Gesamtgewicht 42,8 Gramm!

(vz) (5)
F 552 Schweiz 1907, 1 Fr.Kursmiinze als Brosche gefasst, interessantes Stiick fir den Schweiz-Liebhaber! (2263) 10,-
553 Olympia-Mlnz-Anhanger mit Kette, dekorativer Silber-Miinz-Anhanger mit einmal 10 DM-Olympia-Sondermiinze an Gebot

einer 835er-Panzerkette mit FederringschlieRe (Ladnge 40 cm), Silber Feingewicht aller Teile bereits 16,37 Gramm
(Jae.-Nr.405/vz) (505)

ORDEN UND EHRENZEICHEN

554 Militaria, 'Der Bunte Rock', vollstandiges Zigarettenbilder-Album mit 252 Ansichten von Uniformen aus 1800-1863 15,-
(505)

555 Sachsen 1905, Friedrich-August-Medaille, Bronze versilbert, am Band (Militaria) (505) 10,-

556 Deutsches Reich 1870-1918, Kastchen mit 19 Orden und Ehrenzeichen, Ernst Ludwig / Hessen - Medaille, Wilhelm / 70,-

Hochzeitsmedaille, 3 Eiserne Kreuze, etc. (Militaria) (505)

557 Deutsches Reich 1933-1944, Késtchen mit 7 Anszeckern als Ehrenzeichen aus dieser Zeit, dazu diverse Dokumente, 70,-
vom Arbeitsfront-Buch bis zu den Reichskleiderkarten und einige Ordensverleihungsurkunden, spannend - ansehen!
(Militaria) (34)

558 Deutsches Reich 1933-1944, Kastchen mit 9 Orden und Ehrenzeichen aus dieser Zeit (Militaria) (24) 40,-

559 Deutsches Reich 1933-1944, Kastchen mit 10 Orden und Ehrenzeichen aus dieser Zeit, dazu 'Die Wehrmacht' (Juni 70,-
1940) und 4 Braunschweiger Taeszeitungen aus dem 3.Reich, sowie die Frankfurter Presse vom 10.Mai 1945 mit der
Kapitulation Deutschlands und einige original Ordensbander (Militaria) (34)

560 Deutsches Reich 1933-1944, Kastchen mit 19 Orden und Ehrenzeichen aus dieser Zeit (Militaria) (34) 70,-

561 Deutsches Reich 1933-1944, Kastchen mit einer D.V.G.-Medaille (Deutsche Volksgemeinschaft Westmark/Lozhr., rv. 50,-
'W.Redo / Saarlautern', eine Dienstauszechnung (Nimmergut 3524), ein Armelband und 3 Urkunden:
'Verwundetenabzeichen', 'Ehrenkreuz fir Frontkdmpfer' und Medaille zurErinnerung an den 1.Oktober 1938', dazu
ein Japan-Orden von 1934, interessant (Militaria) (505)

F 562 Deutsches Reich 1935-1943, Kastchen mit 6 Orden und Ehrenzeichen, ein Mitgliedsbuch 'Deutsche Arbeitsfront' und 100,-
2 WHW-Heftchen (Militaria) (505)

F 563 Bundesrepublik, eine Spange mit 5 Miniatur-Ehrenzeichen, ein orden des 'Deutschen Roten Kreuzes' fir Stidbaden 30,-
und das 'Deutsche Feuerwehr Ehrenkreuz' im Original Kastchen (Militaria) (505)

F 564 DDR, Karton mit 47 Orden, teils noch in den Original-Ausgabekastchen, dazu 10 Verleihungsurkunden, ein FDGB- 70,-
Mitgliedsbuch mit Vietnam-Marken, 1 Erinnerungstuch, 4 Aufnéaher, 3 Sticker, 1 Koppelschlof, etc. (Militaria) (505)

F 565 DDR, Kastchen mit 52 Orden, Ehrenzeichen, Nadeln, etc., dabei auch bessere, teils in Original-Késtchen (Militaria) 30,-
(505)

F 566 DDR, kleiner Blechkasten mit 160 Orden und Ehrenzeichen der DDR, dabei auch seltenere Stiicke, ansehen! 50,-
(Militaria) (505)

F 567 Alle Welt, groRRe Lindner-Tafel mit Orden und Ehrenzeichen, Anstecker, Medaillen aus Deutschland und Europa, ein 80,-

reichhaltiger und vielseitiger Posten, Gesamtgewicht 2 kg. (Militaria) (505)

568 Banknoten Zonen/DDR, Sammlung von 24 Banknoten aus ABO-Bezug, bis auf eine Banknote ausschlieBlich Zonen 25,-
und DDR, alle Stucke in bankfrischer Erhaltung, dazu noch leere Album-Vordruckblatter zum Weiterflihren der
Sammlung (I) (2304)

569 Frankreich, Napoleon lll, "Médaille commémorative frangaise de la Campagne d Italie 1859" (505) 20,-

F 570 Frankreich 1870/1871, Rotes Kreuz Orden herausgegeben im PreuRisch-FranzdsischenKrieg, Inschrift 1870 / 35,-
SOCIETE FRANCAISE / DE SECOURS / AUX BLESSES DES ARMEES / DE TERRE ET DE MER / 1871, leichte
Gebrauchsspuren (Militaria) (505)

F 571 Franzodsische Kolonien, 'REPUBLIQUE FRANCAISE', Medaille, rv. 'LEVANT / Honneur et Batrie / Syrie / Cilicie' und 15,-
Kriegs-Allegorie, mit Spange 'LEVANT', am Band (505)
F 572 Franzosische Kolonien, 'REPUBLIQUE FRANCAISE', Medaille, rv. 'LEVANT / Honneur et Batrie / Syrie / Cilicie' und 10,-
Kriegs-Allegorie, mit 2 Spangen 'LEVANT' und 'MAURITANIE', am Band (505)
F 573 Franzdsische Kolonien, 'REPUBLIQUE FRANCAISE', Medaille, rv. "Médaille commémorative de Afrique de Nord", Gebot
mit Spange TUNESIE', am Band (505)
F 574 GroRbritannien 1887, Queen Victoria, 50.Krénungsjubildum, Prunk-Medaille aus Zinn, mit Krone und gestickten 50,-
Flaggen am Band, sehr selten (505)
575 GrofRbritannien 1897, Queen Victoria, 60.Krénungsjubildum, Prunk-Medaille aus Zinn, mit Krone am Band (505) 45,-
576 GrofRbritannien 1902, King Edward VII und Queen Alexandra, Kronungsmedaille am Band (505) Gebot
577 GrofRbritannien 1902, King Edward VIl und Queen Alexandra, Prunk-Medaille zur Krénung, aus Zinn, mit Krone am 45,-
Band, sehr selten! (505)
F 578 Grof3britannien 1920, King George, Navi-Medal, Umschrift 'FOR LONG SERVICE AND GOOD CONDUCT', Georg in 35,-
Paradeuniform, Silbermedaille (505)
F 579 GrofRbritannien, 38 Orden des Britischen Roten Kreuzes, davon 10 in Original Kastchen, dazu einige Verleihungs- 50,-
Dokumente (Militaria) (505)
F 580 Niederlande, 2 Orden: der Miniatur Orange-Orden, mit echten Diamanten besetzt und das Kriegsverdienkreuz der 50,-
Kénigin Wilhelmine (Militaria) (505)
F 581 Osterreich, Ordensspange mit 11 Orden und Ehrenzeichen aus der Zeit Kaiser Franz-Joseph |, interessant (Militaria) 100,-
(505)
F 582 Osterreich, Kastchen mit 12 Orden, Ehrenzeichen und Tapferkeitsmedaillen, meist aus der Zeit Kaiser Franz-Joseph 70,-
I, interessant (Militaria) (505)
F 583 Russland, kleiner Karton mit 36 Orden, Ansteckern, Plaketten und Medaillen, dabei einige U-Boot-Abzeichen 30,-

(Militaria) (505)
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584 Russland, kleiner Karton mit 80 Orden, Ansteckern, Plaketten und Medaillen (Militaria) (505) 30,-
585 Ehrenzeichen-Konvolut, kleine Dose mit 6 Ehrenzeichen und Medaillen, dabei ein Eisernes Kreuz, eine Gebot
Verdienstmedaile 1.Weltkrieg, ein rumanisches Kreuz 'CARPATI', etc. (2304)

586 Afrika und Arabien, Lindner-Tafel mit 21 gréeren Orden und Ehrenzeichen, Fundgrube fiir den Spezialsammler 80,-
(Militaria) (505)

587 Asien, Lindner-Tafel mit 20 Orden und Ehrenzeichen, u.a. von Indochina, Britisch-Indien (Silbermedaille am Band), 80,-
Korea, etc., interessant (Militaria) (505)

588 Thailand, Lindner-Tafel mit 12 gréReren Orden und Ehrenzeichen, Fundgrube fiir den Spezialsammler (Militaria) 80,-
(505)

589 USA 1945-1991, Karton mit 72 Orden und Ehrenzeichen, vom 2 Weltkrieg bis Desert Storm, dabei auch bessere, 100,-
'Purpurnes Herz', 'Legion of Merit', etc., dazu diverse Stoff-Abzeichen und Uniformteile, 4 alte Spielzeugmodelle
(stark bespielt), Uniformkndpfe, etc., ein spannender Posten (Militaria) (505)

590 USA, 12 Orden und Ehrenzeichen, dabei u.a. 2 Interalliierte Siegesmedaillen, US-amerikanische Ausgabe [Allied 50,-
Victory Medal] (1919) an original alten Brustbandern mit zusammen fiinf Armee-Durchzugsspangen, ferner eine
Rotes Kreuz-Miniatur Silbermedaille, etc. (Militaria) (505)

591 Ungarn, Kastchen mit 12 Orden und einer Armbinde, interessant (Militaria) (505) 30,-

592 Vereinte Nationen, Kastchen mit 14 Orden und 2 Ansteckern der UN-Friedenstruppen, interessant (Militaria) (505) 50,-

593 Feuerwehr-Medaillen, 31 Feuerwehr-Orden, Medaillen und Aufndher, toller Posten, in dieser Reichhaltigkeit selten 80,-
angeboten (Militaria) (505)

594 Rotes Kreuz-Medaillen, Zigarrenkastchen mit 65 Orden, Ehrenzeichen, Stickern, etc. zum Thema Rotes Kreuz, meist 60,-
Deutschland und GroRbritannien (Militaria) (505)

595 Schitzen-Medaillen, 4 Schiitzenmedaillen (ca.1900-1929), dabei eine kleine Medaille 'Dem Besten Schitzen' mit 30,-
Portrait von Piet Cronjé in Uniform / General aus den Buren-Kriegen (Militaria) (505)

596 Studentika, 2 Studentenzipfel, einer in Gold (1925, beschadigt), einer in Silber (1898), eine Plakette von Heidelberg 35,-
(Sign.C.Weiss, ca.1900) und eine Zinnplakette zum 300.Jubildum des Gymnasiums zu Géttinger (1886) (505)

597 Studentika, 2 Studentenzipfel, einer in Gold (1925), einer in Silber (1930) und eine Zinnplakette zum 300.Jubildum 20,-
des Gymnasiums zu Géttinger (1886) (505)

598 Anstecknadeln, Zigarrenkastchen mit Gber 500 Anstecknadeln, sowie einige Miniatur-Orden, zahlreiche Themen, u.a. 50,-
Olympia, Reitsport, Schiitzen, Automobilia, Wassersport, etc., etwas Vorkrieg und viel frihe Nachkriegszeit, enorm
reichhaltig (Militaria) (505)
PHILATELIE
BRIEFMARKEN - DEUTSCHLAND VOR 1945

1001 Altdeutschland, Kastchen mit Briefen, Karten und Ganzsachen ab Vorphilatelie bis 1919, Fundgrube (Bf., Gebot
Schétzpreis EUR 80,--) (2273)

1002 Bayern, schoner Belege-Posten, beginnt mit 8 Belegen mit Papier-Stempeln (um 1800), danachBriefe, Ganzsachen Gebot
und einige Litho-Karten, etc. (Bf., Schéatzpreis EUR 80,--) (2014)

1003 ®/AIR Norddeutscher Postbezirk 1868-1869, gestempelte alte Sammlung mit etwas Elsass-Lothringen, sauber auf 2 Gebot
Albumbléttern, hoher Katalogwert (gest., Bfst., Bf., SchatzpreisEUR 100,--) (2257)

1004 Deutsches Reich 1880-1919, Kastchen mit Briefen Karten und Ganzsachen, Pfennige bis Germania, dabei eine Gebot
schoéne Frankfurter ILA-Karte, eine Paketkarte (Germania) nach Norwegen, mit Zollformular (Bf., Schatzpreis EUR
100,--) (2273)

1005 */®@/A/=  Deutsches Reich 1889-1900, kleines Lot Krone/Adler, mit besseren Farben, Ganzsachen, Belegen, etc., Fundgrube Gebot
(ungebr,., gest., Bfst. Bf., Schatzpreis EUR 70,--) (2001)

1006 **/*/®/AI1  Deutsches Reich 1900-1945, kleiner Karton mit Dubletten und Belegen, viel 3.Reich, etwas Kriegsgefangenenpost, Gebot
ein Vorkriegs-Kartenspiel 'Luftfahrt' bearbeitet von W.Mackenthum / Deutsche Luftreederei, etc. (postfr., ungebr,.,
gest., Bfst. Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2001)

1007 [ Deutsches Reich 1905-1945, ungebraucht oder postfrisches Dublettenbuch, Weimar und 3.Reich gut bestlickt, einige 750,-
ungebrauchte, aber auch viele postfrische Ausgaben, u.a. 2 Herzstlicke Nothilfeblock postfrisch, Wagner postfrisch
(tiefst gepr.Schlegel), Nothilfe-Satze, Flugpost, Trachten, Braune Bé&nder, etc., gigantischer Katalogwert - eine
eingehende Besichtigung lohnt sich! (postfr., ungebr.) (2308)

1008 bl Deutsches Reich 1915-1921, Germania-Zusammendrucke, schdne meist ungebrauchte Sammlung mit einigen guten 200,-
Ausgaben, u.a. S 21 F (gepr. Hochstadter BPP), sauber im Steckbuch, sehr hoher Katalogwert (ungebr., postfr.)
(2001)

1009 **I*|® Deutsches Reich 1923-1945, meist gestempeltes, gut bestiicktes Dublettenbuch, ansehen! (postfr., ungebr., gest.) 150,-
(2308)

1010 **I*|® Deutsches Reich 1923, Inflation, kleine Sammlung mit HAN-Nummern, OPD-Drucken und anderen Besonderheiten, 250,-
dabei (Mi.-Nr.331a OPD H g W OR), = 1 Mrd. auf 100 Mk., obere rechte Bogenecke mit OPD-Druck von Minchen,
Urmarke '2'9'2"' Walzenstriche, im Oberrand Bugspur und kleine Haftstelle, sonst postfrisch, Foto-Befund Weinbusch
(diese bereits Mi.EUR 3.200,--), sauber im selbstgestalteten Steck-Album (ungebr., postfr., gest.) (2001)

1011 ® Deutsches Reich 1923, 800 Tausend auf 500 Mark, Kabinettstiick mit zeitgerechtem Stempel 'DULKEN ** b .. .11.23 400,-
6-7 V', Attest Oechsner BPP (gest., Mi.-Nr. 307, Mi.EUR 2.000,--) (5)

1012 *® Deutsches Reich 1924-1932, gestempelte komplette Sammlung der Weimarer Republik, nur der Block 1 ist 500,-
ungebraucht, sonst alles sauber gestempelt, mit den normalen Zepplinen, Stidamerikafahrt, Polarfahrt, allen Nothilfe-
Satzen, etc., sauber aus KA-BE-Albumblattern (gest. Mi.EUR 4.900,--) (2173)

1013 **/*/®/AI1  Deutsches Reich 1924-1932, Dublettenposten in einer Hawid-Kassette, dabei bessere postfrische Ausgaben, Gebot
besonderheiten, z.B. 8 Pfg.-Ebert als Rollenende, einige Belege, etc. (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis
EUR 130,--) (2001)

1014 > Deutsches Reich 1926, Beriihmte Deutsche, komplette Ausgabe, postfrisch Pracht, Foto-Attest Oechsner BPP 200,-

(postfr., Mi.-Nr. 385-397, Mi.EUR 1.200,--) (5)
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Deutsches Reich 1933-1945, nahezu komplette postfrische Landersammlung, nur auf der ersten Seite fehlen 3
Satze, mit Chicagofahrt, Hindenburg.Waffeln, Wagner (A + B), allen Blocks, Ostropa und andere Blocks sind doppelt,
der Nothilfeblock hat winzige Haftstellchen in den Ecken (als Falz gerechnet!), dazu viele geprifte Papier- und Wz.-
Abarten und mit den Dienstmarken, auf Lindnet-T-Albumblattern im Klemmbinder, eine tolle empehlenswerte
Sammlung (postfr., Mi.EUR 21.850,--) (2314)

Deutsches Reich 1933-1945, gestempelte, in den Hauptnummern komplette Landersammlung, mit Wagner,
Chicagofahrt, Stéande, Trachten, Ostropa-Block, etc., sauber im Schaubek-Album, hoher Katalogwert (gest.,Bfst.)
(2312)

Deutsches Reich 1933-1941, Steckbuch mit Hindenburg-Zusammendrucken, dabei auch bessere Kombinationen
(postfr., ungebr.) (2001)

Deutsches Reich 1934-1944, Teilsammlung mit einigen mittleren Werten, sauber auf selbstgestalteten Albumblattern
(postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 50,--) (2293)

Deutsches Reich 1934-1944, Teilsammlung mit einigen mittleren Werten, sauber auf selbstgestalteten Albumblattern
(postfr., ungebr., gest., Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2293)

Deutsches Reich 1934-1945, meist gestempelte Landersammlung mit vielen besseren Ausgaben, dazu etwas
Besetzung 2.Weltkrieg, sauber im KA-BE-Album (ungebr., gest., Schatzpreis EUR 120,--) (2293)

Deutsches Reich 1934-1945, meist ungebrauchte Landersammlung mit vielen besseren Ausgaben, sauber im Safe-
Album (postfr., ungebr., Schatzpreis EUR 80,--) (2293)

Deutsches Reich 1934-1945, meist ungebrauchte Ladndersammlung mit einigen besseren Zusammendrucken, im
Schwaneberger Album (postfr., ungebr., Schatzpreis EUR 50,--) (2293)

Deutsches Reich 1934-1944, Teilsammlung mit einigen besseren Satzen und Blocks, sauber im Safe-Album (postfr.,
ungebr., gest., Schéatzpreis EUR 120,--) (2293)

Deutsches Reich 1934-1945, kleiner Karton mit Dubletten, auf Steckseiten, Aloumblattern, einem kleinen Steckbuch,
einer Bogenmappe, etc., reichhaltiger Posten (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2293)

Deutsches Reich 1934-1945, ungebraucht oder gestempeltes Dublettenbuch, mit besseren Ausgaben, neuere auch
postfrisch (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 70,--) (2293)

Deutsches Reich 1934-1945, kleiner Karton mit Dubletten, auf Steckseiten, Albumblattern, einem kleinen Steckbuch,
etc., reichhaltiger Posten (postfr., ungebr., gest., Bfst., Schatzpreis EUR 80,--) (2293)

Deutsches Reich 1935-1945, postfrisches Dublettenlot, dabei u.a. das Olympia-Blockpaar, Braunes Band, etc., auf 7
Steckkarten (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) (2317)

Deutsches Reich 1935, Trachten, die komplette Ausgabe auf gelaufenem ERSTTAGSBRIEF, mit klaren Stempeln
'BERLIN NW 7 / -4.10.35.-19 / ab', als Luftpost- Eilboten-R-Brief gelaufen, kabinetterhalten (BF., Mi.-Nr. 588-
597FDC, Mi.EUR 1500,--) (5)

Deutsches Reich 1936, Olympia 6 Pfg. als ROLLEN-ENDE (!), mit den anderen Marken dieser Ausgabe (609-616)
auf vorgedrucktem Umschlag 'Olympisches Dorf', von dem Fechter Erwin Casmir geschrieben, mit den
entsprechenden Sonderstempeln, nach Frankfurt gelaufen, die 6 Pfg.-Olympia als Rollenmarke ist sehr selten und
wurde wohl nur im Olympischen Dorf ausgegeben (im Michel-Spezial nicht aufgefiihrt), auf Brief eine grofie
Deutschland-Raritat ! (BF., Mi.-Nr. 611 RE) (5)

Deutsches Reich 1941, Steckbuch mit Hitler-Zusammendrucken, dabei auch 2 bessere Belege (postfr., ungebr.,
gest., Bf.) (2001)

Deutsche Tiefsee-Expedition 1898, 'Dampfer VALDIVIA / Deutsche Tiefsee-Expedition' violetter (L 2) auf schéner
farbiger Litho-Karte von der Expedition, frankiert mit Cap of Good Hope 1 Penny (2 Stiick), Stempel von Kapstadt,
vom 9.11.1898, an Frau Hofrat Hagen in Frankfurt am Main, die Karte ist von Fritz Winter, dem Expeditions-
Fotografen geschrieben, der Adressat Bernhard Hagen,war der Grinder der Frankfurter Anthropologische
Gesellschaft und ein bekannter Forschungsreisender dieser Zeit, die Karte wurde am 26.0Oktober geschrieben, an
diesem Tag erreichte die Valdivia Kapstadt, von dort unternahm Wilhelm Schimper eine botanische Exkursion ins
Landesinnere, wahrend die Valdivia sogleich wieder auslief (Post wurde an diesem Tag nicht ausgeliefert), erst am
Ende dieser Exkursion legte die Valdivia wieder in Kapstadt an und ankerte vom 6. bis 13.November, in dieser Zeit
wurde die Postkarte weitergeleitet - ein sehr seltener Beleg dieser bedeutenden Expedition, kabinetterhalten (Bf.) (5)

Deutsche Tiefsee-Expedition 1898, das Buch 'Aus den Tiefen des Meeres' von Car Chun, dem Expeditionsleiter,
1900 im Gustav Fischer - Verlag erschienen, 540 Seiten mit zahlreichen Fotos von Fritz Winter, dem Fotografen auf
der VALDIVIA, der die zuvor versteigerte Karte geschrieben hat, neben den wissenschaftlichen Erkenntnissen wird
auch der Reiseverlauf in dem Buch beschrieben, schone Sammlungsergéanzung (Bf.) (5)

Deutsche Post in China 1901, 'OSTASIATISCHES EXPED.CORPS' violetter Siegelstempel, Korrespondenz von 7
Ansichtskarten, alle mit 'MARINE-SCHIFFSPOSTNo0.66 * 419 *' gelaufen, von Singapur und Colombo nach
Deutschland gelaufen, aus September 1901, interessant (Bf.) (2076)

Deutsche Kolonien / Kiautschou 1905, 5 Pfg. (2 Stick) und 10 Pfg. mit seltenem Nebenstempel 'LITSUN /
KIAUTSCHOU' (K 2, ohne Datum), auf Bedarfsbrief von dem Oberassistenzarzt Dr.Béhm in Litsun, nach
Aschersleben (Ankunftstempel), die Frankatur ist mit "TSANGKOU KIAUTSCHOU 30/1 05" entwertet, seltener Beleg!
(Bf., Mi.-Nr. 6,7) (2169)

Danzig 1920-1939, ausstellungsmaRig aufgebaute Stempelsammlung von Danzig, es gab 96 verschiedene Danzig-
Entwertungen, davon 6 Hauptpostéamter, 20 Danziger Stadtteil-Stempel und 70 Postorte im Gebiet der Freien Stadt
Danzig, viele Orte mit 2 Stempeltypen (1. und 2.Verteilung), in der Sammlung sind 94 der 96 Stempelorte enthalten,
es fehlen nur 'Oliv Glettkau' und 'Marienburg 3', fir jeden Stempelort ein Albumblatt mit genauer Beschreibung der
Stempel und der Postagentur, der Werdegang von der Erdffnung bis zur SchlieBung, in vielen Jahren
zusammengetragene tolle Sammlung in 4 selbstgestalteten schonen Alben, tolle Erganzung einer groRen Danzig-
Sammlung! (gest., Bfst., Bf.) (2061)(gest., Bfst., Bf.) (2008)

Danzig 1920-1938, Schuhkarton mit Dubletten in Titen, auf Steckseiten, einem kleinen Steckbuch, Belegen, etc.,
Fundgrube (postfr., ungebr, gest., Bfst. Bf., Schatzpreis EUR 70,--) (2001)

Danzig 1926, Erstflug Wien-Danzig vom 14.6.1926, als Teilstrecke Wien-Moskau, mit handschriftichem Hinweis auf
der Riickseite 'Laut Mitteilung des Flugpostamtes Minchen hat das Wiener Flugzeug den Anschluf® versaumt. Die
Briefe wurden daher auf gewdhnlichem Wege nach Berlin weiterbeférdert, von dort wieder mit Flugzeug nach Danzig,
Ankunftstempel 'DANZIG / * 1 S / 15.6.26 6-7 N'. Laut georg Sobetzky (Osterreichischer Flugpostkatalog) und dem
Muller-Handbuch wurden auf dem Weg Wien-Moskau 39 Poststlicke beférdert, nur 3 davon (laut Sobetzky) mit Ziel
Danzig. Osterreich und Flugpost-Raritdt 1.Ranges (Bf., Mi.-Nr. 1468-473, 490, Muller-Nr. 110) (5)
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1038 ® Saargebiet 1928, La Carita, Volkshilfe 10 Fr., Luxusstick vom rechten Bogenrand mit gestochen klarem 800,-
Briickenstempel 'HOMBURG * (SAAR) e - 1.1.29. 15.", Foto-Attest Christine Ney BPP (gest., Mi.-Nr. 134, Mi.EUR
5.000,--) (5)

1039 A Deutsche Besetzung 2.Weltkrieg 1939-1945, kleine Landersammlung mitschénem Sudetenland-Teil, sauber im 150,-
selbstgestalteten Album (postfr., ungebr., gest. Bfst.) (2076)

1040 > Deutsche Besetzung 2. Weltkrieg / Albanien, Mi.-Nr. 1-21 postfrisch komplett, dabei der gute Aufdruckfehler 13 VI 100,-
(dieser bereits Mi.EUR 800,--), etc., sauber auf Albumblatt (postfr.) (2314)

1041 > Deutsche Besetzung 2. Weltkrieg, schdone Teilsammung, Bdhmen und Mahren komplett, mit postfrischer 350,-

Theresienstadt (gepr.Gilbert), Franzdsische Legionmit Eisbarblock und Blockmarke, Generalgouvernement in den
Hauptnummern komplett, etc., sauber im Lindner-Album (postfr.) (2314)

1042 AR Béhmen und Mahren 1940-1942, schéne Sammlung von 130 Sonderstempeln, teils auf Briefstlicken, teils auf Gebot
Sammlerbelegen, dabei auch farbige- und 2-farbige Stempel, mit genauen Bestimmungen, sauber im Album (gest.,
Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2001)

1043 ©/AIR Béhmen und Méhren 1940-1942, schéne Sammlung von uber 200 Sonderstempeln, teils auf Briefstiicken, teils auf Gebot
Sammlerbelegen, dabei auch farbige- und 2-farbige Stempel, mit genauen Bestimmungen, sauber im Album (gest.,
Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 120,--) (2001)

1044 **/*/®/x  Bdhmen und Méhren 1939-1945, spezialisierte Landersammlung, 1.Ausgabe postfr./gepr., mit vielen Randstlicken, Gebot
Leerfeldern, Randbeschriftungen, Zusammendrucken, etc., Fundgrube fiir den Spezialsammler, im selbstgestalteten
Album (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 120,--) (2293)

1045 > Generalgouvernement 1944, Freimarken 6 Gr. - 40 Gr., der nicht zur Ausgabe gelangte Satz, postfrisch Pracht 400,-
(postfr., Mi.-Nr. I-Ill, Mi.EUR 1.800,--) (2314)

1046 > Deutsche Besetzung 2.Weltkrieg / Kurland 1945, komplette Ausgabe (5 Werte), postfrisch Pracht, gepr. Van Loo BPP Gebot
(postfr., Mi.-Nr. 1-4 A/B,, Mi.EUR 250,--) (2265)

1047 * Deutsche Besetzung 2.Weltkrieg / Litauen 1941, Ausgaben fiir das sudliche Wilna-Gebiet, Freimarken 5 K. - 1 R., 800,-
postfrischer Pracht Randsatz, Attest Krischke BPP (postfr., Mi.-Nr.10-18, Mi. EUR 3.800,--) (2314)

1048 i Deutsche Besetzung 2. Weltkrieg / Feldpost und Kurland, das Albumblatt aus einer Deutschlandsammlung mit 150,-

Feldpostmarken und dem Kurland-Satz, meist postfrisch, vieles geprift, beachten Sie die Bleistift-Hinweise auf dem
Albumblatt (postfr., ungebr.) (2314)

1049 > Feldpost 2.Weltkrieg 1944, Inselpost, 'Vukovar-Aufdruck', durchstochen, Ublich etwas unregelmafiger Durchstich, 300,-
postfrisches Pracht, Attest Miller BPP (postfr., Mi.-Nr. 6, Mi.EUR 2.000,--) (2314)

1050 > Feldpost 2.Weltkrieg 1944, Inselpost, Kreta, gezahnt, Feld 6, postfrisches Pracht, Attest Miller BPP (postfr., Mi.-Nr. 7 Gebot
A, Mi.EUR 400,--) (2314)

1051 > Feldpost 2.Weltkrieg 1944, Inselpost, Kreta, durchstochen, winziger Spritzer der Druckfarbe, postfrisches Pracht, 600,-
Attest Miller BPP (postfr., Mi.-Nr. 7 B, Mi.EUR 3.000,--) (2314)

1052 > Feldpost 2.Weltkrieg 1944, Inselpost, Rhodos, durchstochen,Bogenecke mit HAN '20286.43 5', winzige 150,-
unbedeutende Knitterspur, sonst postfrisches Pracht, Attest Mogler BPP (postfr., Mi.-Nr. 9, Mi.EUR 1.000,--) (2314)

1053 > Feldpost 2.Weltkrieg 1944, Inselpost, Agramer Aufdruck, gezahnt, Platte Il (mit Spiel3), postfrisch Pracht (postfr., Mi.- 150,-
Nr. 10 Ab Il, Mi.EUR 700,--) (2314)

1054 > Feldpost 2.Weltkrieg 1945, Inselpost, Leros, gezahnt, Aufdruck schwarzblauviolett, Typ lll, postfrisches Pracht- 350,-
Unterrandstiick, Atteste Rungas BPP und Mogler BPP (postfr., Mi.-Nr. 11 Aa, Mi.EUR 1.800,--) (2314)

1055 *) Deutsche Feldpost 2.Weltkrieg 1944, Krim, Packchen-Zulassungsmarke, Typ Il, mit 3 Schnittlinien, Satzfehler 300,-

'kopfstehendes u statt n in Richtung', ungebraucht ohne G. (wie verausgabt), minimale (unbedeutende) Schirfung
des minderwertigen Papiere, sonst Pracht, Foto-Befund Zirath BPP (ungebr.0.G., Mi.-Nr.15, Mi. EUR 1.650,--+)
(2265)

1056 > Feldpost 2.Weltkrieg 1943, Krim, Packchen-Zulassungsmarke, Typ |l, Bogenfeld 59, mit 2 Schnittlinien, Satzfehler 250,-
'kopfstehendes u statt n in Richtung', ungebraucht ohne G. (wie verausgabt), oben Scherentrennung, sonst Pracht,
Attest Miller BPP (ungebr.o.G., Mi.-Nr.15 1, Mi. EUR 1.650,--) (2314)

1057 * Kriegs und Propagandafalschungen 2. Weltkrieg 1944, Amerikanische Falschung fur Deutschland, Hitler, 6 Pfg. und Gebot
12 Pfg., postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr.15/16, Mi. EUR 120,--) (500)

BRIEFMARKEN - DEUTSCHLAND NACH 1945

1058 > Saarland 1949.1959, komplette postfrische Landersammlung, mit postfrischem Urdrucksatz (Foto-Attest Hoffmann 1000,-
BPP), dem Hochwasser-Blockpaar, nur Mi.-Nr. 291 fehlt, sonst mit allen Werten, sauber auf Lindner-T-Blattern, mit
Klemmbinder (postfr., Mi.EUR 6.500,--) (2314)

1059 > Saarland 1947, Neuauflage, ohne Aufdruck, die komplette Ausgabe postfrisch Pracht, die seltene 84 Pfg. vom 2000,-
unteren Bogenrand, als Satz selten angeboten, gepr.Hoffmann BPP (postfr., Mi.-Nr. 226 Il fA - 238 Il fA, Mi.EUR
7.000,--) (5)

1060  **/*/®/A  Zonen-Posten, kleiner Karton mit Steckkarten und Tuten, Bizone (viel Bauten) und SBZ Persénlichkeiten (postfr., Gebot
ungebr., gest., Bfst., Schatzpreis EUR 70,--) (2001)

1061 ** Zonen 1945-1948, Alliierte Besetzung (Gemeinschaftsausgaben) und Bizone, komplette postfrische Sammlung, mit 1300,-

Altershilfe-Blockpaar (mehrfach), Zusammendrucken, Ziffern Band/Netz (52 Werte) komplett und Schlegel-gepriift,
Bauten komplett, Exportmesse-Block (alle 3 Farben), zusatzlich einige gepriifte Abarten, sauber im Lindner-T-Album,
tolle Landersammlung! (postfr., Mi.EUR 10.000,--) (2314)

1062 > SBZ / Berlin und Brandenburg 1945, Sammlung der Mi.-Nr. 1-7 A+B, dazu 2 A wbx, 5 AAwa, 7 AB, etc., die besseren Gebot
sind BPP-geprift, meist auf Auktionen einzeln erworben, sauber auf Lindner-T-Albumblatt (postfr., Mi.EUR 610,--)
(2314)

1063 > SBZ / Mecklenburg-Vorpommern 1945-1946, Sammlung der Mi.-Nr. 8-40, dazu 18d, 24c¢ (zuséatzlich verzahnt), 28b, 500,-

29xb (180,--), 31yb (400,--), 33xc (180,--), 33ye, 34yb (Attest, 240,--), 35cb, 36 ydd (250,--), 36 yDDU (500,--), 36zb,
36yf, 36yd (200,--), 36xc (180,--)., 36zf (180,--), 36zz, 37yc, 37ye, 37ybb (180,--), 38yc (350,--), 40 yb, etc., dazu 4
Original-Bogen mit zahlreichen Plattenfehlern (diese im Karalogwert nicht gerechnet, da keine Farbpriifung vorliegt),
die besseren sind BPP-gepruft, meist auf Auktionen einzeln erworben, sauber auf Lindner-T-Albumblattern (postfr.,
Mi.EUR 4.430,--) (2314)
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SBZ / Ostsachsen 1945-1946, Sammlung der Mi.-Nr. 41-65, mit B | (Potschta, 500,-- ), 42-50 DI (550,--), 42-50 DIl
(350,--), 42-50 DIII &gt;(400,--), 42-50 E (800,--), 42-50 G (150,--), 43c (240,--), 43Ac (Attest, 1.400,--), 53b (Attest,
750,--), 53c (Attest, 800,--), 54b (Attest, 1.800,--), etc., die besseren sind BPP-geprift, meist auf Auktionen einzeln
erworben, sauber auf Lindner-T-Albumblattern (postfr., Mi.EUR 6.600,--) (2314)

SBZ / Provinz Sachsen 1945-1946, Sammlung der Mi.-Nr. 66-91, mit 80 X und anderen besseren Ausgaben, diese
sind BPP-geprift, sauber auf Lindner-T-Albumbléttern (postfr., Mi.EUR 600,--) (2314)

SBZ / Thiringen 1945-1946, Sammlung der Mi.-Nr. 92-115, mit Bl.1 ta (Attest, Bogenecke, 1.800,--), Bl. 1 x
(Bogenecke, 450,--), 98 Ay (150,--), Bl.2t (Attest, 1.800,--), Bl.2x (Attest, 2.000,--), 115by (200,--), Bl.4ayl (450,--),
Bl.4byl (Attest, 1.100,--), Bl.4c (500,--), HZ 1ay (250,--), etc., die besseren sind meist BPP-gepruft, meist auf
Auktionen einzeln erworben, sauber im Lindner-T-Album (postfr., Mi.EUR 9.300,--) (2314)

SBZ / Thiringen 1945, VERSUCHSDRUCK der Ohlenrothschen Druckerei in Erfurt, 30 Pfg. 'Goethe' in
dunkelolivgriin (statt grau), im breitrandigen, waagerechten Paar, mit Beifrankatur 12 Pfg. 'Schiller' im senkrechten
Paar, auf portogerechtem R-Brief von Kénigsee, vom 19.10.1946, nach Erfurt, sehr seltene Frankatur! (Bf., Mi.-Nr. 99
V1, 97) (5)

SBZ / Thiringen 1945, Antifa-Block (Typ | / obere linke Bogenecke) und Weihnachtsblock (Typ Il), postfrisch Pracht
(postfr., Mi.-Nr. Bl.1 x I, Bl.2 t ll, Mi.EUR 2.250,--) (5)

SBZ / Westsachsen 1945-1946, Sammlung der Mi.-Nr. 116-165, mit A | - A Ill, 127 Xb (150,--), 126 Yb (200,--), 133
Yb (160,--), 150-155 X (450,--), 116-119 Cx (150,--), 127-136z (480,--), BI.5X (250,--), BL.5Y (250,--), HZ 12 AY
(1.200,--), W Zd 3-7 (670,--), SK Zd 1-4 (810,--), W Zd 8-12 (670,--), SK Zd 5-8 (810,--), HZ 10/11 (300,--), etc., die
besseren sind meist BPP-geprift, meist auf Auktionen einzeln erworben, sauber auf Lindner-T-Albumblattern (postfr.,
Mi.EUR 8.400,--) (2314)

SBZ / allgemeine Ausgeben 1948-1949, Sammlung der Mi.-Nr. 166-241, mit 166-181 | (360,--), 166-181 Ill (410,--),
166-181 V (1.000,--), 166-181 X (410,--), 195 a+b (380,--) etc., die besseren sind meist BPP-geprift, meist auf
Auktionen einzeln erworben, sauber auf Lindner-T-Albumblattern (postfr., Mi.EUR 3.200,--) (2314)

SBZ / allgemeine Ausgaben 1948, ein altes 238 Gramm Paketkartenausschnitte mit zahlreichen zahlreichen schénen
Frankaturen dieser Ausgabe, eine schéne Fundgrube fir den Spezialsammler, es handelt sich um ein sogen.
'‘Butzbach-Kilo' im original-Packchen aus der Strafanstalt (1955 erworben. In den 50er-Jahren wurden von Haftlingen
in Butzbach die Briefmarken von frankierte Paketkarten ausgeschnitten, die dann Kilo- bzw. 100 Gramm-weise an
Sammler verkauft wurden, schénes Zeitdokument (Bfst.) (2014)

DDR 1949-1969, postfrische komplette Léandersammlung, mit allen Spitzen, sauber im Leuchtturm-Album mit
Schuber (postfr.) (2265)

DDR 1949-1957, postfrische komplette Landersammlung mit vielen Extras, gepriifte Varianten der Dauerserien,
Marx-Blocks doppelt, etc., sauber im Lindner-T-Album (postfr.) (2314)

DDR 1960, Eisenbahn, 216 ungezahnte gestempelte 5er-Streifen, alle mit Letzttags-Stempeln von Berlin, sauber im
Steckbuch, schoéner Engros-Posten (gest., Mi.605 B, Mi.EUR 19.440,--) (2280)

DDR 1960, Eisenbahn, 415 ungezahnte gestempelte 5er-Streifen, alle mit Letzttags-Stempeln von Berlin, sauber im
Steckbuch, schéner Engros-Posten (gest., Mi.605 B, Mi.EUR 37.350,--) (2280)

DDR 1980-1981, Aufbau der DDR, Freimarken, kleine gestempelte Bogensammlung ex.Mi.-Nr. 2483-2633, nach
Form-Nummern und Druckvermerk gesammelt, sauber in 3 Bogenmappen, mit Aufstellung (gest., Mi. EUR 4.745,--)
(2319)

DDR, meist postfrisches DUblettenbuch mit einigen guten Anfangswerten (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR
50,--) (2308)

DDR 1955-1985, Posten von Heftchenbogen (ab MHB 1-3), Zusammendruckbogen und Heftchenblattern, enorm
Reichhaltig im Lindner-Album (postfr.) (2314)

DDR 1957-1966, Mappe mit 25 postfrischen Markenheftchen aus MH 1 - MH 4, mit vielen hochwertigen Varianten,
ansehen! (postfr.) (2314)

DDR 1955-1960, Markenheftchenbogen, Bogenmappe mit MHB 1, 2, 3 und 9, jeweils postfrisch, ferner 2, 3, 7, 8 und
9, jeweils gestempelt (postfr., gest., Mi. EUR 2820,--) (2319)

DDR, Dienstmarken und Gebiihren-R-Zettel, kleine leicht spezialisierte Sammlung, mit besseren gepriften Stlicken,
dazu einige Dubletten, sauber im Album (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2314)

DDR 1954-1957, Dienstmarken A, kleiner Posten Bogen und Bogenteile der Mi.-Nrn. 16, 23, 24, 26, 27, 34-37,
postfrisch Pracht, Aufstellung vorhanden (postfr., Mi. EUR 4.500,--) (2319)

Franzdsische Zone 1945-1949, komplette postfrische Landersammlung, mit Konstanz Il, Rotes Kreuz-Blocks in
beiden Typen, sowie einigen Abarten, sauber auf Lindner-T-Blattern, mit Klemmbinder (postfr., Mi.EUR 3.500,--)
(2314)

Berlin 1948-1963, postfrische komplette Prachtsammlung, mit vielen Extras, u.a. Block 1 + Block 1 Il, weitere
Plattenfehler, einige bessere Rollenmarken, die auf Lindner-T-Blatern vorgesehenen Paare, etc., sauber im Lindner-
Album (postfr., Mi. EUR 7.500,--) (2314)

Berlin  1948-1958, postfrischer Dubletten-Bestand der guten Jahre, nur komplette Ausgaben, Satze oder
Einzelmarken, Schwarzaufdruck, Stephan, Goethe, Wahrungsgeschadigte, Glocken, etc., alles mehrfach, toller
Anlegerposten, enormer Katalogwert - eine eingehende Besichtigung lohnt sich! (postfr.) (2308)

Berlin 1948-1963, postfrische Landersammlung, nicht ganz komplett (siehe Fotos), mit Schwarz- und Rotaufdruck,
Block 1, etc., dazu mit den auf Lindner-T-Blatern vorgesehenen Paare, sauber im Lindner-Album (postfr.) (2314)

Berlin 1948-1960, ungebrauchte ode rpostfrische komplette Landersammlung, Schwarzaufdruck postfrisch,
Rotaufdruck postfrisch (tiefst gepriift Schlegel), Berliner Bauten (2 kleine Werte ungebr., sonst postfrisch), Block 1
(winstigstes Haftstellchen im Rand), etc., die ungebrauchten Stiicke sind gekennzeichnet, alle anderen postfrisch,
sauber im Schaubek-Album (postfr., ungebr. Mi. etsprechend errechnet EUR 5.300,--) (5)

Berlin 1948, Schwarzaufdruck, der komplette Satz mit Luftbriicken-Stempeln vom 29.10.1948, auf 10 Sammler-
Belegen von berlin nach Minden gelaufen, kabinetterhalten, als Satz selten, Foto-Attest Schlegel BPP (Bf., Mi.-Nr.1-
20, Mi.lose gestempelt EUR 2.400,--) (2280)

Berlin 1948, Schwarzaufdruck, komplette Ausgabe auf 2 Sammler-R-Briefen von Berlin, vom 17.9.48, nach Ascona/
Schweiz, kabinetterhalten, gepr.Schlegel BPP (Bf., Mi.-Nr. 1-20, Mi.fiir lose gestempelt EUR 1.200,--) (5)
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1090 > Berlin 1948, Schwarzaufdruck, 9 postfrische Séatze in Einheiten, die kleinen Werte in Streifen, die Markwerte in 400,-
Blocks, Mi.-Nr. 14 + 16 je eine Marke winziges Haftstellchen, mit Plattenfehler 6 AF IX und dem wirklich seltenen
Plattenfehler 17 | (Feld 1) 'waagerechter Strich im Rand tber dem Fligel' (dieser Mi. --,--), die Oberrander sind leider
beschadigt, durch unsachgemafe Aufbewahrung, trotzdem ein tolles Engros-Los (postfr., Mi.-Nr. 1-20) (2311)

1091 > Berlin 1949-1952, Berliner Bauten, postfrische, komplette Sammlung der Heftchenblatter und Markenheftchen beider 1000,-
Bauten-Sétze, auch mit den gezéhnten und nicht gezdhnten Zwischenstegen (beide Varianten), sauber auf Lindner-
T-Albumblattern, vollstédndig selten angeboten (postfr., Mi.EUR 13.300,--) (2314)

1092 ** Berlin 1949-1974, postfrische Markenheftchen-Sammlung, mit MH 1, MH 2, MH 3 a-d, MH 6¢, MH 8 a-d, sauber auf 2 650,-
Lindner-T-Albumblattern (postfr., Mi. der aufgezéhlten Spitzenstiicke EUR 6.300,--) (2314)

1093 **l® Berlin 1949-1980, anfangs gestempelte, spater postfrisch + gestempelte Landersammlung mit einigen besseren Gebot
Ausgaben, im alten Safe-Album (postfr., gest., Schatzpreis EUR 100,--) (2001)

1094 > Berlin 1956-1990, Rollenmarken-Sammlung, ab Berliner Stadtbilder, Heuss Ill, Unfall, bis Sehenswiirdigkeiten, alles 150,-
in postfrischen 5er-Streifen, mit vielen besseren Werten, sauber im Album (postfrisch) (2314)

1095 > Berlin 1987, Automatenmarken-Spezialsammlung, neben zahlreichen Alarten eine Serie mit allen einstellbaren 150,-
Wertstufen bis 90 DM enthalten, sauber auf Albumblattern, enormer Postpreis (postfr.) (2314)

1096 Bizone 1945, AM-Post, 25 Pfg., Einzelfrankatur auf Brief von Kohlscheid bei Aachen an das Kriegsgefangenenlager Gebot
'P.o.W.Camp 188 / Johnstone-Renfrenshire' in England, eltene Verwendung (Bf.Mi.-Nr. 28 A EF, Mi.EUR 550,--
)(2167)

1097 > Bizone 1948, Ziffern Posthorn Band/Netz, der komplette Satz (34 Werte) mit kopfstehenden Aufdrucken, postfrisch 500,-
Pracht, als Satz selten angeboten, Fopto-Attest Schlegel BPP (postfr., Mi.-Nr. 52-68 I/l K, Mi.EUR 2.300,--) (2314)

1098 * Bizone 1948, Ziffern Posthorn Band/Netz, Ergdnzungswerte, der komplette Satz (18 Werte) mit kopfstehenden 500,-
Aufdrucken, postfrisch Pracht, als Satz selten angeboten, Fopto-Attest Schlegel BPP (postfr., Mi.-Nr. I-IX, I/l K,
Mi.EUR 2.800,--) (2314)

1099 > Bundesrepublik 1949-1960, postfrische komplette Ldndersammlung, mit Posthorn und allen Spitzenwerten, zusatzlich 450,-
einige Rollenmarken, WZ.-Abarten (gepr.), Heuss-lumogen und liegendes Wasserzeichen, etc., sauber im Lindner-T-
Album (postfrisch) (2314)

1100 > Bundesrepublik 1949-1958, postfrischer Dubletten-Bestand der guten Jahre, nur komplette Ausgaben, Satze oder 400,-
Einzelmarken, Wohlfahrt, Jugend, Kirchenfenster, Heuss, etc., alles mehrfach, toller Anlegerposten, enormer
Katalogwert - eine eingehende Besichtigung lohnt sich! (postfr.) (2308)

1101 > Bundesrepublik 1949-1960, postfrische Landersammlung, ohne Posthorn, sonst komplett, zusétzlich einige 150,-
Rollenmarken, etc., sauber im Lindner-T-Album (postfrisch) (2314)

1102 ® Bundesrepublik 1949-1979, gestempelte, in den Hauptnummern komplette Landersammlung, sauber im Safe-Album 100,-
(gest.) (2001)

1103 ®/m Bundesrepublik 1951, Posthornsatz, komplett in sauber gestempelten, waagerechten Paaren, als Satz selten 500,-
angeboten (gest., Mi.-Nr. 123-138, Mi.EUR 2880,--) (2001)

1104 > Bundesrepublik 1951, Posthorn-Zusammendrucke, komplette postfrische Garnitur auf 2 Lindner-T-Albumblattern 500,-
(postfr., Mi.EUR 3.800,--) (2314)

1105 ® Bundesrepublik 1951-1960, kleines, meist gestempeltes Zusammendrucklot, ab Posthorn, mit besseren Ausgabem, 120,-
sauber im Steckalbum (gest.) (2001)

1106 > Bundesrepublik 1951-1965, Markenheftchen.Bogen, MHB 3, 4, 5 X + Y (die Bogen sind gefalten, aber in MH 3 sind 500,-
z.B. die Breitrandstiicke RL1+2 je 5mal top erhalten und ungefalten, zuséatzlich H-Bl.1+2 (2-mal), etc., ideal zum
aufteilen (postfrisch, Mi. nur der aufgezahlten Stlicke bereits EUR 7.630,--) (2314)

1107 * Bundesrepublik 1951-1967, Dauerserien in postfrischen waagerechten Paaren wie im Lindner-T-Album vorgesehen, Gebot
dazu einige Extras auf Blanco-Blattern (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2314)

1108 > Bundesrepublik 1951-1972, Markenheftchen-Sammlung, ab MH 1 (1. H-Bl. unten Ubliche Scherentrennung, top 150,-
postfrisch), ferner Mh 3, 4 X/Y, 6 diverse Varianten, 9 u + v, sowie ein Olympia-Heftchenbogen in einer Rolle
(postfrisch) (2314)

1109 > Bundesrepublik 1954-2001, Rollenmarken-Spezialsammlung, vier 11er-Streifen Heuss, sonst alles 5er-Streifen, ab 200,-
Heuss |, mit Heuss Il (auch lumogen), mit Unfallverhltung, bis zu den Doppelwahrungen, viele farbige Zahinummern,
einige Spezialitéten, etc., sehr reichhaltig mit vielen hochwertigen Stlicken, sauber im Steckalbum (postfrisch) (2314)

1110 > Bundesrepublik 1955-1960, Heuss-Zusammendrucke, komplette postfrische Sammlung auf 2 Lindner-T- 200,-
Albumblattern (postfr.) (2314)

1111 * Bundesrepublik 1980-2010, postfrisches Dublettebuch aus Abo, enthaltener Nominalwert EUR 390,-- (postfr.) (2308) 200,-

1112 ** Bundesrepublik 1981, Automatenmarken-Spezialsammlung, neben zahlreichen Alarten eine Serie mit allen 100,-
einstellbaren Wertstufen bis 90 DM enthalten, sauber auf Albumblattern, enormer Postpreis (postfr.) (2314)

1113 > Bundesrepublik 1992-2000, Album mit postfrischen Dubletten in einem Umschlag und 64 postfrischen 10er-Blocks, Gebot
die Blocks sind alle aus dem Jahr 2000 (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) (2087)

1114 > Bundesrepublik 1992-2008, silberne Ministerbiicher dieser Zeit: 1992-1994, 1997-1999, 2001-2006, 2008, postfrisch 150,-
Pracht (postfr.) (501)

1115 > Bundesrepublik 1993, Automatenmarken-Spezialsammlung, neben zahlreichen Alarten sind 2 Serien enthalten 120,-
(verschiedene Typen) mit allen einstellbaren Wertstufen bis 90 DM, sauber im selbstgestalteten Steck-Album,
enormer Postpreis (postfr.) (2314)

1116 **l® Bundesrepublik 1996-2010, postfrisch und gestempelt (doppelt) im Abo bezogen, sauber in 4 kleinen Steckblichern 250,-
(postfr., gest.) (2298)

1117 * Bundesrepublik 2000-2010, Steckalbum mit u.a. postfrischen Abo-Marken aus der EURO-Zeit, enthaltene EUR- 200,-
Nominale uber 500,-- (postfr.) (2299)

1118 > Bundesrepublik 2001-2015, die Jahrbucher dieser Zeit, ohne 2014, postfrisch Pracht (postfr.) (2313) 350,-

1119 > Bundesrepublik 2001-2020, postfrisches Dublettenbuch aus Abo, Nomonale tber EUR 500,-- (postfr.) (2308) 250,-

1120 > Bundesrepublik 2001-2022, Mappe mit postfrischen 10er-Block und Folienblattern aus dieser Zeit, aus Post-Abo 1000,-

(postfr., Frankaturwert Gber EUR 2.000,--) (2302)
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1121 > Bundesrepublik 2005-2011, Deutschland Klassik-Sammlung (nicht ganz vollstéandig), im Spezialalbum mit Schuber Gebot
(postfr., Schatzpreis EUR 100,--) (2308)
1122 **l® Bundesrepublik, Markenheftchen-Posten, enorm viel Material (1,7 kg. Heftchen !), einzeln in Pergamin-Titen, auf 150,-

kleinen Zetteln mit genauer Katalogisierung, dabei auch Plattenfehler und Abarten, mit einer langen Aufstellung,
schones Los fir den Spezialsammler, sehr hoher Katalogwert (postfr., gest.) (2227)

1123 > Bundesrepublik, Burgen und Schldsser, ein Posten von 190 Rollenenden (4 + 5), postfrisch, im Spezial-Album Gebot
(postfr., Schatzpreis EUR 100,--) (2293)

1124 > Bundesrepublik, Rollenmarken, meist Rollenenden (4 + 5), Burgen und Schlésser und Bauwerke, etwas Unfall, Gebot
postfrisch und reichhaltig, im Spezial-Album (postfr., Schatzpreis EUR 100,--) (2293)

1125 > Bundesrepublik, postfrisches Dublettenbuch, dabei u.a. EURO-Nominale EUR 135,-- (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) Gebot
(2309)

1126 * Bundesrepublik, postfrischer Dubletten-Bestand aus der Ubergangszeit DM / EURO, sauber im Steckbuch (postfr., 170,-
Nom.EUR 390,--) (2305)

1127 > Bundesrepublik, postfrischer Dubletten-Bestand aus der EURO-Zeit, sauber im Steckbuch (postfr., Nom.EUR 770,--) 350,-
(2305)

1128 > Bundesrepublik, postfrischer Dubletten-Bestand aus der EURO-Zeit, sauber im Steckbuch (postfr., Nom.EUR 880,--) 400,-
(2305)

1129 > Bundesrepublik, postfrischer Dubletten-Bestand aus der EURO-Zeit, sauber im Steckbuch (postfr., Nom.EUR 925,--) 450,-
(2305)

1130 > Bundesrepublik, postfrischer Dubletten-Bestand aus der EURO-Zeit, sauber im Steckbuch (postfr., Nom.EUR 1.030,-- 500,-
) (2305)

1131 > Bundesrepublik, postfrischer Dubletten-Bestand aus der EURO-Zeit, sauber im Steckbuch (postfr., Nom.EUR 1.100,-- 550,-
) (2305)

1132 > Bundesrepublik, postfrischer Dubletten-Bestand aus der EURO-Zeit, sauber im Steckbuch (postfr., Nom.EUR 1.170,-- 550,-
) (2305)

1133 ® Bund / Berlin 1949-1958, gestempelter Dubletten-Bestand der guten Jahre, nur komplette Ausgaben, Satze oder 250,-

Einzelmarken, Berlin mit Stephan, Goethe, Wahrungsgeschadigte, Glocken, etc., Bund mit Wohlfahrt, Jugend,
Bachsiege, Stephan, etc., alles mehrfach, toller Anlegerposten, enormer Katalogwert - eine eingehende Besichtigung
lohnt sich! (gest.) (2308)

1134 **l® Bund / Berlin, postfrischer oder gestempelter Bestand von iber 900 Markenheftchen, liberwiegend Berlin, Fundgrube 100,-
fur den Spezialisten (postfr., gest.) (2280)

1135 > Bund/Berlin, Blechschachtel mit 190 postfrischen Markenheftchen aus der DM-Zeit (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) Gebot
(2297)

1136 **l® Bund / Berlin / DDR, postfrische oder gestempelte Dubletten mit vielen guten Anfangswerten, auf Steckkarten, im 100,-

Ringbuch (postfr., ungebr.gest.) (2280)

BRIEFMARKEN - EUROPA

1137 > Europa 1988-1990, postfrisches Block-Abo, in 2 Sieger Spezialalben und 20 Original-Abo-Tuten mit Albumblattern, Gebot
Satzen und Blocks (postfr., Schatzpreis EUR 100,--) (2302)

1138 > Europa, groRere Sortierkiste mit Markenheftchen aus verschiedenen Lander-Abo's, dabei auch etwas Nominale Gebot
(postfr., Schatzpreis EUR100,--) (2305)

1139 bl Albanien 1913-1944, ungebrauchte, spéter postfrische saubere Sammlung ab Klassik, mit vielen besseren 340,-

Ausgaben, Einheiten, Abarten, Za&hnungsvarianten, etc., sauber Steck-Album, sehr hoher Katalogwert (postfr.,
ungebr.) (2001)

1140  **/*/®/A  Albanien 1913-1940, meist gestempelte Teilsammlung mit besseren Ausgaben, ab Nr. 7, mit Block 1, etc., sauber im 120,-
STeckbuch (postfr., ungebr., gest.) (2001)

1141 i Albanien 1947-1968, meist postfrische Teilsammlung mit besseren Ausgaben, u.a. Block 4, 16, etc., sauber auf 150,-
Steckseiten (postfr., ungebr., gest.) (2001)

1142 **/*/®/=  Albanien 1952-2000, meist gestempelte Teilsammlung mit besseren Ausgaben, zusatzlich viele 4er-Block-Séatze, etc., 150,-
sauber im Steckbuch (postfr., ungebr., gest., Bf.) (2001)

1143 ** Andorra (Spanische Post) 1972, Europa-CEPT, 25 Stick, postfrisch Pracht, schoner Engros-Posten (postfr., Mi.-Nr. Gebot
71, Mi.EUR 1.000,--) (2280)

1144  */*/®/x  Belgien 1865-1965, meist gestempelte Teilsammlung mit vielen besseren Satzen und Blocks, sauber im gut 170,-

bestlckten Steckbuch, hoher katalogwert (postfr., ungebr., gest.) (2001)

1145 **/*/®/AI2  Belgien, kleiner Karton mit Dubletten, Belegen und FDC's, teils auf Albumblattern, Steckkarten und lose, Fundgrube Gebot
(postfr., ungebr,., gest., Bfst. Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)

1146 *® Bulgarien 1879-1921, meist gestempelte Teilsammlung ab Klassik, mit Mi.-Nr. 1-5 und weiteren guten Freimarken, 100,-
sauber auf Borek-Albumblattern, hoher Katalogwert (ungebr., gest.) (2001)

1147 (O] Frankreich 1849-2010, gut gefllltes Dublettenbuch ab Klassik, mit schénem postfrischen Teil aus der EURO-Zeit Gebot
(postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2308)

1148 2 Frankreich 1852-1876, Kastchen mit 68 Faltbriefen und Karten-Vorlaufern, dabei bessere Bahnpoststempel, viele 280,-
Auslandsfrankaturen, etc., interessante Fundgrube (Bf..) (2167)

1149 **l® Frankreich, 3 Lindner-Alben, prallvoll mit meist postfrischen Markenheftchen, vieles mehrfach lGbereinander gesteckt, 150,-
enorm viel Material (postfr., gest.) (2293)

1150 **I*/® GroRbritannien 1840-1979, schéne Anfangssammlung, ab Nr. 1, sauber im Schaubek-Album (postfr., ungebr., gest., Gebot
Schétzpreis EUR 50,--) (2297)

1151 ** GrofRbritannien 1953-1986, postfrische Sammlung der Sondermarken dieser Zeit, mit Zwischenstegpaaren und vielen 100,-
anderen Extras, sauber in 3 selbstgestalteten Leuchtturm-Alben, hoher Katalogwert (postfr.) (2279)

1152 = Italien / Kirchenstaat 1852, 1/2 Baj. schwarz a.graublau, 4 Stiick (Schnitt siehe Foto), auf Teil eines Faltbriefes (ohne Gebot

Inhatl), von Civitavecchi, mit groRem Siegelstempel der Gemeinde, seltene Frankatur (Bf., Mi.-Nr.1, Sass.1,
Schatzpreis EUR 100,--) (500)



Los-Nr. BRIEFMARKEN - EUROPA Ausruf in €

1153 = Altitalien / Parma 1852, Borbonische Wappen, 40 C. schwarz auf blau, auf Faltbrief an 'Anna Blem, Hauptmann- 300,-
Gattin im Prinz Emil von Hessen Infanterie-Regiment Nr. 54', in Wien (Bf., Mi.-Nr. 5, Sassone-No. 5) (5)

1154 Altitalien / Romagna 1859, 4 Baj. schwarz auf rotbraun und 5 Baj. schwarz auf violett (Frankatur nur leicht tangiert), 900,-
mit Rautenstempeln von Bologna, auf Faltbrief von Bologna, vom 25.Nov.1859, mit Nebenstempel 'ASSICURATA'
(L1) und 'Dopo La Partenza' (kleine L1), nach Venedig, die 9 Baj.-Frankatur war die Einschreiben-Gebuhr flr das
Gebiet der Romagna, mit dem kleinen Nebenstempel wurden 10 soldi di fiorino' fir den Weitertransport in Venetien
vom Empfanger in bar erhoben, gut erhaltene Teilbar-Frankatur, der Romagna-Beleg ist in dieser Kombination laut
Attest ein UNIKAT, gepr. Emilio Diena, neues Foto-Attest Bottacchoi (Bf., Mi.-Nr. 5, 6, Sassone-No. 5, 6, Sassone
EUR 16.000,-- ++) (5)

1155 Altitalien / Romagna 1859, 5 Baj. schwarz auf violett, voll- bis breitrandig, riickseitig aus groRformatigem Plakat (38 x 1200,-
55,5 cm), zum Aushang in der Stadt und der Provinz Bologna, Zierstempel und Signatur 'INTENDENZA DELLA
PROVINCIA DI BOLOGNA!', Vittorio Emanuele Il., der Kénig von Sardinien ladt zu einem Konzert ein, an dem er
personlich anwesend sein wird. Er wirbt damit, dal man |hn in der anstehenden Volksabstimmung auch zum Kdénig
der Romagna und spater ganz Italiens wahlen solle, tolles Zeitdokument, leichte Gebrauchsspuren, die bei dieser
GroéfRe normal sind, der italienische Patriot 'Intendante Graf Annibale Ranuzzi' hat das Plakat signiert, Italien-
Seltenheit (Bf., Mi.-Nr. 6, Sassone-No. 6) (5)

1156 Altitalien / Sardinien 1855/58, 5 C. hellolivgriin (2 Stlick, Typ Il, Ausgabe 1859), 80 C. hellgelb (letzte Ausgabe 1862) 700,-
in Mischfrankatur mit Kdénigreich lItalien 1863, 15 C. blau (2 Stiick, Typ Il), mit zentrischen STempeln von Turin, vom
30.Nov.1863, auf Falt-Brief nach London, mit rotem PD-Stempel und rotem Ankunftstempel, portogerecht, 2 Marken
minimale Restaurierung im Oberrand, sonst komplett gut erhalten, laut Foto-Attest eine sehr seltene 3-Farben-
Mischfrankatur, im Katalog 'Serra-Zanaria' nicht erwéhnt, Sardinien-RARITAT, neues Foto-Attest Bottacchi (Bf., Mi.-

Nr. 10, 14, It.15 Il, Sassone-No. 13 Bd, 17 Da, It. 13) (5)

1157 = Altitalien / Sardinien 1855/63, 20 C. dkl'blau, voll bis breitrandig und Italien 40 C. rosa (gezéahnt), auf Brief von Milano, 150,-
vom 18.11.1862, nach Dresden, schdone Mischfrankatur (Bf., Mi.-Nr. 12, 1t.11, Sassone-No. 15, It. 3) (5)

1158 Altitalien / Toscana 1860, Wappen von Savoyen, 10 C. braun und 20 C. blau auf schonem Auslandsbrief von Firenze, 300,-
vom 31.10.1860, nach London (Bf., Mi.-Nr. 19, 20, Sassone-No. 20, 21) (5)

1159 [ Italien 1863-1956, schéne Vorkriegssammlung mit einigen besseren Ausgaben, sauber auf Steckseiten im Safe- 120,-
Album, hoher Katalogwert (postfr., ungebr.) (2001)

1160 **/*/®@/A/21  ltalien 1890-1944, Dublettenposten, Kastchen mit Steckkarten, Titen und Belegen, alles vor 1944(postfr., ungebr., Gebot
gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)

1161 = Italienische Post im Ausland / Allgemeine Ausgaben 1874, Vittorio Emanuele, 60 C. violett mit Aufdruck 'ESTERO', 2 500,-

Stlick mit Stempel '234', auf gesiegeltem R-Brief (Raccomandato-Stempel), von Alexandria vom 9. Jan.1876, mit
Schiffspost Uber Brindisi an Enrico Mangoni in Rom, portogerechter R-Brief in der 3.Gewichtsstufe, leichte
Bedarfsspuren, sehr seltene Frankatur, neues Foto-Attest Bottacchi (Bf., Mi.-Nr. 8, Sassone-No. 8) (5)

1162 i Jugoslawien 1918-1957, gut bestiickte Sammlung dieser Zeit, dabei viele bessere Werte, auch das Eisenbahn- 120,-
Blockpaar, sauber im Steckbuch, hoher katalogwert (postfr., ungebr.) (2001)

1163 * Karpaten-Ukraine / Ausgabe fir Chust 1944, die komplette Ausgabe, Freimarken und Portomarken mit Aufdruck 600,-
'CSP . 1944 !, nur ohne Mi.-Nr. 25, postfrisch Pracht (postfr., Mi.-Nr. 1-30, P 1-10, Mi.EUR 3.850,--) (5)

1164 > Liechtenstein 1955-2021, postfrisches, gut bestlicktes Dublettenbuch mit besseren Sammlerstiicken und hohem 120,-
Nominalwert (postfrisch) (2308)

1165 > Liechtenstein 1967-2019, dickes, gut bestlicktes postfrisches Dublettenbuch (postfr., Schatzpreis EUR 100,--) (2308) Gebot

1166 I Liechtenstein, Blechkasten mit Maximumkarten, dazu das Jahrbuch 2011 und zahlreiche postfrische Kleinbogen, z.B. 120,-
12 Chinesische Tierkreiszeichen-Kleinbogen, etc., toller Posten (postfr., Bf.) (2308)

1167 **} Liechtenstein, Blechkasten mit Maximumkarten, dazu zahlreiche postfrische Kleinbogen und ein gut bestiicktes Gebot
postfrisches Dublettenbuch (postfr., Bf., Schatzpreis EUR 120,--) (2308)

1168 > Luxemburg 1957, Europa-CEPT, 60 Satze, postfrisch Pracht, schéner Engros-Posten (postfr., Mi.-Nr. 572-574, 100,-
Mi.EUR 3.600,--) (2280)

1169 > Luxemburg 1980-1989, postfrischer Dublettenposten mit schoénen Einheiten, sauber im Steckbuch Gebot
(postfr.,.Schatzpreis EUR 50,--) (501)

1170 *® Malta 1863-1920, ungebrauchte oder gestempelte La&ndersammlung, mit Shilling-Werten, sauber auf Borek- 100,-

Albumblattern (ungebr., gest.) (2001)

1171 **I*/® Monako 1885-1922, kleines Lot mit besseren Ausgaben, auf 4 Albumblattern (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis Gebot
EUR 50,--) (2001)

1172 ® Osterreich 1933, WIPA-Block, kabinetterhalten, mit zwei gestochen klaren Sonderstempeln von der Ausstellung 950,-
(gest., Mi.-Nr. Bl.1, Mi.EUR 4.000,--) (5)

1173 > Osterreich 1945-2000, meist postfrische Landersammlung, weitgehend komplett mit alle Végel-Ausgaben, sauber im Gebot
Steckbuch (postfr., Schatzpreis EUR 100,--) (2001)

1174 **l® Osterreich 1950-1975, kleine Landersammlung, beginnt mit dem postfrischen Vogelsatz von 1951 (postfr., Gebot
Schatzpreis EUR 80,--) (2308)

1175 **l® Polen 1936-1959, Blocks und Block-Marken: Bl. 5 A (postfr. und gest.), Bl. 9 (2-mal postfr.), 445-447 (6-mal postfr,), 400,-

Bl. Al (postfr.), BI.10 (gest.), Bl.11 (postfr.), 515-517 Zf. (postfr.), BI.13 (postfr.), Bl. 22 (postfr.), 1072 Kibgn. (postfr.),
sauber auf Steckseiten (postfr., gest., Mi.EUR 3.675,--) (2308)

1176 **I*/® Polen, Uralt-Tltenposten in einem kleinen Kastchen, dabei einige interessante Lokalausgaben (postfr., ungebr., Gebot
gest., Schatzpreis EUR 80,--) (500)

1177 ***/® Polen, Dubletten mit besseren Ausgaben, sauber in 2 Steckblichern (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 80,--) Gebot

(2308)
1178 *l® Portugal 1853-1920, meist gestempelte Teilsammlung ab Klassik, sauber auf Borek-Albumblattern (ungebr., gest., Gebot
Schatzpreis EUR 50,--) (2001)
1179 > Portugal, kleines postfrisches Dublettenbuch mit besseren Satzen und Blocks, hoher Katalogwert (postfr.) (2001) 100,-
1180 ***/® Rumanien, Késtchen mit einem Uralt-Tutenposten, mit schénem Klassik-Teil und den guten Satzen der Anfangszeit, 100,-

unbedingt ansehen! (postfr., ungebr.,gest.) (5)

1181 **I*/® RuBland, Kastchen mit Uralt-Tuten, Zarenreich und Anfage Sowjetunion, dazu etwas russische gebiete, ansehen! 100,-
(postfr., ungebr., gest.) (505)



Los-Nr. BRIEFMARKEN - EUROPA Ausruf in €
1182 > San Marino 1950-2000, postfrische Landersammlung, ab Mi.-Nr. 442 komplett mit alle Spitzenwerten, u.a. 439 B, 400,-
442-450, 460, 462 (Attest Diena), 464-475, etc., sauber in 3 Lindner-T-Alben mit Schuber (postfr., Mi.EUR 3.700,--)
(2291)
F 1183 > San Marino 1961, Europa-CEPT, 100 Einzelsticke und 5 Kleinbogen, postfrisch Pracht, schéner Engros-Posten 100,-
(postfr., Mi.-Nr. 700, Mi.EUR 4.000,--) (2280)
1184 *® Schweden 1855-1930, schone alte Landersammlung ab Nr. 2, mit vielen besseren Freimarken, sauber im Borek- 150,-
Album (ungebr., gest.) (2001)
1185  */*/®/(*) Schweden 1856-1970, meist gestempeltes Dublettenbuch mit schénem Klassik-Teil ab Nr. 6, hoher Katalogwert Gebot
(ungebr., postfr., gest., Schatzpreis 100,--) (2001)
1186 **/*/®/A/1  Schweden, Kastchen mit Dubletten, Belegen, Ganzsachen, Zusammendrucken, alt bis neu, hoher Katalogwert Gebot
(ungebr., postfr., gest. Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2014)
1187 **l® Schweiz 1854-1881, Sitzende Helvetia, kleines, meist gestempeltes Lot auf Albumblattern (ungebr., gest., Gebot
Schatzpreis EUR 50,--) (2001)
1188 ® Schweiz 1913-1977, gestempelter Dublettenbestand, meist Pro Juventute-Ausgaben, sauber im Steckbuch (gest.., Gebot
Schéatzpreis EUR 70,--) (2308)
1189 [ Schweiz 1914-2011, meist postfrisches, gut bestiicktes Dublettenbuch, ansehen! (postfr., ungebr., gest.) (2308) 150,-
F 1190 > Schweiz 1959, PTT-Kongress, 125 Satze, postfrisch Pracht, schéner Engros-Posten (postfr., Mi.-Nr. 572-574681- 100,-
682, Mi.EUR 5.000,--) (2280)
1191 > Schweiz 1959, PTT-Kongress, 125 Satze, postfrisch Pracht, schoner Engros-Posten (postfr., Mi.-Nr. 572-574681- Gebot
682, Mi.EUR 5.000,--) (2280)
1192 ® Schweiz, gestempeltes, gut bestlicktes Dublettenbuch (gest., Schéatzpreis EUR 100,--) (2308) Gebot
1193 ***/® Skandinavien, Késtchen mit einem Uralt-TlUtenposten, mit Danemark, Finnland und Schweden, sowie etwas Baltische Gebot
Staaten, Fundgrube - unbedingt ansehen! (postfr., ungebr.,gest., Schatzpreis EUR 80,--) (5)
1194 [ Spanien 1933-1937, Spanische Lokalausgaben mit besseren Werten von Ibiza, Catalanya, etc., sauber im kleinen Gebot
Steckbuch (postfr., ungebr., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)
1195 bl Vatikan 1929-1989, meist postfrische schéne Landersammlung mit guten Satzen und Blocks, sauber im Leuchtturm- 250,-
Album (postfr., ungebr.) (2308)
1196 (O] Vatikan 1961-1988, postfrische Abo-Sammlung, die ersten Jahre Papier getont, im AnschluR der Sammlung Gebot
zusatzlich einige Seiten mit alteren Ausgaben, sauber im Steckbuch (postfr., ungebr., gest., Schatzpreis EUR 50,--)
(2308)
1197 * Vatikan 1985-2016, 2 postfrische gut bestlickte Steckbiicher, hoher Nominal-Wert der EURO-Zeit (postfr., Gebot
Schatzpreis EUR 80,--) (2308)
1198 > Vatikan 2004-2011, postfrische Abo-Sammlung, bis 2008 doppelt bezogen, danach 1-mal, sauber im Steckbuch Gebot
(postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2308)
BRIEFMARKEN - UBERSEE
1199 > Ubersee, postfrisches gut bestiicktes Dublettenbuch aus diversen Abo's, mit Australien, Neuseeland, USA und Gebot
Canada (postfr., Schatzpreis EUR 150,--) (2308)
1200 ** Afrika 1960-1970, Kastchen mit postfrischen Satzen und Blocks in Abo-Tuten, auf Albumblattern und auf Steckseiten, Gebot
u.a. mit Zentralafrika, Algerien, Zanzibar, Tunesien, Togo, RSA, etc.,dazu etwas Australische Antarktis (postfr.,
Schatzpreis EUR 80,--) (2314)
1201 *I® Agypten 1866-1914, schéne, meist gestempelte Teilsammlung mit Einheiten, Dubletten mit Stempeltypen, etc., 150,-
enorm reichhaltig, sauber auf Steckseiten im Safe-Album (ungebr., gest.) (2001)
1202 **l® Agypten 1958-1977, Dubletten mit Einheiten, sauber im gut bestiickten Steckbuch (postfr., ungebr., gest., Gebot
Schatzpreis EUR 50,--) (2001)
1203 > Agypten 1958-1989, postfrische Teilsammlung mit Einheiten, guten Satzen und Blocks, sauber im Steckbuch 120,-
(postfr.) (2001)
1204 **/*/e/A/2  Amerika, Dublettenposten, kleiner Karton mit Steckkarten, Albumblattern, Tlten und Belegen (postfr., ungebr., gest., Gebot
Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)
1205 **/*/®/AI2  Asien, Dublettenposten, grofRerer Schuhkarton mit Steckkarten, Albumblattern, Titen und Belegen (postfr., ungebr., Gebot
gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)
1206 > Botswana und Burundi 1962-1970, postfrische Abo-Sammlung, sauber im alten Leuchtturm-Album, bis ca. 1965 Gebot
aufgesteckt, danach noch in den Abo-Tuten+Albumtext (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2314)
1207 **/*/®/AI2  Britische Kolonien, Dublettenposten, kleiner Karton mit Steckkarten, Albumblattern, Tlten und Belegen (postfr., Gebot
ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)
1208 > China (Volksrepublik) 1971-1980, 5 bessere Ausgaben aus dieser Zeit: Mi.-Nr. 1098-1101, 1228-1231, 1238-1241, 100,-
1555-1562 und 1582-1589, postfrisch Pracht (Mi.-Nr. ex.1098-1589, postfr., Mi.EUR 500,--) (501)
1209 ** China (Volksrepublik) 1974, Maschinenbau, postfrisch Pracht (Mi.-Nr. 1221-1224, postfr., Mi.EUR 600,--) (501) 100,-
1210 ** China (Volksrepublik) 1976, Fufnjahresplan, postfrisch Pracht (Mi.-Nr. 1265-1280, postfr., Mi.EUR 200,--) (501) Gebot
F 1211 *I® Cuba 1855-1911, schone alte Klassik-Sammlung, meist gestempelt, auf 3 Albumblattern und 3 Steckkarten, ansehen! Gebot
(ungebr., gest, Schéatzpreis EUR 100,--) (2293)
F 1212 *® Cuba 1873-1911, schone alte Klassik-Sammlung, ungebraucht oder gestempelt, auf 6 Albumblattern, eine gut Gebot
bestlickte Sammlung - ansehen! (ungebr., gest, Schatzpreis EUR 100,--) (2293)
F 1213 **I*/® Cuba, kleiner Karton mit Albumblattern und Steckseiten, sehr viel Material, alt bis neu, ein schéner Posten (postfr., Gebot
ungebr., gest, Schatzpreis EUR 70,--) (2293)
1214 > Dahomey, Gabun und Elfenbeinkiste 1958-1970, postfrische Abo-Sammlung noch in den Abo-Tlten + Album mit Gebot
Albumtext (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) (2314)
1215 **/*/®/AI2  Franzdsische Kolonien und Gebiete, Dublettenposten, kleiner mit Steckkarten, Titen und Belegen (postfr., ungebr., Gebot

gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2001)



Los-Nr. BRIEFMARKEN - UBERSEE Ausruf in €

1216 > Ghana 1957-1970, postfrische Abo-Sammlung, sauber im alten Lindner-Album, bis ca. 1965 aufgesteckt, danach Gebot
noch in den Abo-Titen + Albumtext (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2314)
1217 > Guinea 1958-1970, postfrische Abo-Sammlung, sauber im alten Lindner-Album, bis ca. 1965 aufgesteckt, danach Gebot

noch in den Abo-Tuten + Albumtext (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2314)
1218 I Iran 1964-1992, postfrisches Dubletttenbuch mit einheiten und einigen Sonderbelegen (postfr., Bf., Schatzpreis EUR Gebot

50,--) (2151)

1219 Japan, kleine Korrespondenz von 8 Ganzsachen und Ansichtskarten mit meist schonen Beifrankaturen nach 100,-
Deutschland, dazu eine Vorlauferkarte von Kiauschou und 3 Singapur-Karten aus der gleichen Korrespondenz (Bf.)
(2076)

1220 > Kamerun 1958-1970, postfrische Abo-Sammlung, sauber im alten Lindner-Album, bis ca. 1965 aufgesteckt, danach Gebot

noch in den Abo-Tuten+Albumtext (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2314)
1221 ***/® Kanada, kleines Dublettenbuch ab Klassik, dazu etwas Neufundland (ungebr., postfr., gest., Schatzpreis EUR 50,--) Gebot

(2279)

1222 * Kongo 1958-1970, postfrische Abo-Sammlung, teils im Album, teils in Abo-Titen + Albumtext, mit Katanga und Sud- Gebot
Kasai, mit besseren Ausgaben (postfr., Schatzpreis EUR 100,--) (2314)

1223 > Mauretanien, Niger, Obervolta und Tschad 1960-1970, postfrische Abo-Sammlung, sauber im alten Leuchtturm- Gebot
Album, bis ca. 1965 aufgesteckt, danach noch in den Abo-Tuten+Albumtext (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2314)

1224 **[*/e/AI1  Niederlandische Kolonien, Dublettenposten, kleiner mit Steckkarten, Titen und Belegen (postfr., ungebr., gest., Bfst., Gebot
Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)

1225  */®/AIX  Oranje Freistaat 1868-1905, schéne Landersammlung, dazu 1 Vorderseite, 2 Ganzsachen und 2 Briefe mit 'V.R.I.'- Gebot
Frankaturen, auf 2 Albumblattern (ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (501)

1226 **I*/® Persien 1868-1912, gut bestiickte alte Landersammlung, auf 14 Albumblattern und 2 Steckkarten (postfr., ungebr., Gebot
gest, Schatzpreis EUR 120,--) (2293)

1227 ***/® Persien, kleiner Karton mit Albumblattern und Steckseiten, sehr viel Material, alt bis neu, ein schéner Posten (postfr., Gebot
ungebr., gest, Schatzpreis EUR 70,--) (2293)

1228 > Senegal, Somalia, Rhodesien und Sudan 1958-1970, postfrische Abo-Sammlung, meist in Abo-TUlten, dazu ein Teil- Gebot
Albumtext (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) (2314)

1229 > Sierra Leone, Nigeria, Mali und Marokko 1956-1970, postfrische Abo-Sammlung, sauber im alten Leuchtturm-Album, Gebot
bis ca. 1965 aufgesteckt, danach noch in den Abo-Tuten+Albumtext (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2314)

1230 Siidafrika 1975-2000, groRerer Schuhkarton mit FDC's und Sonderstempelbelegen aus dieser Zeit (Bf., Schatzpreis Gebot
EUR 50,--) (2001)

1231 > Syrien, Jemen und VAR 1958-1970, postfrische Abo-Sammlung, meist in Abo-Tuten, dazu ein Teil-Albumtext (postfr., Gebot

Schatzpreis EUR 50,--) (2314)

BRIEFMARKEN - MOTIV & THEMATIK

1232 Streichholzschachtel-Etiketten, Japan 1910, ein altes Album mit 290 verschiedenen 'MATCH LABELS', Streichholz- Gebot
Etiketten aus dieser Zeit (postfr., ungebr., gest.,Bfst., Bf., Gewicht 15 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (2076)

1233 Telefonkarten, umfangreiche Kriiger-Abo-Sammlung, sauber in 3 Spezialalben (TK's, Schatzpreis EUR 50,--) (2076) Gebot

1234 **[@/2 Motiv 'Blumen', schéne Thematik-Sammlung mit meist postfrischen Blumen-Satzen und 10er-Blocks aus Gebot
Deutschland, sauber aufgezogen, auf selbstgestalteten Albumblattern (postfr., gest., Bf., dabei EUR-Nom. EUR 340,-
-) 2036)

1235 > Motiv 'Der Weg zum EURO', umfangreiche Thematik-Sammlung in 2 Sieger-Alben und zusatzlich 20 Abo- Gebot
Lieferungen mit den Albumblattern und den Marken (postfr., Schatzpreis EUR 100,--) (2302)

1236 > Motiv 'Europa-CEPT 1956-1988', postfrische Sammlung der Mitldufer-Ausgabe, sauber im Leuchtturm-Album Gebot
(postfr., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)

1237 ** Motiv 'Europa-CEPT 1969-1977', postfrische Sammlung der Sympathie-Ausgabe, mit besseren ungezahnten, sauber Gebot
auf Leuchtturm-Albumblattern (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)

1238 > Motiv 'Europa-CEPT 2005/2006', postfrisches Engros-Los mit 100 Verkaufskarten, alle mit 24 exakt gleichen Blocks 100,-

dieser Jahre, dabei u.a. Montenegro Block 2 A, 2 B und Block 3, ideal fir Wiederverkaufer (postfr., nur der
Montenegro-Blocks Mi.= EUR 12.000,--) (2309)

1239 I Motiv 'Flugpost', Concorde-Erstfliige 1969-1974, Spezialsammlung mit 250 Erstflugbelegen, dabei auch Belege mit 100,-
Zertifikaten, einige Piloten-Unterschriften und andere Besonderheiten, u.a. 2 Aufsteller mit Silbermedaillen, sowie
zahlreiche Séatze, Blocks und Bildpostkarten, schénes und umfangreiches Objekt im Album (2269)

1240 > Motiv 'FuBball-WM 1966', schéne Thematik-Sammlung, mit einigen ungezéhnten Satzen und Blocks, sauber im Gebot
Spezialalbum (postfrisch, Schatzpreis EUR 50,--) (2314)
1241 **/®/= Motiv 'Leuchttiirme’, schéne Thematik-Sammlung mit meist postfrischen Satzen und 10er-Blocks aus Deutschland, Gebot

zu diesem Thema, abei auch ein Bogensatz der DDR, sauberaufgezogen, auf selbstgestalteten Albumbléattern
(postfr., gest., Bf., dabei EUR-Nom. EUR 210,--) 2036)

1242 ** Motiv 'NATO 1952-1989', postfrische, saubere Sammlung, mit der guten Portugal-Ausgabe, sauber auf Leuchtturm- Gebot
Albumbléttern (postfr., Schatzpreis EUR 70,--) (2001)

1243 > Motiv 'Peter aul Rubens', schéne Thematik-Sammlung, sauber in 2 Sieger-Alben (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) Gebot
(501)

1244 **} Motiv 'Papst Benedikt XVI', umfangreiche Thematik-Sammlung in 3 Spezialalben (postfr., Bf., Schatzpreis EUR 80,--) Gebot
(2308)

1245 > Motiv 'Pflanzen und Tiere', postfrisches gut bestiicktes Steckbuch aus diversen Abo's, mit Vietnam, Mongolei, Gebot
Thaiwan, Israel, Siudafrika, Cuba, Japan, Thailand, UDSSR, etc. (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2308)

1246 ** Motiv 'Schmetterlinge und Pflanzen', postfrisches gut bestiicktes Steckbuch aus diversen Abo's, mit Ausgaben aus Gebot
allen Kontinenten (postfr., Schatzpreis EUR 80,--) (2308)

1247 > Motiv 'Tiere', postfrisches gut bestlicktes Steckbuch aus diversen Abo's, mit Palau, Micronesien, Marshall-Inseln, Gebot

Falkland.Unseln, Papua, Solomon, Bermuda, Barbados, Ross Dependency, etc. (postfr., Schatzpreis EUR 120,--)
(2308)



Los-Nr. BRIEFMARKEN - MOTIV & THEMATIK Ausruf in €

1248 > Motiv 'Vereinte Nationen', UNO-Wien 1979-2002, postfrische Ldndersammlung mit einigen Extras, sauber in 2 Borek- Gebot
Alben (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) (2076)

1249 > Motiv 'Vereinte Nationen', Schuhkarton mit postfrischen Markenheftchen zu diesem Sammelgebiet (postfr., Gebot
Schatzpreis EUR 70,--) (2305)

1250 > Motiv 'UNO New York 1951-1980', schéne postfrische Sammlung mit Block 1, sauber im Borek-Album (postfr., Wert Gebot
netto EUR 50,--) (2293)

1251 i Motiv 'UNO-New York 1951-1981', postfrische Landersammlung mit Block1 und den Flaggen-Kleinbogen, sauber im Gebot
Leuchtturm-Album (postfr., Schatzpreis EUR 50,--) (2308)
BRIEFMARKEN / VARIA, LITERATUR & ZUBEHOR

1252 Literatur: Altdeutschland, Grobe Spezialkatalog und Handbuch, 3.Auflage von 1963 (Literatur, Schatzpreis EUR 20,--) Gebot
(500)

1253 Literatur: Deutsch-Sudwest-Afrika, Die Unionspost, Band 1+2, die aptierten Kolonial-Stempel 1914-1919 in 2 Hefte Gebot
von Herbert Busch beschrieben und abgebildet, 1.Auflage, 1920 vom Verlag Georg Bltow herausgegeben (Literatur,
Schéatzpreis EUR 25,--) (500)

1254 Literatur: Oberschlesien, Oberschlesien 1922-1923, Handbuch und Spezialkatalog von Joachim Thomas Bielski, Gebot
zweisprachig (deutsch und polnisch), ein tolles Handbuch zu diesem spannenden Sammelgebiet (Literatur,
Schatzpreis EUR 50,--) (500)

1255 Literatur: Sudetenland, Die Postwertzeichen des Sudetenlandes, von Dr.J.Hugo Hérr, 1941 herausgegeben vom Gebot
Verlag der Gebrider Senf (Literatur, Schatzpreis EUR 25,--) (500)

1256 Literatur: GrofRbritannien, Great Britain, Stanley Gibbons Spezialised Stamp Catalogue, 1 Queen Victoria (Third Gebot
Edition), 3 Queen Elizabeth Il / Pre Decimal Issues (Fourth Edition), letzterer Gebrauchsspuren am Einband,
herausgegeben 1970 + 1978 (Literatur, Schatzpreis EUR 25,--) (500)

1257 Literatur: Michel-Europa, Band 13 und 14 (Britische Inseln und Kanalinseln), von 2022/23 (Literatur, Neupreis Gebot
EUR138,--) (2076)

1258 Literatur: Deutsche Lufthansa 1955-1991, 4 Kataloge/Handbuicher zu diesem Thema, von Haberer / Sieger 1996, Gebot
ausfiihrliche Beschreibung auf Gber 400 Seiten mit zahlreichen Stempel-Abbildungen (Literatur, Schéatzpreis EUR
30,--) (500)

1259 Literatur: Schiffspost, The private ship letter Stamps of the world / Part 1 - The Caribbean, Handbuch und Katalog von Gebot
Ringstrdm und Tester, 1976 erschienen, enthalt im Anhang die 6 Nachdruck-Bogen der La Guaira-Ausgaben,
Einband minimaler Feuchtigkeitsschaden (Literatur, Schatzpreis EUR 30,--) (500)

1260 Varia: Die Deutschen Kolonien, Zigarettenbilder-Album, mit allen Bildern, herausgegeben vom Zigaretten-Bilderdienst Gebot
Dresden (Bilder-Alb., Schatzpreis EUR 50,--) (2313)

1261 Zubehor-Posten, 2 Kartons mit 18 grofRformatigen Briefe-Alben, teils ohne Hillen, 4 groRen STeckblchern, etc., Gebot
gebrauchsspuren (Zubehdr, Schatzpreis EUR 50,--) (2087)

1262 Zubehor-Posten, Karton, reichhaltig, mit unterschiedlichen Briefe-Alben, gebrauchsspuren (Zubehér, Schéatzpreis Gebot
EUR 50,--) (2087)

1263 Zubehor-Posten, umfangreicher Posten mit 67 grolRformatigen Steckblichern, 5 Mappen mit Blanco- und Briefe- Gebot
Albumbléttern, 2 Steckalben und etwas Literatur (Zubehor, Schatzpreis EUR 80,--) (2305)
BRIEFE- UND ANSICHTSKARTEN-POSTEN

1264 Ansichtskarten, Kéastchen mit 69 Karten, meist Schiffe und Schiffspost, dazu einige Ganzsachen und Kartenbelege, 100,-
Deutsches Reich, GroRbritannien, USA, Brasilien und Osterreich, auch hier eineges zum Thema Schiffspost,
intressanter Posten (Bf.) (2076)

1265 Ansichtskarten, kleine Leder-Kassette mit Ansichtskarten, meist Topographie, viel Alpenlénder, Deutschland, Gebot
Osterreich und Schweiz (Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2151)

1266 2 Ansichtskarten-Posten, Kastchen mit 130 Vorkriegskarten, dabei Lithos, kleine orte, etc., ansehen! (AK's, Schatzpreis Gebot
EUR 80,--) (2014)

1267 Ansichtskarten, Album mit 94 Vorkriegskarten, meist Kitschkarten, 50 % gelaufen (AK's, Schatzpreis EUR 50,--) Gebot
(2293)

1268 2 Ansichtskarten-Posten, Album mit 90 Vorkriegskarten, dabei viel Topographie, schoner Aschaffenburg-Teil, etwas Gebot
Propaganda, Europa, Sudamerika., etc. (AK's, Schatzpreis EUR 70,--) (2100)

1269 Tschechoslowakei, Késtchen mit 180 meist Vorkriegskarten, Béhmen und Mahren, Tschechoslowakei, Sudetenland, 100,-
etc., meist schwarz/weil, interessant fur Heimatsammler (AK's.) (2167)

1270 2 Ceylon, Korrespondenz von 6 Ansichtskarten mit Zudrucken 'John Hagenbeck & Co. / Ceylon-Thee', 5 mit deutscher 100,-
Seepost / Ostasiatische Hauptlinie gelaufen, eine mit Ceylon-Frankatur (Bf.) (2076)

1271 Segelflug, 12 gelaufene Belege, meist Vorkriegs-Segelfliige, dabei u.a. die erste ésterreichische Segel-Flugpost von 200,-
1933, erster Postsegelflug Osterreich-Jugoslawien, Postsegelflug Osterreich-Ungarn ltalien-Schweiz, Postsegelflug
vom Isergebirgskamm 1927, dazu 3 ungebrauchte Ansichtskarten und eine Presse-Foto 'Der bekannte Segelflieger
Gottlob Espenlaub’, schoner Posten (Bf.) (2167)

1272 X Briefe-Posten, kleiner Karton mit 6 Briefe-Mappen: Deutschland (74 Belege), Osteuropa (23 Belege), Westeuropa (22 Gebot
Belege), Spanien (22 Belege), Schweiz (59 Belege) und Ubersee (22 Belege), dabei eine Kriegsgefangenenkarte aus
Ceylon, Lager Rangum (Deutsche Kriegsgefangene aus dem Burenkrieg), etc., interessant (Bf., Schatzpreis EUR
100,--) (2044)

1273 Briefe-Posten, grofRer Karton mit Briefen und Karten, viele Bund/Berlin/DDR-Belege (viel von 1960), etwas Deutsces Gebot
Reich, dazu ein Kastchen mit Sondermarken-Kiloware Bund (Bf., Bfst., Schatzpreis EUR 50,--) (2087)

1274 X Briefe-Posten, Karton mit 5 groRen Briefe-Alben, Deutsches reich bis Bund/Berlin und DDR, Portugal- und Gebot
GrofRbritannien-FDC's, sowie ein Album mit Kleinbogen-FDC's (Bf., Schatzpreis EUR 100,--) (2293)

1275 Briefe-Posten, Schuhkarton mit Briefen und Karten, viel Vorkrieg, dabei auch bessere Belege (Bf., Schatzpreis EUR Gebot
50,--) (2014)

1276 X Briefe-Posten, Blechschachtel mit Briefen und Karten 'Alle Welt', mit Schweiz, Vatikan, Deutschland mit Feldpost und Gebot

Zensurbelegen, etwas Zonen, etc., Fundgrube! (Bf., Schéatzpreis EUR 100,--) (2151)



Los-Nr. BRIEFE- UND ANSICHTSKARTEN-POSTEN Ausruf in €

1277 X Briefe-Posten, kleines Késtchen mit Briefen und Karten aus 'Aller Welt' (nur Europa und Ubersee), auch etwas China, Gebot
4 schone Karten aus dem Bischari-Lager (Agypten), schéne Schweiz-Lithos, gelaufene Ganzsachen, etc., Fundgrube
(Bf.) (2283)

1278 X Briefe-Posten, 2 Briefe-Alben mit meist Deutschen Ganzsachen ab Altdeutschland, dazu etwas Besetzung Gebot
2.Weltkrieg, teils ungebraucht, aber auch viel gelaufen (Bf.,, Schatzpreis EUR 70,--) (2087)
1279 Briefe-Posten, 2 Briefe-Alben mit ca.200 Ganzsachen Europa und Ubersee, ab Klassik, dabei u.a. Puerto Rico, Kuba, 100,-

Neuseeland, Hongkong, Britische- und Portugiesische Kolonien, Karibik, etc., viel ungebraucht, aber auch einige
bessere gelaufen (Bf.) (2087)

1280 Briefe-Posten, eine alter Handler-Verkaufskarton mit 700 Belegen Deutschland, viele in Plasik-Hdllen, die meisten 150,-
Belege sind zuséatzlich Thematikgebieten zuzuordnen, dabei auch viele interessante Freistempelbelege (Bf.) (2087)
1281 X Briefe-Posten, eine alter Handler-Verkaufskarton mit 650 Belegen (400 Europa, 250 Ubersee), viele in Plasik-Hiillen, 200,-

die meisten Belege sind zusatzlich Thematikgebieten zuzuordnen, fir wiederverkaufer ideal (Bf.) (2087)

1282 Autogramme 1968, alte Sammlung von 158 Autogrammen, meist von Schauspielern, dabei viele seltene Stiicke, u.a. 100,-
(kleiner Auszug): Liselotte Pulver, Paula Wessely, Joachim Fuchsberger, Eva Pflug, Hildegard Knef, Rex Gildo, Vico
Toriani, Francois Hardy, Jean-Claude Pascal, Brigitte Bardot, Juliette Greco, Serge Jaroff, Freddy Quin, Catarina
Valente, Gunter Luders, Vicky Leandros, Herbert von Meyering, Gustav Knuth, Grit Béttcher, Ruth Maria Kubitschek,
Walter und Nadja Giller, Marianne Koch, Heinz Rihmann, Senta Berger, Lale Andersen, Harry Kriiger, Horst
Buchholz, Theo Lingen, Dieter Hildebrandt, Klaus Havenstein, K.H.B6hm, etc., sauber eingeklebt in 2 Alben, ideal fur
Wiederverkaufer (Autographen) (501)

1283 Autogramme 1969, alte Sammlung von 150 Autogrammen zum Thema 'Oper’, dabei viele seltene Stlicke, u.a. 100,-
(kleiner Auszug):Theodore Bloomfield, Barnabas von Geczy, Gunther Rennert (Intendant), Hermann Prey, Margit
Schramm, Ingeborg Hallstein, Dietrich Fischer-Dieskau, Kurt Bohme, Rudolf Schock, Josef Traxel, Robert Stolz, etc.,
meist mit Fotoecken, wenige eingeklebt, sauber in 2 Alben, ideal fir Wiederverkaufer (Autographen) (501)

1284 X Autogramme 1969-1971, alte Sammlung von 159 Autogrammen, meist von Schauspielern, dabei viele seltene 120,-
Stlicke, u.a. (kleiner Auszug): Charles Aznavour, Iwan Rebrow, Heinz Erhardt, Rudi Carrell, Heidi Kabel, Erik Ode,
Gustav Fréhlich, Roy Etzel, Maria Rokk, Thomas Heck, Dunja Rajter, K.H.Kulenkampf, Paul Kuhn, Dagmar Berghoff,
Edith Hanke, Heinz Drache, Willy Berking, Victoria Verhoeven, Rainer Kolbe, Helmut Zacharias, Roberto Blanko,
Ruth Leuvering, Helene Thimig, Carl Raddatz Dagmar Koller, Johannes Hesters, Nicole Hesters, etc., sauber mit
Fotoecken in 2 Lederalben, ideal fir Wiederverkaufer (Autographen) (501)

1285 Autogramme 1969-1971, alte Sammlung von 165 Autogrammen, meist von Schauspielern, dabei viele seltene 120,-
Stlicke, u.a. (kleiner Auszug): Maria Schell, Veit Relin, Kurt Grosskurt, Willy Millawitsch, Heinz Schenk, Heinz
Erhardt, Peter Alexander, Karin Baal, Johanna von Koczian, Harry Wiistenhagen, Giinter Strack, Bibi Johns, Peter
Arens, Hanna Pfeil, Karl-Heinz Képke, Jirgen Feindt, Edith Hancke, Renate Kern, Willy Fritsch, Ruth Kappelsberger,
Mirelle Mathieu, Elisabeth Flickenschild, Mary Roos, Wim Toelke, Hubert von Meyering, Hazy Osterwald Sextet, Inge
Meysel, etc., sauber mit Fotoecken in 2 Lederalben, ideal fur Wiederverkaufer (Autographen) (501)

1286 = Fotos / Frankfurt am Main 1936, Serie von 10 groRformatigen schwarz/weiR-Fotos (BlattmalR 32 x 42 cm), Gebot
'Frankfurter Brunnen': Marktbrunnen / Romerberg, Justitiabrunnen / Rémerberg, Schéppenbrunnen / Krautmarkt,
Freiheitsbrunnen / am Roseneck, Stoltzebrunnen / Denkmal, Neptunbrunnen / Fischergasse, Léwenbrunnen /
Fahrgasse, Paradiesbrunnen / groRRe Rittergasse, Dreikdnigsbrunnen / Farbergasse, Backerbrunnen/ Paradiesgasse,
es sind die Arbeiten von Peter Hofferbert zur Ausstellung 'll.Internationale Schau der Amateur Fotografen / Frankfurt
1936, tolles Objekt fir den Heimatsammler (Fotographie, Schatzpreis EUR 100,--) (2283)

1287 Fotos / Frankfurt am Main 1936, Serie von 10 groRRformatigen schwarz/weiR-Fotos (Blattmal 32 x 42 cm), 'Patrizier- Gebot
Haus Zur goldenen Waage /Hollgasse, Alter Markt: Gesamtansicht, Die goldene Waage, Kiiche, Kiichenherd, die
groRe Stube, der Saal, Stollenschrank, hintere Stube (2 Fotos), Arbeitszimmer, es sind die Arbeiten von Peter
Hofferbert zur Ausstellung 'll.Internationale Schau der Amateur Fotografen / Frankfurt 1936, tolles Objekt fir den
Heimatsammler (Fotographie, Schatzpreis EUR 100,--) (2283)

BRIEFMARKEN - FUNDGRUBEN

1288  **/*/®/A  Fundgrube, dickes Steckbuch Deutschland, mit allen Zonen, die Franzdsische Zone nahezu komplett, auch von den 250,-
anderen Zonen sind gute Satze und Blocks enthalten, dazu etwas Deutsche Abstimmungsgebiete, sehr hoher
Katalogwert (postfr., ungebr., gest., Bfst.) (2308)

1289  **/*/@/n  Osterreich, dickes Steckbuch mit Dubletten von Klassik bis zur Euro-Zeit, dabei viele gute Satze der 30er- und 40er- 200,-
Jahre, im AnschluR etwas Bayern, riesiger Katalogwert (postfr., ungebr., gest., Bfst.) (2308)
1290 > Fundgrube, Kastchen mit den beiden postfrischen Jahrbiichern Bund 2017 + 2018, 2 verschiedene silberne 200,-

Ministerjahrbicher von 1997 (Deutsche Post AG und Postministerium), sowie eine Mappe mit postfrischen Blocks,
dabei ein top-postfrischer Wahrungsgeschadigten-Block und ein Goethe-Block, 2 Steckkarten Schweiz PTT 1959,
schéner und hochwertiger Posten (postfr.) (5)

1291 **/*/®/A/=  Fundgrube, schéner Klassik-Posten, dabei USA mit Nr. 1+2, Deutsches Reich (ungebr., teils postfrisch), etwas 200,-
China, ltalien-Zusammendrucke, Uralt-Tliten GroRbritannien, Gibraltar, Malta, Zypern, Liechtenstein (1.Ausgbe
mehrfach), Niederland, Spanien (ungezéhnte Essay-Rolle), etc., tollerPosten! (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf.) (21)

1292 **/®/AIX  Fundgrube, das gute Tauschbuch aus Sammlernachlal3, dabei etwas Altdeutschland, Deutsches Reich, Zonen, friihe 200,-
Bund/Berlin in top Qualitat, viel Flugpost, das gestempelte Hochwasserblockpaar als Beigabe (Blocks echt Stempel
falsch, nicht gepriift), etwas Belgien, Frankreich,Luxemburg, bis Ubersee, sehr hoher Katalogwert - unbedingt Bilder
ansehen! (postfr., gest., Bfst., Bf.) (5)

1293 **/*/®/AI2  Fundgrube, Blechkastchen mit Steckkarten, mit schénem Schweiz-Teil (mit gutenpostfrischen Blocks), Liechtenstein 200,-
und Vatikan, sehr hoher Katalogwert - ansehen! (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf.) (2308)

1294 **/*/e/A/  Fundgrube, Kastchen mit Steckkarten und Belegen Deutschland, dabei auch bessere (postfr., ungebr., gest. Bfst., Bf, Gebot
Schétzpreis EUR 70,--) (2273)

1295 **/*/®/AI2  Fundgrube, Blechschachtel mit spannendem Inhalt, dabei ein Posthornsatz ungebr. (gepr.Schlegel BPP), ein Gebot
Wahrungsgeschadigtenblock (ungebr.), gute postfrische CEPT-Werte, spannende Altdeutschland-Belege, frihe
Bund-Frankaturen, gute Propaganda-Karten, etc., ein hochwertiger Posten aus altem Sammlerbestand, ansehen!

(postfr., ungebr.gest., Bfst., Bf.) (2014)

1296 **/*/®/A/0  Fundgrube, kleiner Karton Dubletten 'Alle Welt', mit Belegen und einigen Steckkarten, einem K&stchen mit loser Gebot
Klassik, Ganzsachen, etc., unbedingt ansehen! (postfr., ungebr.gest. Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2014)
1297 **/*/®/A/2  Fundgrube, kleiner Deutschland-Posten, von Altdeutschland, Gber Detsches Reich,bis friihe Bund/Berlin, meist Gebot

Belege, spannender Posten (ungebr., postfr., gest. Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2014)



Los-Nr. BRIEFMARKEN - FUNDGRUBEN Ausruf in €
1298 ® Fundgrube, meist gestempelte Dubletten, Uberwiegend Deutschland, mit Deutsches Reich, frihen Berlin und DDR, Gebot
etc., sauber im Steckbuch (gest., Schatzpreis EUR 70,--) (2308)
1299 Fundgrube, Mappe mit Belegen und einigen Steckkarten, schoéne Zusammendruck-Frankaturen, einige Gebot
Ansichtskarten, geprifte Werte, Altdeutschland-Stempel, bessere Ganzsachen, etc., ansehen (gest. Bfst., Bf.,
Schatzpreis EUR 100,--) (2014)
1300 */*/@/r/1 Fundgrube, Késtchen mit Steckkarten und Belegen, dabei u.a. Deutsches Reich 5 PIf. | (gepr.), Dienst 108 ORW Gebot
(beide Varianten, gest.), SBZ Mi.-Nr. 1-7 B, postfr., Bund 205 | gest., Osterreich Privatganzsache Franz-Josef 3 H.
(stark verschobener Druck), Tirkei 1946 Rand-6er-Block Mitte 3-seitig ungezahnt (tolle Abart), etc. (postfr., ungebr.,
gest. Bfst., Bf.) (2273)
1301 **/*/®/A/2  Fundgrube, Steckbuch mit ausschlieBlich deutschen Ausgaben, von Altdeutschland bis Bund/Berlin/DDR, u.a. ein Gebot
schoner Deutsches Reich,-Teil, frihe Bund (die 4 abgebildeten Steckkarten haben bereits einen Katalijojogwert von
EUR 860,--), etc.(postfr., ungebr., gest. Bfst., Bf.) (2273)
1302 **/*/®/A/  Fundgrube, Blechkéstchen mit Markenheftchen, Blocks und Sonderheftchen aus verschiedenen Europa-Lénder- Gebot
Abo's, tolle Fundgrube (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2308)
1303 > Fundgrube, 2 Lindneralben mit Bogen, 4er-Blocks und Markenheftchen, viel Material! (postfr., Schatzpreis EUR 70,--) Gebot
(2293)
1304 I Fundgrube, 2 Lindneralben mit Bogen und Bogen-FDC's, dabei ein schéner Teil Hongkong (postfr., Bf., Schatzpreis Gebot
EUR 100,--) (2293)
BRIEFMARKEN - SAMMLUNGEN IN KARTONS
1305 **I*/® Deutschland-Posten, in 2 Kartons, meist Bund/Berlin, dazu etwas Deutsches Reich und Zonen, in 3 Alben und 21 Gebot
groRen Steckbiichern (postfr., ungebr., gest., Gewicht 45 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (2244)
1306 **[®/A Bundesrepublik 1949-1999, gestempelte Landersammlung in 4 Lindner-Alben, ab 1972 Lindner-T mit Versandstellen- Gebot
Stempeln, dazu 5 ETB-Alben, eine 2.Garnitur der Blocks, postfrische Jahrgédnge auf Steckkarten, sowie diverse 10er-
Kleinbogen (postfr., gest., Bfst., Schatzpreis EUR 120,--) (2317)
1307 A Bundesrepublik 1994-2011, Atelier-Edition ex. 1994-2011 und Edition 5000 ex. 1996-2008, nicht ganz komplett, aber Gebot
32 Editions-Bénde mit einigen Dubletten in 4 Kartons (Bfst., Schatzpreis EUR 100,--) (2293)
1308 A Bundesrepublik 2001, 2003-2012, Atelier-Edition in 11 Spezialalben mit Schubern, plus 2 Abo-Umschlage 2002, Gebot
diese ohne Album (Bfst., Gewicht 25 kg., Schatzpreis EUR 50,--) (2151)
1309 > Bundesrepublik 2001-2022, ein Karton mit den postfrischen Jahrbuichern dieser Zeit (postfr.) (2302) 500,-
1310 ** Bundesrepublik, postfrischer Automatenmarken-Bestand bis weit in die EURO-Zeit, leicht spezialisiert, mit vielen 100,-
Abarten, hoher Nominalwert, sauber in 6 groen Steckbuchern (postfr.) (2305)
1311 * Bund / Berlin / DDR, fast ausschliefilich postfrische Teilsammlungen mit zuséatzlich Markenheftchen-Bogen, 300,-
Markenheftchen, Rollenmarken, Bogenpaare, Bogen, etc., die DDR mit zahlreichen guten Zusammendruck-
Garnituren (teils doppelt gesammelt), zusammen 15 Vordruckalben und 12 Schuber mit Albumblattern (diese ohne
Binder), wenn man die Binder ergénzt, sind es 27 sehr gut bestlickte Alben, enormer Abo-Wert und bei genauer
Durchsicht sind sicher noch spannende Funde mdglich, da teils spezialisiert gesammelt wurde - viel Spal} beim
Besichtigen! (postfrisch, 3 Kartons 85 kg.) (2314)
1312 **l® Bund / Berlin / DDR, 20 gut bestiickte Teilsammlungen in 20 schénen Vordruckalben (postfr., gest., Schatzpreis EUR Gebot
200,--) (2162)
1313 > Europa, schoner postfrischer Posten aus der EURO-Zeit: Bund Jahrblicher 2002, 2004, 2007, 2009, 2016, Bund 200,-
2002/2003 im Steckbuch, Deutschland-plus 2004/2005 (2 Spezialalben), Osterreich (36 Steckkarten aus Abobezug),
Schweiz Jahrbicher 2013, 2014, 2015, 2017, Liechtenstein Jahrblcher 2012 und 2015, hoher Nominalwert (postfr.)
(2313)
1314 **/*/®/AI2  Europa, Dublettenposten, Karton mit Steckkarten, Albumblattern, Titen und Belegen, reichhaltige Fundgrube (postfr., Gebot
ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2001)
1315 > Norwegen 1988-1993, 1996, kleiner Karton mit postfrischen, roten Jahrblichern dieser Zeit (postfr., Schatzpreis EUR Gebot
50,--) (2293)
1316 **/*/@/an/=  Osterreich, Dublettenposten, Karton mit Steckkarten, Albumbléttern, Tiiten und Belegen, reichhaltige Fundgrube Gebot
(postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 80,--) (2001)
1317 **I*/® RuRland, umfangreicher Posten, meist Sowjetunion, mit zahlreichen Blocks, Kleinbogen, einigen ungezéhnten Gebot
Ausgaben etc., zusammen 7 Alben und 6 groRBe Steckbiicher (postfr., ungebr., gest., Bf., Schatzpreis EUR 100,--)
(2162)
1318 */®/A/x1  Skandinavien, Karton mit Steckkarten, Titen, Belegen, etc., dazu etwas Baltische Staaten (postfr., ungebr., gest., Gebot
Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 50,--) (2001)
1319 ** USA, kleiner Karton mit 23 postfrischen Jahres- und Sonderblichern der 70er- und 80er-Jahre (postfr., Schatzpreis Gebot
EUR 100,--) (2293)
1320 o2 Motiv 'Leuchttiirme’, schéne Thematik-Sammlung, beginnt mit der Geschichte der Leuchttirme, danach folgen die Gebot
deutschen Ausgaben von 2005 - 2022, dabei viel postfrische Nominale und Sonderstempelbelege, zusammen in 8
Thematischen Banden auf Blanco-Albumblattern, in der richtigen Folge mit Kordel gebunden, ohne Ring- bzw.
Klemmbinder, schénes, liebevoll zusammengetragenes Objekt (postfr., gest., Bf., Schatzpreis EUR 150,--) (2036)
1321 > Motiv 'Olympische Spiele 1968', eine sehr umfangreiche Thematik-Sammlung zu den Olympischen Spielen in 150,-
Mexiko, mit zahlreichen ungezdhnten Sé&tzen und Blocks, vielen Gold-Marken, etc., nur ganz wenige Lucken,
zusammen in 6 KAA-BE-Spezialalben, enormer Einstandswert! (postfrisch) (2314)
1322 =2 Motiv 'Olympische Spiele', umfangreiche Thematik-Sammlung ab 1896, (berwiegend Briefe und Karten, mit 350,-
spannenden Belegen, postfrische Ausgaben mit viel ungezéhnten, Abarten, Probedrucken, u.a. Japan 1964 (mit
japanischen Muster-Aufdrucken), tolles Objekt, in dieser Reichhaltigkeit selten angeboten (postfr., Bf.) (2044)
1323 **} Motiv 'Royal Wedding', umfangreiche Thematik-Sammlung, sauber in 4 Spezial-Albenmit Schuber (postfr., Bf., Gebot
Schatzpreis EUR 50,--) (2308)
1324 2 Lufthansa 1956-1995, umfangreiche Sammlung von Lufthansa-Erstflugbelegen, Flige aus 'Aller Welt', mit vielen 150,-

besseren Ruckfliigen, sauber in 29 Safe- und Leuchtturm-Briefe-Alben, Fundgrube fir den Spezialisten! (Bf., 2
Kartons, Gewicht 45 kg.) (2306)
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Telefonkarten, umfangreicher Kriger-Abo-Posten, in 3 Spezialalben, einem Kéastchen mit losen TK, einer Mappe
Abo-Lieferungen incl. Beschreibungen, etc. (TK's, Schatzpreis EUR 50,--) (2302)

BRIEFMARKEN - WUNDERKASTEN, KOFFER, ETC.

Grof3posten, umfangreicher Dublettenposten in 39 kleineren Kartons (26 Schuhkartons und 13 etwas gréReren
Registrierkartons, der Hauptwert sind nach Themen angelegte Sonderstempelbelege, wie z.B. Messe-Belege, ferner
Zusammendruck-Einheiten, Bogen (dabei sogar ungedffnete Post-Bogen-Umschldge aus der DM-Zeit, Bogenteile,
Ganzsachen, lose Marken, Abo-Ware bis Anfang Euro-Zeit, etc., ein enorm vielseitiger Posten (postfr., ungebr., gest.,
Bfst., Bf., Gewicht 150 Kg., Schatzpreis EUR 300,--) (2305)

GroR3posten, 14 grofe und 3 kleinere Kartons mit Dubletten, Belegen (auch etwas modernes China), ETB's, dabei
Dubletten aus 'Alle Welt', kleine USA-Teilsammlungen, eine UNICEF-Sammlung, eine Perfotronic und weiteres
Zubehor, in 30 Alben, 15 groflen Steckblichern, 12 Briefe-Alben, 32 ETB-Alben, 9 Kastchen, 3 Leitzordner und 27
Jahrbiichern (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 245 kg., Schatzpreis EUR 300,--) (2293)

GroR3posten, umfangreicher Dublettenposten in 9 Kartons, in 230 (!) groBen Steckblichern, unterschiedlich bestiickt
(von prallvoll bis liickenhaft), mit Dubletten Deutsches Reich bis Bund/Berlin und 'Alle Welt', alle Kontinente vertreten,
enorm viel Material! (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 260 Kg., Schatzpreis EUR 400,--) (5)

GroRposten, Teilsammlungen und Dubletten in 8 Kartons, u.a. Bund, Berlin und DDR-Sammlungen, dabei auch
einige Anfangswerte, eine Israel-Sammlung und Dubletten 'Alle Welt', sauber in 31 Alben (Schaubek- und Borek-
Alben), 16 groRen Steckbiichern, 2 kleinen Steckbiichern, 8 Briefe-Alben, 12 ETB-Alben, 12 Jahrbiichern, einem
Schuhkarton und einem Leitzordner (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 150 Kg., Schéatzpreis EUR 400,--)
(2297)

GroR3posten, umfangreicher Posten in 6 kleineren Kartons, Teilsammlungen und Dubletten, u.a. etwas Deutsches
Reich, Bund, Portogal-Sammlung (im portug.Album), Vatikan/Papstreisen (3 Alben, Blatter leicht angestaubt), FDC-
Abo EURO-Zeit, viel Motive und Thematik, u.a. 'Deut Weg zum EURQO' (8 Spezialalben mit viel EURO-Nominale),
'Faszination Fufball', 'FuBball-WM 2006', 'Goethe', 'Olympische Spiele', Borek-Atelier-Edition 2002 und etwas
Zubehor, zusammen 16 Alben, 1 kleines E-Buch, 3 Briefe-Alben, 15 ETB-Alben 6 Jahrblcher, diverse Folder,
Sonderumschlage und Albumblétter (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 80 Kg., Schatzpreis EUR 150,--)
(2313)

GroRposten, umfangreicher Dublettenposten in 6 Kartons, in 137 (!) groRen Steckbiichern, 2 Alben und einem
Bogenalbum, unterschiedlich bestilickt (von prallvoll bis llickenhaft), mit Dubletten Deutsches Reich bis Bund/Berlin
und 'Alle Welt', alle Kontinente vertreten, Deutschland nach 1945, Frankreich mit Kolonien, GroRbritannien mit
Kanalinseln, Niederlande besonders reichhaltig vertreten, mit vielen Einheiten, Bogenecken, Randinschriften, etc., bei
allen Landern ist ein schoner teil Automatenmarken enthalten, sehr hoher postfrischer Anteil, teols bis Anfangsjahre
der Euro-Zeit, wir empfehlen eine eingehende Besichtigung (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 160 Kg.,
Schatzpreis EUR 300,--) (2305)

GroBposten, Teilsammlungen und Dubletten in 5 Bananenkisten, 'Alle Welt', sauber in 4 Alben, 60 grof3en
Steckbiichern, 28 kleinen Steckbiichern, 14 ETB-Alben, in einer der Kisten sind Abo-Tuten, Steckkarten, Kastchen,
etc. (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 100 Kg., Schatzpreis EUR 150,--) (2151)

GroRposten, Teilsammlungen und Dubletten in 4 Kartons, Deutschland nach 1945 und 'Alle Welt', auch ein Kastchen
mit Muz-Kiloware, sauber in 11 Alben, 23 groRen Steckblchern, 21 kleinen Steckblichern, 6 ETB-Alben, in einer der
Kisten sind Abo-Titen, Steckkarten, Kastchen, etc. (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 100 Kg., Schatzpreis
EUR 150,--) (2151)

Grof3posten, Teilsammlungen und Dubletten in 4 Kartons, u.a. Deutsches Reich mit schdnem Dienstmarken-Teil,
Bund, Berlin, DDR, Europa mit Polen, Finnland, Schweiz, Italien, Vatikan, Portugal, Spanien, Frankreich, etc., Motive
'Alle Welt', Europa-Cept/UNO, 'Baukunst des Abendlandes' (3 Abo-Alben), Sehenswirdigkeiten, Der Weg zum
EURO, etc., sauber in10 Alben, 36 gro3en Steckbiichern, einem kleinen Steckbuch und 3 Kastchen (postfr., ungebr.,
gest., Bfst., Bf., Gewicht 80 Kg., Schatzpreis EUR 200,--) (2308)

Grof3posten, Teilsammlungen und Dubletten in 5 Kartons, u.a. etwas Deutsches reich, Bund, Berlin, DDR, teils sehr
lickenhaft, teils gut bestlickt (Albumtexte Altdeutschland bis DDR in 15 Leuchtturm-Alben mit Schubern, dazu
Dubletten aus Aller Welt in 27 groBen und 2 kleinen Steckblichern, sowie etwas Zubehdr, viel Material (postfr.,
ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 110 Kg., Schéatzpreis EUR 300,--) (2299)

Wunderkasten, 2 Kartons mit Dubletten 'Alle Welt' und Teilsammlungen, 2 Bund-Jahrbucher (2002 und 2011 postfr.),
dabei viele altere Lindner-Texte von Altdeutschland bis Bundesrepublik, mit Anfangssammlungen, etc., in 14 Alben,
13 groRRen- und 2 kleinen Steckbliichern, 2 Leitzordner und 2 Kastchen (postfr., ungebr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 40
kg., Schéatzpreis EUR 100,--) (501)

Wunderkasten, 2 Kartons mit Dubletten, dabei ein gut gefllltes Deutsches Reich-Dienstmarken-Steckbuch,
Ganzsachen Bund, Flugpost Frankreich (Concorde), Osterreich, CSSR, etwas Zubehor, etc., in 3 Alben, 2 kleine
Steckbicher und 20 grofRen Steckblichern (postfr., ungebr., gest.,Bfst., Bf., Gewicht 40 kg., Schatzpreis EUR 100,--)
(2087)

Wunderkasten, 2 Karton mit Dubletten und Teilsammlungen, meist Bund / Berlin und DDR, dabei auch gute Werte
und Blocks aus der Anfangszeit, in 6 Alben, 15 groRen Steckbiichern, 3 Briefe- und einem ETB-Album (postfr.,
ungebr., gest.,Bfst., Bf., Gewicht 40 kg., Schatzpreis EUR 150,--) (2162)

Wunderkasten, 2 Umzugskartons mit Dubletten und Teilsammlungen 'Alle Welt', alle Kontinente vertreten, von
Altdeutschland bis USA, dabei auch 3 Késten mit viel losem Material, Deutsches Reich Tuten, etc., in 7 Alben, 22
groRen- und 7 kleine Steckbicher, 2 Mappen mit Albumblattern und 3 Kasten (postfr., ungebr., gest.,Bfst., Bf,,
Gewicht 40 kg., Schatzpreis EUR 150,--) (2001)

Wunderkasten, 3 Umzugskisten mit Dubletten und Teilsammlungen, dabei Bund / Berlin / DDR, eine ETB-Sammlung
bis in die EURO-Zeit, Jahrbiicher Bund/DDR, ein Thailand-Blocklot aus 1988-2009, eine Thematik-Sammlung 'Papst
Benedikt', kleines Postkartenbuch, ein kleiner Miinzen-Posten mit etwas EURO, in 14 Alben, 6 groRen- und 2 kleinen
Steckbiichern, 4 Briefe-Alben, 2 ETB-Alben, 2 Kastchen, eine Mappe und 31 Jahrbiicher (postfr., ungebr.,
gest.,Bfst., Bf., Gewicht 80 kg., Schatzpreis EUR 200,--) (2296)

Wunderkasten, Umzugskiste mit Dubletten 'Alle Welt', alle Kontinente vertreten, dabei auch postfrisches VR-CHINA
aus 1973-1976 (ansehen!) und Teilsammlungen '10 Jahre Deutsche Elnheit', '50 Jahre BRD', etc., sauber in 2 Alben,
14 grof3en und 3 kleinen Steckbiichern (postfr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 25 kg., Schatzpreis EUR 150,--) (2298)
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1342 **/*/®/A/  Wunderkasten, Umzugskiste mit Dubletten und Teilsammlungen, dabei eine Deutschland-Sammlung (1850-1974) mit Gebot
komplettem Albumtext aller Teilgebiete von Leuchtturm in 6 Leder-Klemmbindern (toller Text!), noch schwach
bestuckt, mit einigen besseren Ausgaben, dazu Briefe und Karten, lose Marken Deutschland in Tuten vorsortiert, etc.,
zusammen 6 Alben, 2 kleine Steckbicher, 4 und 3 Kastchen (postfr., ungebr., gest.,Bfst., Bf., Gewicht 25 kg.,
Schatzpreis EUR 100,--) (2296)

1343 **/*/®/A/2  Wunderkasten, Karton mit Dubletten und Teilsammlungen, dabei Teilsammlungen Frankreich in 5 Vordruckalben, Gebot
Fiume, Rumanien, eine Europa-KA-BE-Schwarte, etc., in 6 Alben, einem Leitzordner, 2 groflen- und 2 kleine
Steckbicher, 4 Mappen mit kleinen Landersammlungen, etc. (postfr., ungebr., gest.,Bfst., Bf., Gewicht 20 kg.,
Schatzpreis EUR 100,--) (2001)

1344  **[*/®/xx  Wunderkasten, Karton mit Dubletten 'Alle Welt', dazu der Jahrgang 2022 von Bund (postfr., gest., Ganzsachen + Gebot
Selbstklebende) auf Albumblattern, in 4 groBen Steckbiichern, 2 Briefe-Alben, einem Kastchen und den
Albumblattern (postfr., ungebr., gest.,Bfst.,, Bf., Gewicht 15 kg., Schatzpreis EUR 50,--) (2036)

1345 **/*/®/Al1 Wunderkasten, Karton mit Teilsammlungen Bund (bis 2001) / Berlin, mit einigen guten Anfangswerten, der Berlin Gebot
Block 1 ist postfrisch, hat aber einen Fingerabdruck, dazu ein Steckbuch mit Blocks und etwas USA, sauber in 7
Alben, einem groften Steckbuch und USA-Sondermappen (postfr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 15 kg., Schatzpreis EUR
100,--) (2298)

1346 **/*/®/AI1 Wunderkasten, Karton mit Dubletten aus 'Alle Welt', alle Kontinente vertreten, alles was ein Sammler so in den 60er- Gebot
bis 80er-Jahren bekommen hat, dabei auch altere (siehe Fotos), auf selbstgestalteten Albumblattern in 5 alten
Leitzordnern sortiert (postfr., ungebr., gest.,Bfst., Bf., Gewicht 15 kg., Schéatzpreis EUR 100,--) (2310)

1347 **/*/®/A/  Wunderkasten, Karton mit Dubletten und Teilsammlungen, dabei Vereinte Nationen, Schweiz, Bund Burgen und Gebot
Schlésser Markenheftchen (leicht spezialisiert), etc., in 6 Alben und 2 grolRen Steckblchern (postfr., ungebr.,
gest.,Bfst., Bf., Gewicht 15 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (2076)

1348 **/*/®/A/  Wunderkasten, Karton mit Dubletten 'Alle Welt' und kleinen Teilsammlungen Bun/Berlin, dabei EURO-Nominale EUR Gebot
250,-- (meist 55 Cent-Marken in 100er-Tlten bereits abgezahlt), dazu 3 Jahre Eurozeit, gefalztauf Albumblattern
(diese nicht gerechnet), etwas Zubehor, etc., zusammen 9 grofRe Steckblicher, 3 Kastchen, Albumblatter (postfr.,
ungebr., gest. Bfst., Bf., Schatzpreis EUR 150,--) (501)

1349 **/*/e/Al1 Wunderkasten, Karton mit Dubletten und Teilsammlungen Deutschland, dabei Bundesrepublik (die ersten Jahre Gebot
gestempelt komplett), Deutsches Reich, Zonen, etc., sauber in 4 Alben und 15 Steckbicher (postfr., ungebr.,
gest.,Bfst., Bf., Gewicht 15 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (2312)

1350 A Wunderkasten, Umzugskiste mit Kiloware und gewaschene marken, alt bis neu, auch Vorkrieg (gest.,Bfst., Gewicht Gebot
23 kg., Schatzpreis EUR 50,--) (2151)
1351 A Wunderkasten, Umzugskiste mit Kiloware und einer elektrischen Trockenpresse (Bfst., Gewicht 20 kg., Schatzpreis Gebot

EUR 50,-) (2151)

1352 **/*/®@/Al1 Wunderkasten, kleiner Karton mit Dubletten, meist Deutschland, auf Albumblattern, Steckkarten (u.a. Bes.2.WK.) und Gebot
Kastchen mit Tuten, dabei auch bessere Belege gesichtet, ansehen! (postfr., ungebr., gest. Bfst., Bf., Gewicht 8 kg.,
Schétzpreis EUR 80,--) (2273)

1353 **/*/e/Al1 Wunderkasten, kleiner Karton mit Belegen und Steckseiten, meist Deutschland, bessere Werte gesichtet, ansehen ! Gebot
(postfr., ungebr., gest. Bfst., Bf., Gewicht 8 kg., Schatzpreis EUR 70,--) (2273)

1354 **/*/®/A/  Wunderkasten, Karton mit Dubletten und Teilsammlungen 'Alle Welt', mit 2 KA-BE-Schwarten (Deutschland und Gebot
Europa), Asien mit Sondermappen von Hongkong und China, Bund/Berlin, Europa-Cept, Block-Dubletten, etc., in 4
Alben, 4 grolen STeckbuichern, einem Schuhkarton und diversen Sonder-Mappen (postfr., ungebr., gest.,Bfst., Bf.,
Gewicht 20 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (501)

1355 **/@/A/1  Wunderkasten, Karton mit Teilsammlungen und Dubletten, dabei Bund-, Berlin- und DDR-Teilsammlungen, ein Gebot
schoéner Teil Iran, USA und Niederlandische Antillen, sauber in 9 Alben, einem groRen Steckbuch, einem Briefe-
Album und 3 ETB-Alben (postfr., gest., Bfst., Bf., Gewicht 25 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (2298)

1356 **/*/®@/A/l1 Wunderkasten, Karton mit Dubletten und Teilsammlungen, dabei Deutsches Reich-Dienstmarken, 3.Reich mit etwas Gebot
Besetzung 2.Weltkrieg, Nordkorea, Motive, etc., in einem Album und 9 groRen Steckbuchern (postfr., ungebr.,
gest.,Bfst., Bf., Gewicht 15 kg., Schatzpreis EUR 100,--) (2293)



